








STRUTTURE ELEVATE
ELEVATED STRUCTURES 1 05 m
HAUTEUR STRUCTURE

GIORNO: SPENTA - NOTTE: ROSSA LAMPEGGIANTE
DAY: OFF - NIGHT: FLASHING RED
JOUR : ETEINTE - NUIT : ROUGE CLIGNOTANT

4 i 3

ag
MEDIA INTENSITA
rossa lampeggiante
Part: OBSTAFLASH LED L-864/B
MEDIUM INTENSITY
flashing red
Part: OBSTAFLASH LED L-864/B

MOYENNE INTENSITE
rouge clignotant
Part: 0BSTAFLASH LED L-864/B

BASSA INTENSITA
rossa fissa
Part: NAVILITE TYPE B

LOW INTENSITY
steady red
Part: NAVILITE TYPE B

BASSE INTENSITE
rouge fixe
Part: NAVILITE TYPE B

H/2
MAX 52m

H/2
MAX 52m

MEDIA E BASSA INTENSITA
MEDIUM AND LOW INTENSITY / MOYENNE ET BASSE INTENSITE

GIORNO: SPENTA - NOTTE: ROSSA FISSA
DAY: OFF - NIGHT: STEADY RED
JOUR : ETEINTE - NUIT : ROUGE FIXE

H/2
MAX 52m

i

MEDIA INTENSITA
rossa fissa
Part: 0BSTAFLASH LED L-864/C

MEDIUM INTENSITY
steady red
Part: OBSTAFLASH LED L-864/C

MOYENNE INTENSITE
rouge fixe
Part: 0BSTAFLASH LED L-864/C

H/2
MAX 52m

MARCATO / MARKED / MARQUEE

299



STRUTTURE ELEVATE
ELEVATED STRUCTURES
HAUTEUR STRUCTURE

H/2 |

H/2|

MAX 104m

MAX 104m

MAX 104m

MAX 104m

<150 m

GIORNO: BIANCA LAMPEGGIANTE - NOTTE: BIANCA LAMPEGGIANTE
DAY: FLASHING WHITE - NIGHT: FLASHING WHITE
JOUR : BLANC CLIGNOTANT - NUIT : BLANC CLIGNOTANT
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MEDIA INTENSITA / MEDIUM INTE
AN

"
AN

GIORNO: BIANCA LAMPEGGIANTE - NOTTE: ROSSA LAMPEGGIANTE

DAY: FLASHING WHITE - NIGHT: FLASHING RED
JOUR : BLANC CLIGNOTANT - NUIT : ROUGE CLIGNOTANT
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DUAL MEDIA INTENSITA

bianca lampeggiante

+ rossa lampeggiante

Part: OBSTAFLASH LED L-864+L-865/B+A
DUAL MEDIUM INTENSITY

flashing white + flashing red
Part: OBSTAFLASH LED L-864+L-865/B+A

DOUBLE MOYENNE INTENSITE
blanc clignotant + rouge clignotant
Part: 0BSTAFLASH LED L-864+L-865/B+A

BASSA INTENSITA
rossa fissa

Part: NAVILITE TYPE B
LOW INTENSITY
steady red

Part: NAVILITE TYPE B
BASSE INTENSITE
rouge fixe

Part: NAVILITE TYPE B

SITY / MOYENNE INTENSITE

&

MEDIA INTENSITA

bianca lampeggiante

Part: OBSTAFLASH LED L-865/A
MEDIUM INTENSITY

flashing white

Part: OBSTAFLASH LED L-865/A
MOYENNE INTENSITE

blanc clignotant

Part: OBSTAFLASH LED L-865/A

NON MARCATO / NOT MARKED / NON MARQUEE

GIORNO: BIANCA LAMPEGGIANTE - NOTTE: ROSSA FISSA
DAY: FLASHING WHITE - NIGHT: STEADY RED
JOUR : BLANC CLIGNOTANT - NUIT : ROUGE FIXE

RN

DL

-

o

DUAL MEDIA INTENSITA
bianca lampeggiante + rossa fissa
Part: 0BSTAFLASH LED L-864+L-865/C+A

DUAL MEDIUM INTENSITY
flashing white + steady red
Part: 0BSTAFLASH LED L-864+L-865/C+A

DOUBLE MOYENNE INTENSITE
blanc clignotant + rouge fixe
Part: 0BSTAFLASH LED L-864+L-865/C+A
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MEDIA INTENSITA

rossa fissa
Part: OBSTAFLASH LED L-864/C

MEDIUM INTENSITY
steady red
Part: 0BSTAFLASH LED L-864/C

MOYENNE INTENSITE
rouge fixe
Part: 0BSTAFLASH LED L-864/C
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STRUTTURE ELEVATE
ELEVATED STRUCTURES
HAUTEUR STRUCTURE

H/2 |

H/2|

H/2 |

H/2|

MAX 104m

MAX 104m

MAX 104m

MAX 104m

<150 m

GIORNO: SPENTA - NOTTE: ROSSA LAMPEGGIANTE
DAY: OFF - NIGHT: FLASHING RED
JOUR : ETEINTE - NUIT : ROUGE CLIGNOTANT

i

I.Ig—.'.'
@

. EE=m

_—

MEDIA INTENSITA

rossa lampeggiante

Part: OBSTAFLASH LED L-864/B
MEDIUM INTENSITY

flashing red

Part: OBSTAFLASH LED L-864/B
MOYENNE INTENSITE

rouge clignotant

Part: OBSTAFLASH LED L-864/B

BASSA INTENSITA
rossa fissa

Part: NAVILITE TYPE B
LOW INTENSITY
steady red

Part: NAVILITE TYPE B
BASSE INTENSITE
rouge fixe

Part: NAVILITE TYPE B

MEDIA E BASSA INTENSITA
MEDIUM AND LOW INTENSITY / MOYENNE ET BASSE INTENSITE

|

GIORNO: SPENTA - NOTTE: ROSSA FISSA
DAY: OFF - NIGHT: STEADY RED
JOUR : ETEINTE - NUIT : ROUGE FIXE

E==1

_—

MEDIA INTENSITA
rossa fissa
Part: 0BSTAFLASH LED L-864/C

MEDIUM INTENSITY
steady red
Part: OBSTAFLASH LED L-864/C

MOYENNE INTENSITE
rouge fixe
Part: 0BSTAFLASH LED L-864/C

MEDIA INTENSITA / MEDIUM INTENSITY / MOYENNE INTENSITE

¥

MARCATO / MARKED / MARQUEE
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STRUTTURE ELEVATE
ELEVATED STRUCTURES
HAUTEUR STRUCTURE

H/2 |

H/2|

H/2|

MAX 105m MAX 105m

MAX 105m

MAX 105m MAX 105m

MAX 105m

> 150 m

GIORNO: BIANCA LAMPEGGIANTE - NOTTE: BIANCA LAMPEGGIANTE

DAY: FLASHING WHITE - NIGHT: FLASHING WHITE
JOUR : BLANC CLIGNOTANT - NUIT : BLANC CLIGNOTANT

P TRTTST

Ny

R

A

) N
VARV AV AV VAV A4

D

AVA

a= T'
=

ALTA INTENSITA

bianca lampeggiante
Part: OBSTAFLASH LED HI
HIGH INTENSITY

flashing white

Part: OBSTAFLASH LED HI
HAUTE INTENSITE

blanc clignotant

Part: OBSTAFLASH LED HI

GIORNO: BIANCA LAMPEGGIANTE - NOTTE: ROSSA FISSA
DAY: FLASHING WHITE - NIGHT: STEADY RED
JOUR : BLANC CLIGNOTANT - NUIT : ROUGE FIXE

e
e
=
ALTA INTENSITA

bianca lampeggiante
Part: OBSTAFLASH LED HI

HIGH INTENSITY
flashing white
Part: OBSTAFLASH LED HI

HAUTE INTENSITE
blanc clignotant
Part: OBSTAFLASH LED HI

==

MEDIA INTENSITA
rossa fissa
Part: 0BSTAFLASH LED L-864/C

MEDIUM INTENSITY
steady red
Part: 0BSTAFLASH LED L-864/C

MOYENNE INTENSITE
rouge fixe
Part: OBSTAFLASH LED L-864/C

NON MARCATO / NOT MARKED / NON MARQUEE
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STRUTTURE ELEVATE
ELEVATED STRUCTURES
HAUTEUR STRUCTURE

H/2 |

H/2|

H/2|

MAX 105m MAX 105m

MAX 105m

MAX 105m MAX 105m

MAX 105m

> 150 m

GIORNO: BIANCA LAMPEGGIANTE - NOTTE: BIANCA LAMPEGGIANTE

DAY: FLASHING WHITE - NIGHT: FLASHING WHITE
JOUR : BLANC CLIGNOTANT - NUIT : BLANC CLIGNOTANT

MEDIA INTENSITA / MEDIUM INTENSITY / MOYENNE INTENSITE
| k 1

GIORNO: BIANCA LAMPEGGIANTE - NOTTE: ROSSA LAMPEGGIANTE
DAY: FLASHING WHITE - NIGHT: FLASHING RED
JOUR : BLANC CLIGNOTANT - NUIT : ROUGE CLIGNOTANT

~

=]
e
—
DUAL MEDIA INTENSITA
bianca lampeggiante
+ rossa lampeggiante
Part: OBSTAFLASH LED L-864+L-865/B+A

DUAL MEDIUM INTENSITY
flashing white + flashing red
Part: OBSTAFLASH LED L-864+L-865/B+A

DOUBLE MOYENNE INTENSITE

blanc clignotant + rouge clignotant
Part: OBSTAFLASH LED L-864+L-865/B+A

BASSA INTENSITA
rossa fissa
Part: NAVILITE TYPE B

LOW INTENSITY
steady red
Part: NAVILITE TYPE B

BASSE INTENSITE
rouge fixe
Part: NAVILITE TYPE B

MEDIA E BASSA INTENSITA / MEDIUM AND LOW INTENSITY / MOYENNE ET BASSE INTENSITE

(-

=
=i

_—

MEDIA INTENSITA
bianca lampeggiante
Part: OBSTAFLASH LED L-865/A

MEDIUM INTENSITY
flashing white
Part: OBSTAFLASH LED L-865/A

MOYENNE INTENSITE
blanc clignotant
Part: OBSTAFLASH LED L-865/A

MARCATO / MARKED / MARQUEE

GIORNO: BIANCA LAMPEGGIANTE - NOTTE: ROSSA FISSA
DAY: FLASHING WHITE - NIGHT: STEADY RED
JOUR : BLANC CLIGNOTANT - NUIT : ROUGE FIXE

DUAL MEDIA INTENSITA
bianca lampeggiante + rossa fissa
Part: OBSTAFLASH LED L-864+L-865/C+A

DUAL MEDIUM INTENSITY
flashing white + steady red
Part: 0BSTAFLASH LED L-864+L-865/C+A

DOUBLE MOYENNE INTENSITE
blanc clignotant + rouge fixe
Part: 0BSTAFLASH LED L-864+L-865/C+A

MEDIA INTENSITA
rossa fissa
Part: OBSTAFLASH LED L-864/C

MEDIUM INTENSITY
steady red
Part: OBSTAFLASH LED L-864/C

MOYENNE INTENSITE
rouge fixe
Part: 0BSTAFLASH LED L-864/C

MEDIA INTENSITA / MEDIUM INTENSITY / MOYENNE INTENSITE
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SIFENA

ICARO

Segnalatore Ostacolo Volo a Bassa Intensita progettato secondo la normativa ICAQ
Bassa Intensita Tipo B.

NAVILITE

NAVILITE & dotato di luce rossa fissa con fascio luminoso orizzontale omnidirezionale.

64 LED, montati in ridondanza su 16 circuiti indipendenti da 4 LED, garantiscono la
continuita di funzionamento del dispositivo anche in caso di guasto di uno o pit circuiti.
Questa soluzione rende superfluo I'utilizzo di luci con circuito di back-up.

La tecnologia a LED garantisce inoltre la lunga vita del prodotto (oltre 10 anni) ed il basso
consumo del dispositivo (1/10 rispetto alle versioni tradizionali ad incandescenza).

Fornito con cavo da 35 cm.

[ COMMAND BOX (50506) permette il cablaggio e il monitoraggio di 1 o 2 NAVILITE
48V DC per il funzionamento notturno o continuo. Con pit segnalatori, € possibile farli
funzionare simultaneamente o in ridondanza (una luce primaria e una secondaria che si
attiva nel caso in cui la primaria non funzioni) con segnalazione remota in caso di guasto

NAVILITE TYPE B

)= .7 100| &

c’/|ipss || ON | .SER

EXTINGUISHING

della luce 0 mancanza della tensione 48V DC. Sensore crepuscolare integrato.

Tensione operativa
24V DC, 48V DC +/-10%

Alimentazione opzionale tramite BATTERY CABINET (solo per 48V DC) con autonomia di 12 ore.

Caratteristiche meccaniche

Corpo segnalatore in resina di Poliuretano dielettrico

Caratteristiche luminose

Colore rosso fisso

Intensita luminosa >32Cd

Larghezza del fascio orizzontale 360°
Larghezza del fascio verticale >10°

Fissaggio
Tramite una vite M5
ACCESSORIO installazione

o staffa di fissaggio FIXING BRACKET in acciaio inox (50505)

N -
NOM =

LED QGD Certificazioni / Certifications
>32 swW

e

ICAO International Standards and Recommended Practices:
Aerodromes - Annex 14 Volume 1, 4th Edition, November 2004

Chapter 6
APPLICAZIONI PRINCIPALI / TYPICAL APPLICATIONS
APPLICATIONS PRINCIPALES
™~
00 o0
00 O OO0
g| © OO OO OO OO g NAVILITE TYPE B
INFRASTRUCTURES ~ WIND TURBINES &
coh 0,37
&‘\ ) ~ T Cable #9-1=035m
=y = N ™
B )%:E‘ Holder screw - D x LB mme
= 72&, 763 :
M &P
BUILDINGS WATER TANKS CHIMNEYS AIRPORTS QB ‘ D
Low Intensity Aircraft Warning Light engineered Feu de Balisage Aérien a Basse Intensité conforme aux
according to ICAO Low Intensity Type B regulation. normes OACI Basse Intensité Type B.
NAVILITE is provided with a red steady light covering NAVILITE diffuse un faisceau lumineux rouge fixe,
ACCESSORI / ACCESSORIES / ACCESSOIRES 360° horizontal beam. 64 LEDs, wired in active horizontal et omnidirectionnel. 64 leds, montées en
4 redundancy (16 independent circuits of 4 LEDs), redondance sur 16 circuits de 4 leds, le fonctionnement
guarantee marking continuity even when one or more du dispositif est garanti méme en cas de panne d’un ou
circuits fail. This solution makes the use of warning plusieurs circuits. Cette fonction rend inutile I'utilisation
lights with back-up circuit superfluous. The LED de feux équipés de circuits back-up. La technologie LED
e technology guarantees a long product life estimated in offre une longue durée de vie au produit (au moins 10
—— over 10 years, as well as low consumption (1/10 when ans) et une faible consommation (10 fois inférieure a la
Sy compared to incandescent bulbs). Supplied with cable version traditionnelle avec ampoule a incandescence).
— 35cm. Fourni avec cable de 35 cm.
NAVILITE L BALTERY The COMMAND BOX (50506) allows wiring and ~ COMMAND BOX (60506) permettant le cablage
BRACKET for 2 NAVILITE 48V for NAVILITE monitoring of 1 or 2 NAVILITE 48V‘ DC working at et Ia.gestlon de 1 ou 2 feux NAVILITE 48V CC en
night only or continuously. It allows simultaneously or fonctionnement nocturne ou continu. Avec davantage
in redundancy operation (a main and a back-up light, de feux, il est possible de les faire fonctionner
. the latter automatically switches when main fails) with simultanément ou en redondance (un feu principal et
Codici / Codes - remote signalization in case of failure of the light or of un feu de secours qui s'allume en cas de panne du feu
the 48V DC supply. Integrated photocell. principal). En cas de panne d’un feu ou d’un probleme
NAVILITE TYPE B 24V DC R 50501 d'alimentation, I'information est remontée et signalée.
NAVILITE TYPE B 48V DCR 50500 Voltages Interrupteur crépusculaire intégré, gestion automatique
24V DC, 48V DC +/-10% du mode jour/nuit.
Optional power supply through BATTERY CABINET PR, : o
ACCESSORI / ACCESSORIES / ACCESSOIRES ! Tension d’alimentation - 24V CC, 48V CC +/-10%
{only for 48V DC) with 12 hours backup. Disponible en option : a\ime_ntation par batterie
NAVILITE FIXING BRACKET 50505 Mechanical features BATTERY CABINET 12h d'autonomie (pour version 48V CC
NAVIL'TE D/N COM MAN D BOX 48V DC 50506 Dielectric polyurethane resin body exclusivement).
Caractéristiques mécaniques
BATTERY CABINET for: ggtécsatle;e;ytu“rgeﬁt  Luminous intensiy 53264 Corps du feu en résine de polyuréthane diélectrique
- 1 NAVILITE 48V 2,1Ah 50546 Horizontal beam spread 360° | Vertical beam spread >10° gara‘cterlsthue? Iur‘nllnfusg? lumi 32Cd
-2/ 3 NAVILITE 48V 4,5Ah 50547 ouleur rouge fixe | Intensité lumineuse >
! Fixi Largeur du faisceau horizontal 360°
i g Nﬁx”:gg i§¥ @Rh gggig Tlg:gﬁgh M5 screw. Installation accessory: Largeur du faisceau vertical >10°
B o stainless steel FIXING BRACKET (50505) Systeme de fixation - Par vis M5. Accessoire d'installation :
- 16 NAVILITE 48V 24Ah 50550 o Potence de fixation FIXING BRACKET en acier

inoxydable (50505)
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SIFENA

ICARO

Segnalatore Ostacolo Volo a Bassa Intensita progettato secondo la normativa ICAQ

Bassa Intensita Tipo B.

NAVILITE & dotato di luce rossa fissa con fascio luminoso orizzontale omnidirezionale.

64 LED, montati in ridondanza su 16 circuiti indipendenti da 4 LED, garantiscono la
continuita di funzionamento del dispositivo anche in caso di guasto di uno o piu circuiti.
Questa soluzione rende superfluo I'utilizzo di luci con circuito di back-up.

La tecnologia a LED garantisce inoltre la lunga vita del prodotto (oltre 10 anni) ed il basso
consumo del dispositivo (1/10 rispetto alle versioni tradizionali ad incandescenza).

Dotato di COMMAND BOX (50507) che permette il cablaggio e il monitoraggio fino a 4
NAVILITE 48V DC per il funzionamento notturno o continuo. Con pit segnalatori, € possibile
farli funzionare simultaneamente o in ridondanza (una luce primaria e una secondaria che
si attiva nel caso in cui la primaria non funzioni) con segnalazione remota in caso di guasto

KIT NAVILITE D/N
230V AC

0.0

ON

&

EXTINGUSHING

LELS

della luce 0 mancanza della tensione.

Sensore crepuscolare integrato per commutazione D/N (giorno/notte).

Tensione operativa

230V AC +/-10% (tramite COMMAND BOX fissato sulla staffa di montaggio)

Caratteristiche meccaniche

Corpo segnalatore in resina di Poliuretano dielettrico
Corpo COMMAND BOX in policarbonato, IP65 (in posizione verticale)

Caratteristiche luminose

Colore rosso fisso | Intensita luminosa >32Cd

Larghezza del fascio orizzontale 360° | Larghezza del fascio verticale >10°

Fissaggio
Tramite una vite M5

o staffa di fissaggio FIXING BRACKET in acciaio inox fornita

Certificazioni / Certifications

-ORCIy

ICAO International Standards and Recommended Practices:
Aerodromes - Annex 14 Volume 1, 4th Edition, November 2004

N E ~ '7' ijfd Chapter 6

QCD 50/60 " 4

>32 8w Hz PC IPE5 763

COMMAND BOX
APPLICAZIONI PRINCIPALI / TYPICAL APPLICATIONS g e
= NAVILITE lamp $° ° P
APPLICATIONS PRINCIPALES e —
4 holes KIT NAVILITE D/N
for M8 screw - TYPE B 230V AC
Supaly i 4o s @
© 3 S 160
P& 1,65
INFRASTRUCTURES ~ WIND TURBINES
4 holes
for M8 screw
&~ ~
s
)%ﬁ
L
(/.%\’z_,_—e L%T
BUILDINGS WATER TANKS CHIMNEYS AIRPORTS

ACCESSORI E RICAMBI / ACCESSORIES AND SPARE PARTS

ACCESSOIRES ET RECHANGES

Low Intensity Aircraft Warning Light engineered
according to ICAO Low Intensity Type B regulation.

NAVILITE is provided with a red steady light covering
360° horizontal beam. 64 LEDs, wired in active
redundancy (16 independent circuits of 4 LEDs),
guarantee marking continuity even when one or more
circuits fail. This solution makes the use of warning lights
with back-up circuit superfluous. The LED technology
guarantees a long product life estimated in over 10
years, as well as low consumption (1/10 when compared

Feu de Balisage Aérien Basse Intensité conforme aux
normes OACI Basse Intensité Type B.

NAVILITE diffuse un faisceau lumineux rouge fixe,
horizontal et omnidirectionnel. 64 leds, montées en
redondance sur 16 circuits de 4 leds, le fonctionnement
du dispositif est garanti méme en cas de panne d’un ou
plusieurs circuits. Cette fonction rend inutile I'utilisation
de feux équipés de circuits back-up. La technologie LED
offre une longue durée de vie au produit (au moins 10
ans) et une faible consommation (10 fois inférieure a la

e— to incandescent bulbs). Provided with COMMAND version traditionnelle avec ampoule & incandescence).
ey BOX (50507) that allows wiring and monitoring up to 4 Fourni avec son COMMAND BOX (50507) permettant le
mmz NAVILITE D/N NAVILITE 48V DC working at night only or continuously. cablage et la gestion jusqu'a 4 feux NAVILITE 48V CC en
FIXING COMMAND BOX It alloyvs simultaneously or in redundancy opergtion fonctignnemem‘noctume ou cominu'. Avec davantage de
BRACKET (a ‘main and a bagk—upllwght,.the latter aqtomahce;lly feux, il est possible de les fa|re_ fonctionner smu\tanement
switches when main fails) with remote signalization ou en redondance (un feu principal et un feu de secours qui
in case of failure of the light or of the 48V DC supply. s'allume en cas de panne du feu principal). En cas de panne
Integrated photocell for D/N (day/night) switching. d'un feu ou d'un probleme d'alimentation, I'information est
Voltages rempntée et signalée. Interru_pteur _crépuscu\aire intégré,
230V AC +/-10% (through COMMAND BOX mounted ~ gestion automatique du mode jour/nu. ,

on fixing bracket) Tension d’alimentation - 230V CA +/-10% (alimenté a
. travers le COMMAND BOX fixé sur la potence de fixation)

Mechanical features - P -
Warning light: Dielectric polyurethane resin body gg{;ﬁ:g{;]’:;l"g?éﬁgec‘tﬁgLq(;'es - Corps du feu en résine de
Codici / Codes COMMAND BOXIP 65 (vertical position): polycarbonate body Corps COMMAND BOX en polycarbonate, IP65 (en

—0— Optical features position verticale)
KIT NAVILITE D/N TYPE B 230V ACR 50503 Red steady light Caractéristiques lumineuses - Couleur : rouge fixe

ACCESSORI E RICAMBI / ACCESSORIES AND SPARE PARTS

ACCESSOIRES ET RECHANGES
NAVILITE FIXING BRACK

ET

50505

NAVILITE D/N COMMAND BOX 230V AC 50507

Luminous intensity >32Cd
Horizontal beam spread 360°
Vertical beam spread >10°

Fixing - Through M5 screw
o stainless steel FIXING BRACKET (50505) provided

Intensité lumineuse >32Cd

Largeur du faisceau horizontal 360°

Largeur du faisceau vertical >10°

Systeme de fixation - Par vis M5

Accessoire d'installation :

e potence de fixation FIXING BRACKET en acier
inoxydable
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SIFENA

ICARO

Segnalatore Ostacolo Volo a Bassa Intensita progettato secondo la normativa ICAQ
Bassa Intensita Tipo A.

SOLAR NAVILITE

SOLAR NAVILITE e un dispositivo a Bassa Intensita luminosa >10Cd ideato per essere
alimentato attraverso un SOLAR KIT, configurato e dimensionato in base al numero dei
segnalatori previsti dal progetto e all'area geografica in cui verranno installati.

SOLAR NAVILITE e dotatodiluce rossa fissa con fascio luminoso orizzontale omnidirezionale.
64 LED montati in ridondanza su 16 circuiti indipendenti da 4 LED garantiscono la
continuita di funzionamento del dispositivo anche in caso di guasto di uno o piu circuiti.
Questa soluzione rende superfluo I'utilizzo di luci con circuito di back-up.

La tecnologia a LED garantisce inoltre la lunga vita del prodotto (oltre 10 anni) ed il basso

SOLAR NAVILITE TYPE A 12V DC

70O &
ag
SELF

EXTINGUISHING

Yy -4a0
[ g 155
o

C° || IPEB ON

LES \\Q’QD

consumo del dispositivo (1/10 rispetto alle versioni tradizionali ad incandescenza).

Tensione operativa
12V DC +/-10%

Caratteristiche meccaniche

Corpo segnalatore in resina di Poliuretano dielettrico

Caratteristiche luminose

Colore rosso fisso

Intensita luminosa >10Cd

Larghezza del fascio orizzontale 360°
Larghezza del fascio verticale >10°

Fissaggio
Tramite una vite M5
ACCESSORIO installazione

o staffa di fissaggio FIXING BRACKET in acciaio inox (50505)

Certificazioni / Certifications

C€

ICAO International Standards and Recommended Practices:
Aerodromes - Annex 14 Volume 1, 4th Edition, November 2004

>10 3w Chapter 6
APPLICAZIONI PRINCIPALI / TYPICAL APPLICATIONS ~
APPLICATIONS PRINCIPALES
00 ¢ 0o
0o doo
0o olo oo
& oo oo SOLAR NAVILITE TYPE A
% W 2 terminals &
INFRASTRUCTURES  WIND TURBINES S ¥ 0,37
~ (M3 [ Lamp holder screw
I1M5
% = 763
'S
7 r=ya .
s & O

WATER TANKS AIRPORTS

BUILDINGS CHIMNEYS
Low Intensity Aircraft Warning Light engineered Feu de Balisage Aérien Basse Intensité conforme
according to ICAO Low Intensity Type A regulation. aux normes OACI Basse Intensité Type A.
SOLAR NAVILITE is a Low Intensity >10Cd SOLAR NAVILITE est un dispositif & Basse
ACCESSORI / ACCESSORIES / ACCESSOIRES warning light powered through SOLAR KIT, Intensité  lumineuse >10Cd alimenté par
) configured and sized according to the number un SOLAR KIT dont la configuration et les
J— - of warning lights required from the project and dimensions dépendent du nombre de feux
A _ their location. prévus dans I'application et la zone géographique
“ dans laquelle ils seront installés.
SOLAR NAVILITE is provided with a red steady 64 leds, montées en redondance sur 16 circuits
; light covering 360° horizontal beam. 64 LEDs, de 4 leds, le fonctionnement du dispositif est
- wired in active redundancy (16 independent garanti méme en cas de panne d’un ou plusieurs
-} circuits of 4 LEDs), guarantee marking continuity circuits. Cette fonction rend inutile I'utilisation de
NAVILITE 12V SOLAR KIT even when one or more circuits fail. This solution feux équipés de circuits back-up. La technologie
FIXING 20-25WP* makes the use of warning lights with back- LED offre une longue durée de vie au produit
BRACKET up circuit superfluous. The LED technology (au moins 10 ans) et une faible consommation
guarantees a long product life estimated in over (10 fois inférieure a la version traditionnelle avec
10 years, as well as low consumption (1/10 when ampoule a incandescence).
compared to incandescent bulbs).
Codici / Codes Tension d’alimentation
—o— Voltages 12V CC +/-10%
SOLAR NAVILITETYPEA 12V DCR 50502 12V DC +/-10%
Caractéristiques mécaniques
Mechanical features Corps du feu en résine de polyuréthane
ACCESSORI / ACCESSORIES / ACCESSOIRES Dielectric polyurethane resin body diélectrique
NAVILITE FIXING BRACKET 50505

*| SOLAR KIT sono configurati e dimensionati in base al numero dei
segnalatori previsti dal progetto e all'area geografica in cui verranno
installati.

* Size and configuration of SOLAR KIT depend on the number of
warning lights required from the project and their location

* Les SOLAR KIT sont configurés et dimensionnés en fonction du
nombre de feux prévus dans l'application et la zone géographique
dans laquelle ils seront installés.

Optical features

Red steady light

Luminous intensity >10Cd
Horizontal beam spread 360°
Vertical beam spread >10°

Fixing

Through M5 screw

Installation accessory:

e stainless steel FIXING BRACKET (50505)

Caractéristiques lumineuses
Couleur rouge fixe

Intensité lumineuse >10Cd

Largeur du faisceau horizontal 360°
Largeur du faisceau vertical >10°

Systeme de fixation

Par vis M5

Accessoire d'installation :

e potence de fixation FIXING BRACKET en acier
inoxydable (50505)
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NAVILITE FAA L-810

NAVILITE FAA L-810

X
-40 $
NN peslipagife’e
s50/60|| Jt * 7
o AL Hz c° || IPE5 ON
NPT BASE
& Kva
LESH | Veo
= >32 swW

APPLICAZIONI PRINCIPALI / TYPICAL APPLICATIONS

APPLICATIONS PRINCIPALES

Segnalatore Ostacolo Volo a Bassa Intensita progettato secondo la normativa ICAQ
Bassa Intensita Tipo B e FAA L-810.

NAVILITE FAA & dotato di luce rossa fissa con fascio luminoso orizzontale omnidirezionale.
64 LED montati in ridondanza su 16 circuiti indipendenti da 4 LED garantiscono la
continuita di funzionamento del dispositivo anche in caso di guasto di uno o piu circuiti.
Questa soluzione rende superfluo I'utilizzo di luci con circuito di back-up.

La tecnologia a LED garantisce inoltre la lunga vita del prodotto (oltre 10 anni) ed il basso
consumo del dispositivo (1/10 rispetto alle versioni tradizionali ad incandescenza).

La base del dispositivo € dotata di sistema di protezione dalle sovratensioni e da contatto

INFRASTRUCTURES

WIND TURBINES

BUILDINGS

Codici / Codes
NAVILITE FAA L-810 110-240V AC R

WATER TANKS

SV

=

CHIMNEYS

& =

2
(52

AIRPORTS

——
50504

pulito per segnalazione remota di allarme.

Tensione operativa
110/240V AC +/-10% 50/60Hz

Caratteristiche meccaniche

Corpo segnalatore in resina di Poliuretano dielettrico

Base NPT in alluminio

Caratteristiche luminose

Colore rosso fisso

Intensita luminosa >32Cd

Larghezza del fascio orizzontale 360°
Larghezza del fascio verticale >10°

Fissaggio
2x 1" NPT fori filettati

Caratteristiche Tecniche

Convertitore di corrente AC/DC con regolatore di corrente

Protezione dalle sovratensioni 10kA in 8/20us

Contatto pulito per segnalazione remota di allarme

Certificazioni / Certifications

ICAO International Standards and Recommended Practices:
Aerodromes - Annex 14 Volume 1, 4th Edition,

November 2004 Chapter 6

FAA Advisory Circular AC 150/5345-53

NAVILITE FAA L-810

%

Low Intensity Aircraft Warning Light engineered according
to ICAO Low Intensity Type B and FAA L-810 regulations.
NAVILITE FAA is provided with a red steady light
covering 360° horizontal beam. 64 LEDs, wired in
active redundancy (16 independent circuits of 4 LEDs),
guarantee marking continuity even when one or more
circuits fail. This solution makes the use of warning
lights with back-up circuit superfluous. The LED
technology guarantees a long product life estimated in
over 10 years, as well as low consumption (1/10 when
compared to incandescent bulbs).

The base is provided with surge protection and alarm
dry contact.

Voltages - 110/240V AC +/-10% 50/60Hz

Mechanical features
Dielectric polyurethane resin body | Aluminum NPT base

Optical features

Red steady light | Luminous intensity >32Cd
Horizontal beam spread 360°

Vertical beam spread >10°

Fixing - 2x 1" NPT threaded holes

Technical features

AC/DC converter with current regulation
Surge protection 10kA in 8/20us

Alarm dry contact for remote signalization

O

Feu de Balisage Aérien Basse Intensité conforme aux
normes OACI Basse Intensité Type B et FAA L-810.
NAVILITE FAA diffuse un faisceau lumineux rouge
fixe, horizontal et omnidirectionel. 64 leds, montées en
redondance sur 16 circuits de 4 leds, le fonctionnement
du dispositif est garanti méme en cas de panne d’un ou
plusieurs circuits. Cette fonction rend inutile I'utilisation
de feux équipés de circuits back-up. La technologie LED
offre une longue durée de vie au produit (au moins 10
ans) et une faible consommation (10 fois inférieure a la
version traditionnelle avec ampoule a incandescence).
La base du dispositif est équipée d'un systeme de
protection contre les surtensions et d’un relais d'alarme.

Tension d’alimentation - 110/240V CA +/-10% 50/60Hz

Caractéristiques mécaniques
Corps du feu en résine de polyuréthane diélectrique
Base NPT en aluminium

Caractéristiques lumineuses

Couleur rouge fixe | Intensité lumineuse >32Cd
Largeur du faisceau horizontal 360°

Largeur du faisceau vertical >10°

Systeme de fixation - 2x 1" NPT trous filetés

Caractéristiques techniques

Convertisseur de courant CA/CC avec régulateur de
courant

Protection contre les surtensions 10kA en 8/20us
Contact sec pour le relai d'alarme

¢
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OBSTAFLASH LED

SIFENA

OBSTAFLASH
L-8&5/1-864

OBSTAFLASH LED L-864/B

OBSTAFLASH LED L-864/C

OBSTAFLASH LED L-865/A
OBSTAFLASH LED L-864+L-865/B+A
OBSTAFLASH LED L-864+L-865/C+A

¥ ool &
ag
SELF

EXTINGUSHING

AL AL C° || IPBB ON

—— PROJECTOR —— SUPPORT

e Voo | Voo Voo @

20.000|| 2.000 || 2.000 || 55W 8w 25w

DAY NIGHT NIGHT DAY NIGHT NIGHT
FLASHING STEADY

/ / / 9%
FPM)Z| FPM)Z| FPM)Z AlSI 4
N N N 1318 >
1F 40 || 1F 40 || 1F 30 INOX || 1IPBS
NIGHT/DAY DAY NIGHT — POWER CABINET—
iIcAO AA FAA

APPLICAZIONI PRINCIPALI / TYPICAL APPLICATIONS
APPLICATIONS PRINCIPALES

INFRASTRUCTURES ~ WIND TURBINES

>

RS Al
722
AIRPORTS

=

BUILDINGS WATER TANKS

CHIMNEYS

ACCESSORI / ACCESSORIES / ACCESSOIRES

=@

DIAGNOSTIC
3G/GPRS

& L, 1.

PHOTOCELL GPS SYNCHRO

24-48V DC

>

48V BATTERY 48V BATTERY
CABINET CABINET 7Ah
24Ah 1300W IP65

Segnalatore Ostacolo Volo a Media Intensita progettato secondo la normativa ICAQ
Media Intensita Tipo A, B, C, B+A, C+A e FAA L-864, L-865.

OBSTAFLASH LED e composto da 6 proiettori a LED indipendenti, alimentati a 48V DC
e pilotati da un POWER CABINET in acciaio inox. In dotazione connettore dedicato per
cablaggio sul segnalatore.

Il dispositivo e progettato per gestire circuiti indipendenti a led che, in caso di guasto di uno
di questi, garantisce la segnalazione a 360° e la copertura in candele prevista dalla norma
con segnalazione remota nel box di comando.

OBSTAFLASH LED, disponibile nelle versioni con luce rossa lampeggiante (50510-50514),
rossa fissa (50509-50515), con luce bianca lampeggiante (50508-50513), bianca e rossa
lampeggiante (50511-50516), bianca lampeggiante e rossa fissa (50512-50517), ¢ la
soluzione ideale per la segnalazione diurna e/o notturna di qualsiasi ostacolo volo la cui
altezza superi i 45m.

Per gli ostacoli di altezza inferiore ai 150 metri I'uso di luce dual color o bianca L-865 /
-864 durante il giorno non rende necessario dipingere I'ostacolo con strisce bianche e
rosse.

Il segnalatore deve essere utilizzato con fotocellula esterna (vedi pagina accessori),
collegata al POWER CABINET e orientata verso il Nord (nell'emisfero Nord).

Tensione operativa

48V DC, 110/240V AC (50/60Hz) +/-10% tramite POWER CABINET

Per versioni 48V DC, alimentazione opzionale tramite BATTERY CABINET (50549-50550)
con autonomia di 12 ore, oppure tramite BATTERY CABINET in Inox IP65 da 7Ah 1300W
(50551), maggiori info alla pagina accessori.

Caratteristiche meccaniche

Corpo proiettore in alluminio e vetro
Supporto verticale in alluminio

POWER CABINET: acciaio inox AISI 316L

Caratteristiche luminose
Larghezza del fascio orizzontale 360°
Larghezza del fascio verticale >3°

Fissaggio
Tramite supporto verticale in alluminio con 6 fori di fissaggio @ 16 mm sulla circonferenza
(@ 337 mm)

Caratteristiche Tecniche

POWER CABINET

- Sicurezza: interruzione automatica della tensione all'apertura del box di alimentazione

- Protezione sovratensione inclusa

- Segnalazione di allarme tramite contatto pulito NC (chiuso) o NO (aperto) in caso di
malfunzionamento dei segnalatori 0 mancanza di alimentazione

- Commutatore di test con modalita remoto (fotocellula) / giorno / notte

- Sincronizzazione master/slave di piu POWER CABINET tramite cavo blindato 3G1,5

- 8 Indicatori a led per una facile diagnostica

- Possibilita di collegare luci intermedie a Bassa Intensita Tipo B (NAVILITE 48V DC) per il
funzionamento notturno

- Contatto per integrazione crepuscolare

Accessori
Fotocellula crepuscolo/notte in conformita ICAO e FAA (maggiori info alla pagina accessori)

Modulo GPS SYNCRO per la sincronizzazione di impianti separati secondo norma ICAQO e
FAA (maggiori info alla pagina accessori)

KIT DIAGNOSTIC GPRS per il monitoraggio a distanza dello stato dei segnalatori, delle
batterie e della presenza rete (maggiori info alla pagina accessori)

Certificazioni / Certifications

ICAO International Standards and Recommended Practices:
Aerodromes - Annex 14 Volume 1, 4th Edition,

November 2004 Chapter 6

FAA Advisory Circular AC 150/5345-53
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Codici / Codes

® OBSTAFLASH LED L-864/B 48V DC R 50510
® OBSTAFLASH LED L-864/C 48V DC R 50509
O OBSTAFLASH LED L-865/A 48V DC W 50508

@ OBSTAFLASH LED L-864+L-865/B+A 48V DC RW 50511
@ OBSTAFLASH LED L-864+L-865/C+A 48V DC RW 50512

® OBSTAFLASH LED L-864/B 110/240V AC R 50514
® OBSTAFLASH LED L-864/C 110/240V AC R 50515
O OBSTAFLASH LED L-865/A 110/240V AC W 50513

€O OBSTAFLASH LED L-864+L-865/B+A 110/240V AC RW 50516
@O OBSTAFLASH LED L-864+L-865/C+A 110/240V AC RW 50517

ACCESSORI E RICAMBI / ACCESSORIES AND SPARE PARTS
ACCESSOIRES ET RECHANGES

OBSTAFLASH POWER CARD 50536
PHOTOCELL

In base alla tensione di alimentazione

According to voltage / Selon la tension d'alimentation

SYNCHRO GPS 24-48V DC 50538
DIAGNOSTIC 3G/GPRS 50539
BATTERY CABINET 7Ah 1300W IP65 50551
BATTERY CABINET 48V DC 12Ah (20 flashes) 50549
BATTERY CABINET 48V DC 24Ah (40 flashes) 50550

i

Medium Intensity Aircraft Warning Light engineered
according to ICAO Medium Intensity Type A, B, C,
B+A, C+A and FAA L-864, L-865 regulations.

OBSTAFLASH LED is provided with 6
independent LED projectors 48V DC, powered
by a stainless steel POWER CABINET. Wiring
connector on the flash head included.

The device is designed with independent LED
circuits that in case of failure of one of these
allow 360° signalization and Cd requirements
according to the norm. Remote alarm indication
in the command box.

OBSTAFLASH LED is available in the following
LED versions: with red flashing light (50510-
50514), red steady light (50509-50515), white
flashing light (50508-50513), dual color flashing
light (50511-50516), white flashing light and red
steady (50512-50517). OBSTAFLASH LED is
the ideal solution for day and/or night marking
of all kind of obstacle higher than 45 meters. For
obstacles below 150 meters the use of white or
dual color L-865/L-864 during daytime obviates
the need to paint the obstacle with red and white
stripes.

OBSTAFLASH LED shall be used with an external
photocell (see accessories section), connected to
the POWER CABINET and oriented to the North
(in the North Hemisphere).

Voltages

48V DC, 110/240V AC 50/60Hz +/-10% through
POWER CABINET

For 48V DC versions, optional power supply
through BATTERY CABINET (50549-50550), 12
hours backup or through stainless steel IP65 7Ah
1300W BATTERY CABINET (50551), for further
information see accessories section.

Mechanical features

Aluminum and glass projector body
Aluminum vertical support

POWER CABINET: AISI 316L stainless steel

Optical features
Horizontal beam spread 360°
Vertical beam spread >3°

Fixing

Through aluminum vertical support with 6
@ 16 mm mounting holes on the circumference
@ 337 mm.

Technical features

POWER CABINET

- Safety alarm closing contact

- Surge protection

- NC and NO alarm dry contact in case of failure
of the light or of the power supply

- Test button with three positions: remote
(photocell) / day / night

- Master/slave configuration in case of use of
more POWER CABINET through shielded cable
3G1,5

- 8luminous LED indicators for an easy diagnostic

- Possibility to connect intermediate Low Intensity
Type B (NAVILITE 48V DC) lights for night
operation only

- Integrated photocell switch

Accessories
Twilight/night photocell according to ICAO and
FAA norms (see accessories section)

GPS SYNCHRO interface for synchronisation of
separate installations according to ICAO and FAA
norms (see accessories section)

KIT DIAGNOSTIC GPRS allows remote diagnostic
of lights and their power supply or of the batteries
(see accessories section)

O

Feu de Balisage Aérien Moyenne Intensité
conforme aux normes OACI Moyenne Intensité
Type A, B, C, B+A, C+A et FAA L-864, L-865.

OBSTAFLASH LED est composé de 6 projecteurs
a LED indépendants, alimentation 48V CC,
pilotés depuis un POWER CABINET en acier
inoxydable. Fourni avec les connecteurs pour le
cablage des feux.

Le dispositif est développé de fagon a garantir
une signalisation a 360° et un niveau de
luminosité toujours conforme a celui prévu dans
les normes OACI méme en cas de panne d'un
des circuits. Relais d’alarme dans I'armoire de
commande.

OBSTAFLASH LED, disponible en version a
lumiere rouge clignotante (50510-50514), rouge
fixe (50509-50515), lumiére blanche clignotante
(50508-50513), lumiere rouge et blanche
clignotante (50511-50516), blanche clignotante
et rouge fixe (50512 et 50517), c'est la solution
idéale pour le balisage diurne et/ou nocturne
d’'un obstacle vertical d'une hauteur supérieure
a 45 metres.

Pour les obstacles d'une hauteur inférieure a
150 metres, l'utilisation de lumieres bicolores
ou blanches L-865/L-864 pendant le jour
rend facultative la peinte rouge et blanche de
I'obstacle.

Le feu doit étre utilisé avec une photocellule
externe (voir page accessoires), connectée a
I'armoire d’alimentation et orientée vers le Nord
(dans I'hémisphere Nord).

Tension d’alimentation

48V CC, 110/240V CA (50/60Hz) +/-10% par
I’armoire d’alimentation POWER CABINET

Pour la version 48V CC, option d'alimentation
disponible : BATTERY CABINET (50549-50550)
autonomie 12h, et BATTERY CABINET en inox
P65 autonomie 7h 1300W (50551), informations
complémentaires a la page des accessoires

Caractéristiques mécaniques

Corps des projecteurs en aluminium et verre
Support vertical en aluminium

POWER CABINET : acier inoxydable AISI 316L

Caractéristiques lumineuses
Largeur du faisceau horizontal 360°
Largeur du faisceau vertical >3°

Systeme de fixation

Support vertical en aluminium avec 6 points
de fixation (@ 16 mm) sur la circonférence
(@ 337 mm).

Caractéristiques techniques

POWER CABINET

- Sécurité interruption automatique de
I'alimentation & [l'ouverture de I'armoire
d’alimentation

- Protection contre les surtensions

- Renvoi d’alarme par contact sec, NC (fermé) ou
NO (ouvert) en cas de dysfonctionnement des
feux ou d’'un manque d’alimentation.

- Bouton de test jour/nuit

- Synchronisation maitre/esclave des armoires a
travers un cable 3G1,5

- 8 indicateurs LED pour un diagnostic simple de
I'état du systeme

- Possibilité de connecter des feux Basse Intensité
Type B (NAVILITE 48V CC) intermédiaires pour
application nocturne.

- Contact pour interrupteur crépusculaire

Accessoires

Photocellule crépuscule/nuit conforme
aux normes OACI et FAA (informations
complémentaires page accessoires)

Module GPS SYNCHRO pour synchronisation
des installations distantes selon les normes OACI
et FAA (informations complémentaires page
accessoires)

KIT DIAGNOSTIC GPRS pour controle a distance
de I'état des feux, des batteries et de la présence
de réseau (informations complémentaires page
accessoires)
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Segnalatore Ostacolo Volo a Media Intensita progettato secondo la normativa ICAO
K I T 0 B S TA F LAs H Media Intensita Tipo A, B, C, B+A, C+A e FAA L-864, L-865.
(o) I KIT OBSTAFLASH 120° & composto da 3 segnalatori a Media Intensita progettati per la
1 2 0 48V D c segnalazione diurna e/o notturna di ostacoli volo (ciminiere, piloni, tralicci, etc...) e da un
POWER CABINET 48V DC.
Affinché un ostacolo sia visibile sui 360° occorre prevedere almeno 3 segnalatori disposti a
120° sulla sua circonferenza. Nel caso in cui il diametro dell'ostacolo superi i 6 m, occorre

SIHENA utilizzare 4 segnalatori* su ogni livello, disposti a 90° sulla circonferenza.
oBET Ciascun segnalatore & composto da 2 proiettori a LED con 2 circuiti in ridondanza.
Py, Il KIT e disponibile con Led di colore rosso fisso (50519) e lampeggiante (50518) per la

segnalazione notturna, bianco lampeggiante per la segnalazione diurna/crepuscolare (50520)!
o bicolore rosso/bianco lampeggiante (50521)1, rosso fisso/bianco lampeggiante (50522)!.

Il segnalatore deve essere utilizzato con fotocellula esterna (vedi pagina accessori),
collegata al POWER CABINET e orientata verso il Nord (nell'emisfero Nord).

KIT OBSTAFLASH 3x120 L-864/B 48V DC 1 per gli ostacoli con altezza inferiore a 150 m, I'utilizzo diurno di un segnalatore Media Intensita bianco
KIT OBSTAFLASH 3x120 L-864/C 48V DC consente l'installazione su ostacoli non marcati.
KIT OBSTAFLASH 3120 1-864+1-B65/8+A 48V DC
X120 L 3 + Tensione operativa
KIT OBSTAFLASH 3x120 L-864+L-865/C+A 48V DC ) . - . .
X * 48V DC +/-10% (tramite POWER CABINET in acciaio inox IP65 con ingresso cavi dal basso)

Alimentazione opzionale tramite BATTERY CABINET disponibili a richiesta (maggiori info

N || AISI alla pagina accessori)
(SRR M
AL GL INOX Caratteristiche meccaniche
—— PROJECTOR —— SUPPORT

Corpo segnalatore in alluminio e vetro

30 =< Supporto verticale in acciaio inox
£+55 §;) OO “ LE

c’||ipes || ON |[oS55f. Caratteristiche luminose
Larghezza del fascio orizzontale 360° con 3 segnalatori fissati a 120° intorno all'ostacolo
v 7 v - - — Larghezza del fascio verticale >3°
\Q,D \Q,D \Q,I g
oo o0 oo Fissaggio
20.000| | 2.000 2.000 55W 8w 25W - . . L
DAY NIGHT | NIGHT DAY NIGHT — NIGHT Tramite supporto verticale in acciaio inox
FLASHING STEADY
- (- - AlISI =< Caratteristiche Tecniche
FEM)Z| [FRM)Z FRM)C Sva| 5 POWER CABINET
1F 40 || 1F 40 || 1F 30 INOX || IPE5 - Sicurezza: interruzione automatica della tensione all'apertura del box di alimentazione
NIGHT/DAY DAY NigHT —POWER CABINET — - Protezione sovratensione inclusa
- Segnalazione di allarme tramite contatto pulito NC (chiuso) o NO (aperto) in caso di
malfunzionamento dei segnalatori o mancanza di alimentazione
- Commutatore di test con modalita remoto (fotocellula) / giorno / notte
APPLICAZIONI PRINCIPALI / TYPICAL APPLICATIONS - Sincronizzazione master/slave di piut POWER CABINET tramite cavo blindato 3G1,5
APPLICATIONS PRINCIPALES - 8 Indicatori a led per una facile diagnostica

- Contatto per integrazione crepuscolare

- Possibilita di collegare luci intermedie a Bassa Intensita Tipo B (NAVILITE 48V DC) per
il funzionamento notturno

POWER CABINET con batterie di back-up disponibile a richiesta

Accessori
Fotocellula crepuscolo/notte in conformita ICAO e FAA (maggiori info alla pagina accessori)

INFRASTRUCTURES ~ WIND TURBINES

% J Modulo GPS SYNCRO per la sincronizzazione di impianti separati secondo norma ICAO e
i = FAA (maggiori info alla pagina accessori)

. /ég—qﬁ KIT DIAGNOSTIC GPRS per il monitoraggio a distanza dello stato dei segnalatori, delle
BUILDINGS WATER TANKS CHIMNEYS AIRPORTS batterie e della presenza rete (maggiori info alla pagina accessori)

Certificazioni / Certifications

- < ICAO International Standards and Recommended Practices:
ACCESSORI / ACCESSORIES / ACCESSOIRES c € Wiz @ Aerodromes - Annex 14 Volume 1, 4th Edition,
Sty November 2004 Chapter 6
‘ FAA Advisory Circular AC 150/5345-53

o

PHOTOCELL GPS SYNCHRO
24-48V DC

- EWAR SRS

=P -

% »

DIAGNOSTIC 48V BATTERY
3G/GPRS CABINET
24Anh
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| segnalatori sono comprensivi di 3 cavi di cablaggio da 6 m (lunghezze
superiori da concordare in fase d’ordine) / Beacons are supplied with 3
wiring cables of 6 m (longer lengths to be agreed when ordering) / Les
feux sont fournis avec 3 fils de cablage de 6 m (longueurs supérieures a
convenir lors de la commande)

476
&
o
N
h  OBSTAFLASH 120° 48V DC
S
Y
4,50
120
300

| Cable connectors @ 7-13

N
1 Water-resistant lock D/d/
O\ @)

Cable connectors @ 11-21

400

200

POWER CABINET

o)

10,00

Codici / Codes
® KIT OBSTAFLASH 3X120 L-864/B 48V DC R 50518
® K|IT OBSTAFLASH 3X120 L-864/C 48V DC R 50519
O KIT OBSTAFLASH 3X120 L-865/A 48V DCW 50520

@ KIT OBSTAFL. 3X120 L-864+L-865/B+A 48V DC RW 50521
@ KIT OBSTAFL. 3X120 L-864+L-865/C+A 48V DC RW 50522

€ OBSTAFLASH 120 L-864+L-865/BC+A 48V DC RW 50537

*Segnalatore addizionale / Additional flashhead / Balise additionelle

ACCESSORI E RICAMBI / ACCESSORIES AND SPARE PARTS
ACCESSOIRES ET RECHANGES

OBSTAFLASH POWER CARD 50536
PHOTOCELL

In base alla tensione di alimentazione

According to voltage / Selon la tension d‘alimentation

SYNCHRO GPS 24-48V DC 50538
DIAGNOSTIC 3G/GPRS 50539

BATTERY CABINET**

**A richiesta / On request / Sur demande

Medium Intensity Aircraft Warning Light engineered
according to ICAO Medium Intensity Type A, B, C,
B+A, C+A and FAA L-864, L-865 regulations.

KIT OBSTAFLASH 120° includes 3 Medium
Intensity warning lights, designed for obstacles
such as stacks, pylons, chimneys... and a
POWER CABINET 48V DC.

To make an obstacle visible on 360 degrees, it is
necessary to install 3 beacons distributed at 120°
around the perimeter of the obstacle. For stack
with diameter over 6 meters, 4 lights* per level
at 90 degrees on the circumference are required.
Each light is provided with 2 LED projectors with
2 circuits in redundancy.

The kit is available in the following LED versions:
red steady light (50519) and red flashing light
(50518) for night marking, for day marking white
flashing light (50520), or dual color flashing light
(50521)!, white flashing light and red steady
(50522)1.

The product shall be used with an external
photocell (see accessories section), connected to
the POWER CABINET and oriented to the North
(in the North Hemisphere).

For obstacles below 150 meters the use of a white
Medium Intensity Warning Light during daytime
obviates the need to paint the obstacle with red and
white stripes.

Voltages

48V DC +/-10% (through stainless steel P65
POWER CABINET, cable entry from the bottom).
Optional power supply through BATTERY
CABINET  (available on request), further
information see accessories section

Mechanical features
Aluminum and glass projector body
Stainless steel vertical support

Optical features

Horizontal beam spread 360° with 3 warning
lights distributed at 120° around the perimeter
of the obstacle

Vertical beam spread >3°

Fixing
Through stainless steel vertical support

Technical features

POWER CABINET

- Safety alarm closing contact

- Surge protection

- NC and NO alarm dry contact in case of failure
of the light or of the power supply

- Test button with three positions: remote
(photocell) / day / night

- Master/slave configuration in case of use of
more POWER CABINET through shielded cable
3G1,5

- 8 luminous LED indicators for an easy diagnostic

- Integrated photocell switch

- Possibility to connect intermediate Low Intensity
Type B (NAVILITE 48V DC) lights for night
operation only

- POWER CABINET with back-up batteries
available on request

Accessories
Twilight/night photocell according to ICAO and
FAA norms (see accessories section)

GPS SYNCRO interface for synchronisation of
separate installations according to ICAO and FAA
norms (see accessories section)

KIT DIAGNOSTIC GPRS allows remote diagnostic
of lights and their power supply or of the batteries
(see accessories section)

O

Feu de Balisage Aérien Moyenne Intensité
conforme aux normes OACI Moyenne Intensité
Type A, B, C, B+A, C+A et FAA L-864, L-865.

Le KIT OBSTAFLASH 120° est composé de 3
feux de Balisage Aérien a Moyenne Intensité,
développés pour le balisage diurne et/ou
nocturne d'obstacles verticaux (cheminées,
pylones, etc), et d'un POWER CABINET 48V CC.
Afin que le balisage d'un obstacle soit visible a
360°, il faut prévoir linstallation d’au moins 3
feux répartis a 120° autour de I'obstacle. Dans
le cas ou le diametre de I'obstacle est supérieur
a 6 metres, il faut prévoir I'installation de 4 feux*
sur chaque niveau, répartis a 90° autour de
I'obstacle.

Chaque feu est composé de deux projecteurs a
LED avec 2 circuits en redondance.

Le KIT est disponible avec lumiére rouge fixe
(50519) et rouge clignotant (50518) pour
la signalisation nocturne ; lumiére blanche
clignotante pour la signalisation diurne/
crépusculaire (50520)! ; bicolore lumiére rouge/
blanche clignotante (50521)! ; lumiere rouge
fixe/blanche clignotante (50522)1.

Le feu doit étre utilisé avec une photocellule
externe (voir page accessoires), connectée a
I'armoire d'alimentation et orientée vers le Nord
(dans I'némisphere Nord).

!Pour les obstacles d'une hauteur inférieure a
150 meétres, I'utilisation diurne d’'un feu Moyenne
Intensité blanc rend facultative la peinte en rouge et
blanc de l'obstacle.

Tension d’alimentation

48V CC +/-10% (alimenté par le POWER
CABINET en acier inoxydable IP65, entrée de
cable par le dessous)

Disponible  sur demande alimentation
par BATTERY CABINET (informations
complémentaires a la page accessoires)

Caractéristiques mécaniques
Corps des projecteurs en aluminium et verre
Support vertical en acier inoxydable

Caractéristiques lumineuses

Largeur du faisceau horizontal 360° avec 3 feux
répartis a 120° autour de I'obstacle

Largeur du faisceau vertical >3°

Systeme de fixation
Support vertical en acier inoxydable

Caractéristiques techniques

POWER CABINET

- Sécurité interruption  automatique de
I'alimentation a [l'ouverture de I'armoire
d’alimentation

- Protection contre les surtensions

- Renvoi d’alarme par contact sec, NC (fermé) ou
NO (ouvert) en cas de dysfonctionnement des
feux ou d’'un manque d’alimentation

- Bouton de test jour/nuit

- Synchronisation maitre/esclave des armoires a
travers un cable 3G1,5

- 8 indicateurs LED pour un diagnostic simple de
I'état du systeme

- Possibilité de connecter des feux Basse Intensité
Type B (NAVILITE 48V CC) intermédiaires pour
application nocturne

- Batterie de secours disponible sur demande

Accessoires

Photocellule crépuscule/nuit conforme
aux normes OACI et FAA (informations
complémentaires page accessoires)

Module GPS SYNCRO pour synchronisation des
installations distantes selon les normes OACI
et FAA (informations complémentaires page
accessoires)

KIT DIAGNOSTIC GPRS pour controle a distance
de I'état des feux, des batteries et de la présence
de réseau (informations complémentaires page
accessoires)
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Segnalatore Ostacolo Volo a Media Intensita progettato secondo la normativa ICAQ
K I T 0 B S TA F LAS H Media Intensita Tipo A, B, C, B+A, C+A e FAA L-864, L-865.
(o) I KIT OBSTAFLASH 120° & composto da 3 segnalatori a Media Intensita progettati per la
1 2 0 1 1 0/240V Ac segnalazione diurna e/o notturna di ostacoli volo (ciminiere, piloni, tralicci, etc...), da un
POWER CABINET 48V DC + un POWER CABINET 110/240V AC alla base dell'ostacolo.

Affinché un ostacolo sia visibile sui 360° occorre prevedere almeno 3 segnalatori disposti a

120° sulla sua circonferenza. Nel caso in cui il diametro dell'ostacolo superi i 6m, occorre

SIFENG utilizzare 4 segnalatori* su ogni livello, disposti a 90° sulla circonferenza.

=ee=s Ciascun segnalatore € composto da 2 proiettori a LED con 2 circuiti in ridondanza.
OBSTAFLASH Il KIT e disponibile con Led di colore rosso fisso (50523) e lampeggiante (50524) per la
LBA3/1804 segnalazione notturna, bianco lampeggiante per la segnalazione diurna/crepuscolare (50525)!

0 bicolore rosso/bianco lampeggiante (50526)}, rosso fisso/bianco lampeggiante (50527)*.

Il segnalatore deve essere utilizzato con fotocellula esterna (vedi pagina accessori),
collegata al POWER CABINET e orientata verso il Nord (nell'emisfero Nord).

Per gli ostacoli con altezza inferiore a 150 m, I'utilizzo diurno di un segnalatore Media Intensita bianco
KIT OBSTAFLASH 3x120 L-864/B 110/240V AC consente l'installazione su ostacoli non marcati.
KIT OBSTAFLASH 3x120 L-864/C 110/240V AC
KIT OBSTAFLASH 3x120 L-865/A 110/240V AC . .
KIT OBSTAFLASH 3x120 L-864+L-865/B+A 110/240V AC Tensione operativa ] )
KIT OBSTAFLASH 3x120 L-864+L-865/C+A 110/240V AC 110/240V AC (50/60Hz) +/-10% tramite POWER CABINET (alla base dell'ostacolo) in

acciaio inox IP65 con ingresso cavi dal basso

Caratteristiche meccaniche

Corpo segnalatore in alluminio e vetro
('\ Yy AlSI . X L
alu, " 316 Supporto verticale in acciaio inox
AL GL INOX Caratteristiche luminose
—— PROJECTOR —— SUPPORT

— Larghezza del fascio orizzontale 360° con 3 segnalatori fissati a 120° intorno all'ostacolo

-30 a Larghezza del fascio verticale >3°
ﬂ+55 Q OO “ |_|5|$|. €

SELF . .
Cc° || IPBB ON | |oRcusine Fissaggio
Tramite supporto verticale in acciaio inox

\\I,D \\I,D \\I—. -
QCD QCD Qc% @ E E Caratteristiche Tecniche

20.000| | 2.000 || 2.000|| 55W || 8w || 25W POWER CABINET . . o .
DAY NIGHT NIGHT DAY  _ NiGHT = NIGHT - Slcure;za: mterrunone au.tomatlca della tensione all'apertura del box di alimentazione
v v v o - Protezione sovratensione inclusa
FPM)Z| [FPM)Z FPM)\: A~ | AlSI g} - Segnalazione di allarme tramite contatto pulito NC (chiuso) o NO (aperto) in caso di
. 45 . 45 +F 30 | |BO/60 316 4 malfunzionamento dei segnalatpri 0 mancanza di aliment_azione
Hz |[INOX || IPE5 - Commutatore di test con modalita remoto (fotocellula) / giorno / notte
NIGEREAY  BAX vy POWER CABINET - Sincronizzazione master/slave di pit POWER CABINET tramite cavo blindato 3G1,5

- 8 Indicatori a led per una facile diagnostica

- Contatto per integrazione crepuscolare

- Possibilita di collegare luci intermedie a Bassa Intensita Tipo B (NAVILITE 48V DC) per il
funzionamento notturno

APPLICAZIONI PRINCIPALI / TYPICAL APPLICATIONS POWER CABINET con batterie di back-up disponibile a richiesta
APPLICATIONS PRINCIPALES

Accessori
Fotocellula crepuscolo/notte in conformita ICAO e FAA (maggiori info alla pagina accessori)

Modulo GPS SYNCRO per la sincronizzazione di impianti separati secondo norma ICAO e
FAA (maggiori info alla pagina accessori)

INFRASTRUCTURES ~ WIND TURBINES

K
NSV =

R @;;é Certificazioni / Certifications
Il 7

KIT DIAGNOSTIC GPRS per il monitoraggio a distanza dello stato dei segnalatori, delle
batterie e della presenza rete (maggiori info alla pagina accessori)

=

BUILDINGS WATER TANKS CHIMNEYS AIRPORTS
ICAO International Standards and
Recommended Practices:
Aerodromes - Annex 14 Volume 1, 4th Editio
November 2004 Chapter 6

ACCESSORI / ACCESSORIES / ACCESSOIRES FAA Advisory CircularpAC 150/5345-53
A
“L—_--:g ')
PHOTOCELL GPS SYNCHRO DIAGNOSTIC
24-48V DC 3G/GPRS
4
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~

| segnalatori sono comprensivi di 3 cavi di cablaggio da 6 m (lunghezze
superiori da concordare in fase d’ordine) / Beacons are supplied with 3
wiring cables of 6 m (longer lengths to be agreed when ordering) / Les
feux sont fournis avec 3 fils de cablage de 6 m (longueurs supérieures a
convenir lors de la commande)

476
S| )] |
- o 0 EL o}
Q ki Fo 0] i
N 0| O]
o P OBSTAFLASH 120° 110/240V AC
8
i o)
4,50
120
300
| Cable connectors @ 7-13
(=3
,,‘ _ 8
1 Water-resistant lock Q‘/C/
g
O\ Q
Cable connectors @ 11-21
POWER CABINET
10,00
Codici / Codes

® KIT OBSTAFL. 3X120 L-864/B 110/240V ACR 50524
® KIT OBSTAFL. 3X120 L-864/C 110/240V ACR 50523
O KIT OBSTAFL. 3X120 L-865/A 110/240V ACW 50525
€ KIT OBSTAFL. 3X120 L-864+L-865/B+A 110/240V AC RW 50526
@ KIT OBSTAFL. 3X120 L-864+L-865/C+A 110/240V AC RW 50527

@ OBSTAFL. 120 L-864+L-865/BC+A 48V DC RW 50537

*Segnalatore addizionale / Additional flashhead / Balise additionelle

ACCESSORI E RICAMBI / ACCESSORIES AND SPARE PARTS
ACCESSOIRES ET RECHANGES

OBSTAFLASH POWER CARD 50536
PHOTOCELL

In base alla tensione di alimentazione

According to voltage / Selon la tension d‘alimentation

SYNCHRO GPS 24-48V DC 50538
DIAGNOSTIC 3G/GPRS 50539

Medium Intensity Aircraft Warning Light
engineered according to ICAO Medium Intensity
Type A, B, C, B+A, C+A and FAA L-864, L-865
regulations.

KIT OBSTAFLASH 120° includes 3 Medium
Intensity warning lights, designed for obstacles
such as stacks, pylons, chimneys..., a POWER
CABINET 48V DC and a POWER CABINET
110/240V AC at the bottom of the obstacle.

To make an obstacle visible on 360 degrees, it is
necessary to install 3 beacons distributed at 120°
around the perimeter of the obstacle. For stack
with diameter over 6 meters, 4 lights* per level
at 90 degrees on the circumference are required.
Each light is provided with 2 LED projectors with
2 circuits in redundancy.

The kit is available in the following LED versions:
red steady light (50523) and red flashing light
(50524) for night marking, for day marking white
flashing light (50525)!, or dual color flashing light
(50526)!, white flashing light and red steady
(50527)*.

The product shall be used with an external
photocell (see accessories section), connected to
the POWER CABINET and oriented to the North
(in the North Hemisphere).

!For obstacles below 150 meters the use of white
Medium Intensity Warning Light during daytime
obviates the need to paint the obstacle with red and
white stripes.

Voltages

110/240V AC 50/60Hz +/-10% (through stainless
steel IP65 POWER CABINET at the bottom of the
obstacle, cable entry from the bottom).

Mechanical features
Aluminum and glass projector body
Stainless steel vertical support

Optical features

Horizontal beam spread 360° with 3 warning
lights distributed at 120° around the perimeter
of the obstacle

Vertical beam spread >3°

Fixing
Through stainless steel vertical support

Technical features

POWER CABINET

- Safety alarm closing contact

- Surge protection

- NC and NO alarm dry contact in case of failure
of the light or of the power supply

- Test button with three positions: remote
(photocell) / day / night

- Master/slave configuration in case of use of
more POWER CABINET through shielded cable
3G1,5

- 8luminous LED indicators for an easy diagnostic
- Integrated photocell switch

- Possibility to connect intermediate Low Intensity
Type B (NAVILITE 48V DC) lights for night
operation only

- POWER CABINET with back-up batteries
available on request

Accessories
Twilight/night photocell according to ICAO and
FAA norms (see accessories section)

GPS SYNCHRO interface for synchronisation of
separate installations according to ICAO and FAA
norms (see accessories section)

KIT DIAGNOSTIC GPRS allows remote diagnostic
of lights and their power supply or of the batteries
(see accessories section)

O

Feu de Balisage Aérien Moyenne Intensité
conforme aux normes OACI Moyenne Intensité
Type A, B, C, B+A, C+A et FAA L-864, L-865.

Le KIT OBSTAFLASH 120° est composé de 3
feux de Balisage Aérien a Moyenne Intensité,
développés pour le balisage diurne et/ou
nocturne d'obstacles verticaux (cheminées,
pylones, etc), d'un POWER CABINET 48V CC +
un POWER CABINET 110/240V CA au pied de
I'obstacle.

Afin que le balisage d'un obstacle soit visible a
360°, il faut prévoir linstallation d’au moins 3
feux répartis a 120° autour de I'obstacle. Dans
le cas ou le diamétre de I'obstacle est supérieur
a 6 metres, il faut prévoir I'installation de 4 feux*
sur chaque niveau, répartis a 90° autour de
I'obstacle.

Chaque feu est composé de deux projecteurs a
LED avec 2 circuits en redondance.

Le KIT est disponible avec lumiére rouge fixe
(50523) et rouge clignotant (50524) pour
la signalisation nocturne lumiere blanche
clignotante pour la signalisation diurne/
crépusculaire (50525) !; bicolore lumiére rouge/
blanche clignotante (50526)! ; lumiere rouge
fixe/blanche clignotante (50527)*.

Le feu doit étre utilisé avec une photocellule
externe (voir page accessoires), connectée a
I'armoire d’alimentation et orientée vers le Nord
(dans I'hémisphere Nord).

! Pour les obstacles d’une hauteur inférieure a
150 métres, I'utilisation diurne d’'un feu Moyenne
Intensité blanc rend facultative la peinte en rouge et
blanc de l'obstacle.

Tension d’alimentation

110/240V AC (50/60Hz) +/-10% par le POWER
CABINET (au pied de l'obstacle) en acier
inoxydable IP65 avec entrée de céble par le
dessous.

Caractéristiques mécaniques
Corps des projecteurs en aluminium et verre
Support vertical en acier inoxydable

Caractéristiques lumineuses

Largeur du faisceau horizontal 360° avec 3 feux
répartis a 120° autour de I'obstacle

Largeur du faisceau vertical >3°

Systeme de fixation
Support vertical en acier inoxydable

Caractéristiques techniques

POWER CABINET

- Sécurité interruption  automatique de
I'alimentation a [l'ouverture de I'armoire
d’alimentation

- Protection contre les surtensions

- Renvoi d’alarme par contact sec, NC (fermé) ou
NO (ouvert) en cas de dysfonctionnement des
feux ou d’'un manque d’alimentation

- Bouton de test jour/nuit

- Synchronisation maitre/esclave des armoires a
travers un cable 3G1,5

- 8 indicateurs LED pour un diagnostic simple de
I'état du systeme

- Possibilité de connecter des feux Basse Intensité
Type B (NAVILITE 48V CC) intermédiaires pour
application nocturne

- Batterie de secours disponible sur demande

Accessoires

Photocellule crépuscule/nuit conforme
aux normes OACI et FAA (informations
complémentaires page accessoires)

Module GPS SYNCHRO pour synchronisation
des installations distantes selon les normes OACI
et FAA (informations complémentaires page
accessoires)

KIT DIAGNOSTIC GPRS pour controle a distance
de I'état des feux, des batteries et de la présence
de réseau (informations complémentaires page
accessoires)

313



SIRFENA ICARO

Segnalatore Ostacolo Volo a Media Intensita progettato secondo la normativa ICAQ
0 B S TA F LAS H L E D Media Intensita Tipo A, B, C, B+A, C+A, BC+A.

(0] OBSTAFLASH LED 180° & composto da 3 proiettori a LED indipendenti, alimentati a 48V DC
e pilotati da un POWER CABINET in acciaio inox. In dotazione connettore dedicato per
cablaggio sul segnalatore.

OBSTAFLASH LED 180°, disponibile nelle versioni con luce rossa lampeggiante (50528),
rossa fissa (50529), con luce bianca lampeggiante (50530), rossa e bianca lampeggiante

SIRENA . . . ; . .

SIFENA (50531), rossa fissa e bianca lampeggiante (50532), € la soluzione ideale per la

OBSTAFLASH segnalazione diurna e/o notturna di qualsiasi ostacolo volo in particolare di immobili con

altezza elevata superiore ai 45m. Per gli ostacoli di altezza inferiore ai 150 metri I'uso di

mmcmém luce dual color o bianca durante il giorno non rende necessario dipingere I'ostacolo con
strisce bianche e rosse.

BeOLon ML CLoe Il segnalatore deve essere utilizzato con fotocellula esterna (vedi pagina accessori),

collegata al POWER CABINET e orientata verso il Nord (nell'emisfero Nord).

Disponibile versione KIT OBSTAFLASH LED 4x180° TYPE BC+A composto da 4 segnalatori
OBSTAFLASH LED 180 TYPE B comprensivi di cablaggio (lunghezza da concordare in fase d’ordine), alimentati a 48V DC o

OBSTAFLASH LED 180 TYPE C ; : - S ) e
OBSTAFLASH LED 180 TYPE A 230V AC, pilotati da POWER CABINET in acciaio inox. Ideale per la segnalazione di edifici.

OBSTAFLASH LED 180 TYPE B+A

OBSTAFLASH LED 180 TYPE C+A Tensione operativa
KIT OBSTAFLASH LED 4x180 TYPE BC+A 48V DC, 230V AC (50/60Hz) +/-10% tramite POWER CABINET
Per versioni 48V DC, alimentazione opzionale tramite BATTERY CABINET disponibile a
o richiesta.
AISI
@ " 316 Caratteristiche meccaniche
AL GL INOX Corpo proiettore in alluminio e vetro
—— PROJECTOR —— SUPPORT Supporto verticale in acciaio inox

gg,

ﬂég Qd 0.0)] “ LER Caratteristiche luminose

c | 1paes oN || SELF (Iialrighetzzald)el fascio orizzontale 360° (con almeno due segnalatori visibili da ogni lato
ell'ostacolo

Al | E @ E Larghezza del fascio verticale >3°
QDD QGD QCD Fissaggio
20-000] [ 2.000 || 2.000 || SSW || BW || 25W Tramite supporto verticale in acciaio inox con 4 punti di fissaggio
FLASHING STEADY
V- % Caratteristiche Tecniche
FPM)Z é E,Sel @" POWER CABINET
1F 40 | | iInoXx || 1Pss - Sicurezza: interruzione automatica della tensione all'apertura del box di alimentazione
NIGHT/DAY — POWER CABINET — - Protezione sovratensione inclusa
leae - Segnalazione di allarme tramite contatto pulito NC (chiuso) o NO (aperto) in caso di
malfunzionamento dei segnalatori 0 mancanza di alimentazione
- Commutatore di test con modalita remoto (fotocellula) / giorno / notte
- Sincronizzazione master/slave di pia POWER CABINET tramite cavo blindato 3G1,5
APPLICAZIONI PRINCIPALI / TYPICAL APPLICATIONS - 8 Indicatori a led per una facile diagnostica
APPLICATIONS PRINCIPALES - Contatto per integrazione crepuscolare

- Possibilita di collegare luci intermedie a Bassa Intensita Tipo B (NAVILITE 48V DC) per il
funzionamento notturno

POWER CABINET disponibile per 2, 3 0 4 segnalatori dual color o per 2 fino a 12 segnalatori

di colore rosso

Accessori
Fotocellula crepuscolo/notte in conformita ICAO e FAA (maggiori info alla pagina accessori)

INFRASTRUCTURES ~ WIND TURBINES

] Modulo GPS SYNCRO per la sincronizzazione di impianti separati secondo norma ICAO e
\ﬁ% > FAA (maggiori info alla pagina accessori)
i
/ﬁ?@’ KIT DIAGNOSTIC GPRS per il monitoraggio a distanza dello stato dei segnalatori, delle
BUILDINGS WATER TANKS CHIMNEYS AIRPORTS batterie e della presenza rete (maggiori info alla pagina accessori)

Certificazioni / Certifications

o s ﬁ ICAO International Standards and Recommended Practices:
c € @ Aerodromes - Annex 14 Volume 1, 4th Edition,
ACCESSORI / ACCESSORIES / ACCESSOIRES R November 2004 Chapter 6

=R

PHOTOCELL GPS SYNCHRO DIAGNOSTIC
24-48V DC 3G/GPRS

S
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@ O
Medium Intensity Aircraft Warning Light Feu de Balisage Aérien Moyenne Intensité
; 580 . n 240 engineered according to ICAO Medium Intensity conforme aux normes OACI Moyenne Intensité
. = = Type A, B, C, B+A, C+A regulation. Type A, B, C, B+A, C+A, BC+A.
AN OBSTAFLASH LED 180° is provided with 3 OBSTAFLASH LED 180° est composé de 3
) independent LED projectors 48V DC, powered projecteurs a LED indépendants, alimentés en
210 48V CC et pilotés depuis un POWER CABINET

OBSTAFLASH LED 180°

o)

8,00

300
| ° Cable connectors @ 7-13
‘ 1 Water-resistant lock ) . Q‘/C/
< O\ o
Cable connectors @ 11-21
POWER CABINET
10,00
Codici / Codes

©® OBSTAFLASH LED 180 TYPE B 48V DC R 50528
® OBSTAFLASH LED 180 TYPE C 48V DC R 50529
O OBSTAFLASH LED 180 TYPE A 48V DC W 50530
€ OBSTAFLASH LED 180 TYPE B+A 48V DC RW 50531
€ OBSTAFLASH LED 180 TYPE C+A 48V DC RW 50532

Per versioni 230V AC POWER CABINET addizionale (50533)
For 230V AC versions additional POWER CABINET (50533)
Pour versions 230V AC POWER CABINET additionnel (50533)

@ KIT OBSTAFL. LED 4x180 TYPE BC+A 48V DC RW 50534
@ KIT OBSTAFL. LED 4x180 TYPE BC+A 230V AC RW 50535

ACCESSORI E RICAMBI / ACCESSORIES AND SPARE PARTS
ACCESSOIRES ET RECHANGES

POWER CABINET 4x180 230V AC 50533
POWER CARD 50536
PHOTOCELL

In base alla tensione di alimentazione

According to voltage / Selon la tension d'alimentation

SYNCHRO GPS 24-48V DC 50538
DIAGNOSTIC 3G/GPRS 50539

by a stainless steel POWER CABINET. Wiring
connector on the flash head included.
OBSTAFLASH LED 1807 is available in the
following LED versions: with red flashing light
(50528), red steady light (50529), white flashing
light (50530), dual color flashing light (50531),
white flashing light and red steady (50532).
OBSTAFLASH LED 1807 is the ideal solution for
day and/or night marking of all kind of obstacle
higher than 45 meters. For obstacles below 150
meters the use of white or dual color during
daytime obviates the need to paint the obstacle
with red and white stripes.

The product shall be used with an external
photocell (see accessories section), connected to
the POWER CABINET and oriented to the North
(in the North Hemisphere).

KIT OBSTAFLASH LED 4x180° TYPE BC+A
including 4 warning lights supplied with wiring
cables (length to be agreed when ordering), 48V
DC or 230V AC, powered by a stainless steel
POWER CABINET.

OBSTAFLASH LED 180° is the ideal solution for
buildings.

Voltages

48V DC, 230V AC (50/60Hz) +/-10% (through
POWER CABINET)

For 48V DC versions, optional power supply
through BATTERY CABINET (available on
request)

Mechanical features
Aluminum and glass projector body
Stainless steel vertical support

Optical features

Horizontal beam spread 360° (at least 2 warning
lights visible from each side of the obstacle)
Vertical beam spread >3°

Fixing
Through stainless steel vertical support with 4
fixing points

Technical features

POWER CABINET

- Safety alarm closing contact

- Surge protection

- NC and NO alarm dry contact in case of failure
of the light or of the power supply

- Test button with three positions: remote
(photocell) / day / night

- Master/slave configuration in case of use of
more POWER CABINET through shielded cable
3G1,5

- 8luminous LED indicators for an easy diagnostic

- Integrated photocell switch

- Possibility to connect intermediate Low Intensity
Type B (NAVILITE 48V DC) lights for night
operation only

- POWER CABINET available for 2,3 or 4 dual
color warning lights or for 2 up to 12 red
warning lights

Accessories
Twilight/night photocell according to ICAO and
FAA norms (see accessories section)

GPS SYNCHRO interface for synchronisation of
separate installations according to ICAO and FAA
norms (see accessories section)

KIT DIAGNOSTIC GPRS allows remote diagnostic
of lights and their power supply or of the batteries
(see accessories section)

en acier inoxydable. Fourni avec les connecteurs
pour le cablage des feux.

OBSTAFLASH LED 180°, versions disponibles :
lumiere rouge clignotante (50528) ; rouge fixe
(50529) ; blanche clignotante (50530) ; rouge et
blanche clignotante (50531) ; rouge fixe/blanche
clignotante (50532), c'est la solution idéale
pour une signalisation diurne et/ou nocturne
de tout type d’'obstacle et particulierement ceux
d’une hauteur supérieure a 45 metres. Pour les
obstacles d'une hauteur inférieure a 145 metres,
I'utilisation de feux bicolores ou blancs durant le
jour rend facultative la peinte en rouge et blanc
de l'obstacle.

Le feu doit étre utilisé avec une photocellule
externe (voir page accessoires), connectée a
I'armoire d’alimentation et orientée vers le Nord
(dans I'hémisphere Nord).

Disponible version KIT OBSTAFLASH LED
4x180° TYPE BC+A composé de 4 feux fournis
avec fils de cablage (longueur a convenir lors de
la commande), alimentation 48V CC ou 230V
CA, pilotés depuis un POWER CABINET en acier
inoxydable. Idéal pour le balisage de batiments.

Tension d’alimentation

48V CC, 230V CA (50/60Hz) +/-10% par le
POWER CABINET

Disponible sur demande pour la version 48V CC :
alimentation par BATTERY CABINET

Caractéristiques mécaniques
Corps des projecteurs en aluminium et verre
Support vertical en acier inoxydable

Caractéristiques lumineuses

Largeur du faisceau horizontal 360° (avec
au moins 2 feux visibles de chaque coté de
I'obstacle)

Largeur du faisceau vertical <3°

Systeme de fixation
Support vertical en acier inoxydable, 4 points de
fixation

Caractéristiques techniques

POWER CABINET

- Sécurité interruption  automatique de
l'alimentation a [l'ouverture de I'armoire
d’alimentation

- Protection contre les surtensions

- Renvoi d’alarme par contact sec, NC (fermé) ou
NO (ouvert) en cas de dysfonctionnement des
feux ou d’'un manque d’alimentation

- Bouton de test jour/nuit

- Synchronisation maitre/esclave des armoires a
travers un cable 3G1,5

- 8 indicateurs LED pour un diagnostic simple de
I'état du systeme

- Possibilité de connecter des feux Basse Intensité
Type B (NAVILITE 48V CC) intermédiaires pour
application nocturne

- Contact pour interrupteur crépusculaire

- POWER CABINET disponible pour 2, 3 ou 4
feux bicolores ; ou pour 2 a 12 feux rouges

Accessoires

Photocellule crépuscule/nuit conforme
aux normes OACI et FAA (informations
complémentaires page accessoires)

Module GPS SYNCHRO pour synchronisation
des installations distantes selon les normes OACI
et FAA (informations complémentaires page
accessoires)

KIT DIAGNOSTIC GPRS pour controle a distance
de I'état des feux, des batteries et de la présence
de réseau (informations complémentaires page
accessoires)
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HIGH GPS SYNCHRO DIAGNOSTIC
INTENSITY 24-48V DC 3G/GPRS
PHOTOCELL

48V DC

Segnalatore Ostacolo Volo ad Alta Intensita progettato secondo la normativa ICAQ
Alta Intensita Tipo A (bianco).

OBSTAFLASH LED HI & un segnalatore ad Alta Intensita dedicato alla segnalazione diurna
e notturna di ostacoli volo la cui altezza & superiore ai 150m.

Il segnalatore &€ composto da 8 proiettori a LED a luce bianca lampeggiante alimentati
singolarmente e separatamente tramite POWER CABINET.

Il segnalatore deve essere utilizzato con fotocellula esterna (vedi pagina accessori),
collegata al POWER CABINET e orientata verso il Nord (nell'emisfero Nord).

Tensione operativa
110/240V AC (50/60Hz) +/-10% tramite POWER CABINET in acciaio inox IP65 con
ingresso cavi dal basso

Caratteristiche meccaniche
Corpo segnalatore in alluminio e vetro
Supporto verticale in acciaio inox

Caratteristiche luminose

Larghezza del fascio orizzontale 120° (singolo segnalatore) - 360° con 3 segnalatori fissati
a 120° intorno all'ostacolo

Larghezza del fascio verticale >3°

Fissaggio
Tramite supporto verticale in acciaio inox con 4 punti di fissaggio

Caratteristiche Tecniche

POWER CABINET

- Sicurezza: interruzione automatica della tensione all'apertura del box di alimentazione

- Protezione sovratensione inclusa

- Segnalazione di allarme tramite contatto pulito NC (chiuso) o NO (aperto) in caso di
malfunzionamento di uno o pitl proiettori 0 mancanza di alimentazione

- Commutatore di test con modalita giorno / crepuscolo / notte

- 8 Indicatori a led per una facile diagnostica

- Contatto per integrazione crepuscolare

- Sincronizzazione di pit segnalatori con configurazione master/slave (1 segnalatore master
e l'altro slave) tramite cavo in rame o in fibra ottica

Accessori
HIGH INTENSITY PHOTOCELL 50/500LUX 48V DC: fotocellula doppia soglia per il cambio
di intensita dei segnalatori Alta Intensita Tipo A (maggiori info alla pagina accessori)

Modulo GPS SYNCRO per la sincronizzazione di impianti separati secondo norma ICAO e
FAA (maggiori info alla pagina accessori)

KIT DIAGNOSTIC GPRS per il monitoraggio a distanza dello stato dei segnalatori, delle
batterie e della presenza rete (maggiori info alla pagina accessori)

Certificazioni / Certifications

Aerodromes - Annex 14 Volume 1, 4th Edition, November 2004

ﬁ ICAO International Standards and Recommended Practices:
Chapter 6
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Codici / Codes

O OBSTAFLASH LED HI TYPE A 110/240V ACW 50540

ACCESSORI E RICAMBI / ACCESSORIES AND SPARE PARTS
ACCESSOIRES ET RECHANGES

POWER CARD

HIGH INTENSITY PHOTOCELL 48V DC
SYNCHRO GPS 24-48V DC
DIAGNOSTIC 3G/GPRS

50536
50541
50538
50539

AT
High Intensity Aircraft Warning Light engineered

according to ICAO High Intensity Type A (white)
regulation.

OBSTAFLASH LED HI is a High Intensity white
flashing light designed for day and night marking
of obstacles higher than 150m.

The product is provided with 8 white flashing
light LED projectors, separately and individually
powered by a stainless steel POWER CABINET.

The product shall be used with an external
photocell (see accessories section), connected to
the POWER CABINET and oriented to the North
(in the North Hemisphere).

Voltages

110/240V AC (50/60Hz) +/-10% (through stainless
steel IP65 POWER CABINET at the bottom of the
obstacle, cable entry from the bottom).

Mechanical features
Aluminum and glass projector body
Stainless steel vertical support

Optical features

Horizontal beam spread 120° (single light) - 360°
with 3 warning lights distributed at 120° around
the obstacle

Vertical beam spread >3°

Fixing
Through stainless steel vertical support with 4
fixing points

Technical features

POWER CABINET

- Safety alarm closing contact

- Surge protection

- NC and NO alarm dry contact in case of failure
of the light or of the power supply

- Test button with three positions:
(photocell) / day / night

- 8 luminous LED indicators for an easy diagnostic

- Integrated photocell switch

- Master/slave configuration for multiple lights
synchronisation through copper cable or
external controller with optical cable

remote

Accessories

HIGH INTENSITY PHOTOCELL 50/500LUX 48V
DC: Photocell for day/twilight and twilight/night
light output change, to be used with the High
Intensity Aircraft Warning Lights Type A (see
accessories section)

GPS SYNCHRO interface for synchronisation of
separate installations according to ICAO and FAA
norms (see accessories section)

KIT DIAGNOSTIC GPRS allows remote diagnostic
of lights and their power supply or of the batteries
(see accessories section)

O

Feu de Balisage Aérien a Haute Intensité conforme
aux normes 0ACI Haute Intensité Type A (blanc).

OBSTAFLASH LED HI est un feu a Haute
Intensité dédié a la signalisation diurne et/ou
nocturne d'obstacles verticaux d'une hauteur
supérieure a 150m.

Le feu est composé de 8 projecteurs a
LED blanches clignotantes, alimentés
individuellement et séparément par le POWER
CABINET.

Le feu doit étre utilisé avec une photocellule
externe (voir page accessoires), connectée a
I'armoire d'alimentation et orientée vers le Nord
(dans I'némisphere Nord).

Tension d’alimentation

110/240V CA (50/60Hz) +/-10% par le POWER
CABINET en acier inoxydable IP65 avec entrée
de cables pas le dessous

Caractéristiques mécaniques
Corps du feu en aluminium et verre
Support vertical en acier inoxydable

Caractéristiques lumineuses

Largeur du faisceau horizontal 120° (feu
individuel) - 360° avec 3 feux disposés a 120°
autour de l'obstacle.

Largeur du faisceau <3°

Systeme de fixation
Support vertical en acier inoxydable avec 4
points de fixation

Caractéristiques techniques

POWER CABINET

- Sécurité interruption
l'alimentation a [l'ouverture de
d’alimentation

- Protection contre les surtensions

- Renvoi d’alarme par contact sec, NC (fermé) ou
NO (ouvert) en cas de dysfonctionnement des
feux ou d’'un manque d’alimentation.

- Bouton de test jour/nuit/crépuscule

- Synchronisation maitre/esclave des feux par un
cable de cuivre ou fibre optique

- 8 indicateurs LED pour un diagnostic simple de
I'état du systeme

- Contact pour interrupteur crépusculaire

automatique de
I'armoire

Accessoires

HIGH INTENSITY PHOTOCELL 50/500LUX
48V DC : photocellule double seuil pour le
changement d’'intensité Type A (informations
supplémentaires a la page accessoire).

Module GPS SYNCHRO pour synchronisation
des installations distantes selon les normes OACI
et FAA (informations complémentaires page
accessoires)

KIT DIAGNOSTIC GPRS pour le suivi a distance
de I'état des feux, des batteries et de la présence
de réseau (informations supplémentaires a la
page accessoire)
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ACCESSORI E RICAMBI

ACCESSORIES AND SPARE PARTS
ACCESSOIRES ET PIECES DE RECHANGE

NAVILITE
FIXING
BRACKET

NAVILITE FIXING BRACKET
Staffa di fissaggio per un NAVILITE e COMMAND BOX
& Stainless steel support for one NAVILITE and COMMAND BOX
{ Equerre de fixation inox pour une balise NAVILITE et un COMMAND BOX

Codici / Codes

& NAVILITE FIXING BRACKET
0,75 | 50505

NAVILITE D/N
COMMAND BOX

NAVILITE D/N COMMAND BOX

BOX di comando che consente il controllo e il cablaggio di 1 o 2 NAVILITE 48V DC, che
operano solo di notte 0 in modo continuo, collegati per funzionare simultaneamente o in
ridondanza (una luce principale e una luce secondaria che si attiva solo in caso di guasto
della luce principale). Segnalazione remota in caso di guasto della luce o dell'alimentazione.

& Monitoring box allowing the control and the wiring of 1 or 2 NAVILITE 48V DC beacon,
working at night only or continuously, plugged to work simultaneously or in redundancy
(a main light and a backup light operating only in case the main light is not working) with
remote signalization in case of failure of the light or failure of the supply.

{) Boitier de commande permettant le controle et le raccordement de 1 ou 2 feux NAVILITE
48V CC fonctionnant de nuit ou bien en permanence, en fonctionnement simultané ou
bien en redondance (1 lampe principale et une lampe de secours qui ne fonctionne qu'en
cas de panne de la lampe principale) avec renvoi d'alarme en cas de défaut lampe ou
défaut alimentation.

Codici / Codes

ﬁ NAVILITE D/N COMMAND BOX

48V DC 50506
060 | 230V AC 50507

OBSTAFLASH
POWER CARD

OBSTAFLASH POWER CARD

OBSTAFLASH POWER CARD regola la corrente dei circuiti a LED all'interno dei proiettori.
& OBSTAFLASH POWER CARD regulate the current in the LED circuits inside the projectors.
{» OBSTAFLASH POWER CARD régule le courant dans les circuits LED a l'intérieur des

projecteurs.

Codici / Codes

OBSTAFLASH POWER CARD
50536
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Gli ostacoli richiedono una segnalazione permanente, occorre per tanto alimentare i
segnalatori tramite un armadio batterie.

The obstacles which require permanent back-up must be fed by a battery cabinet.

Les obstacles nécessitent un balisage permanent pour lequel il faut assurer une continuité
de I'alimentation électrique.

BATTERY CABINET

L'armadio a batterie & alimentato tramite AC e fornisce 48V DC con 12 ore di autonomia in
caso di guasto elettrico principale.

- Struttura in metallo

- Alimentato da 110V AC a 240V AC, uscita 48V DC

- Temperatura di funzionamento -20°C / + 45°C

- Protezione contro sovratensione in entrata AC e in uscita DC

- Protezione contro la scarica completa delle batterie

& The battery cabinet is powered through AC and provides a 48V DC with 12 hours of
autonomy in case of main power failure.
- Metal enclosure
{ - 110V AC to 240V AC power supply, 48V DC output
- Operating temperature -20°C/+45°C
- Protection against transient overvoltage on AC and DC side
- Protection against deep discharge batteries

() Ces armoires sont utilisées pour assurer une autonomie de 12 heures de fonctionnement
de nos feux fonctionnant en tension continue 48V.
. - Enceinte métallique
- Tension d'alimentation de 110V CA a 240V CA en entrée
- Température de fonctionnement -20°C/+45°C
- Protection contre les surtensions en entrée (AC) et en sortie (DC)
- Protection contre la décharge compléte des batteries

e Codici / Codes
BATTERY CABINET per / for / pour:
- 1 NAVILITE 48V 2,1Ah 50546
-2 /3 NAVILITE 48V 4,5Ah 50547
-4 NAVILITE 48V 7Ah 50548
- 8 NAVILITE 48V 12Ah or 1 OBSTAFLASH LED 50549
- 16 NAVILITE 48V 24Ah or 1 OBSTAFLASH LED 50550
& Il peso dipende dalla versione
. Weight depending on version
10+45 Poids selon la version
BATTERY CABINET IP65
Questi armadi sono utilizzati per assicurare un'autonomia di 12 ore di funzionamento delle
luci a 48V DC. Devono essere dimensionati a seconda del numero e del tipo di luci.
- Struttura in metallo con rivestimento esterno in inox
- Tensione di alimentazione da 100V AC a 250V AC in entrata, 48V DC 1300W max in
— | uscita . . L - .
] - Comparto batterie 7Ah integrato con possibilita di aggiungere batterie in un armadio
esterno

& The battery cabinet is powered through AC and provides a 48V DC with 12 hours of
autonomy in case of main power failure.
- Metal enclosure with external stainless enveloppe
- 100V AC to 250V AC power supply, 48V DC 1300W max output
- 7Ah integrated battery compartment, possibility to add batteries in external cabinet

() Ces armoires sont utilisées pour assurer une autonomie de 12 heures de fonctionnement
de nos feux fonctionnant en tension continue 48V. Leur taille dépends du nombre et du

BATTERY CABINET type de lampes. .
7Ah 1300W - Enceinte métallique avec capot en inox
IP65 - Tension d'alimentation de 100V CA & 250V CA en entrée, 48V DC 1300W max en sortie

- Compartiment batterie 7Ah intégré avec possibilité d'ajouter des batteries dans une
armoire extérieure

Codici / Codes

& BATTERY CABINET IP65
13,00| 50551
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PHOTOCELL

PHOTOCELL

Fotocellula giorno/notte in conformita ICAO e FAA che permette il funzionamento notturno
delle luci notturne o il cambio del colore e dell'intensita luminosa giorno/notte delle luci
OBSTAFLASH LED.

- Fissaggio plug-in

- Timer per prevenire il funzionamento inopportuno della fotocellula (es. fulmini)

& Photocell for day/night intensity change in accordance with ICAO and FAA for all night
signaling devices or for the change of color and light-intensity of the OBSTAFLASH LED.
- Plug-in modular construction with plated contact surfaces
- Timer to prevent the functioning of the cell at inopportune times (lightning)

() Cellule photoélectrique jour/nuit en conformité avec I'OACI et le FAA permettant le
fonctionnement de nuit uniquement des feux nocturnes ou bien le changement de
couleur et d'intensité lumineuse jour/nuit des feux diurnes et nocturnes de tous les feux
OBSTAFLASH LED.

- Embrochable sur socle
- Temporisation permettant d'éviter le fonctionnement de la cellule sur des éclats
intempestifs (éclairs par exemple)

Codici / Codes

PHOTOCELL

24V DC 50545
‘& 48V DC 50544

120V AC 50543
0,30 | 230V AC 50542

HIGH INTENSITY
PHOTOCELL
48V DC 50/500 Lux

HIGH INTENSITY PHOTOCELL

Fotocellula doppia soglia (giorno/crepuscolo e crepuscolo/notte) 48V DC per il cambio di

intensita dei segnalatori Alta Intensita Tipo A conforme alla norma ICAQ.

- 2 fotocellule plug-in fissate su di un box di giunzione consentono la commutazione
automatica dei segnalatori Alta Intensita in funzione della luminosita ambientale giorno/
crepuscolo (soglia calibrata su 500 Lux) e crepuscolo/notte (soglia calibrata su 50 Lux)

- Timer per prevenire il funzionamento inopportuno della fotocellula (es. fulmini)

&9 48V DC Photocell for day/twilight and twilight/night change of light output in accordance
with ICAO to be used with High Intensity Aircraft Warning Lights Type A.
- 2 plug-in photocell fixed on a junction box allowing automatic control of the obstruction
lights according to ambient light day/twilight (setting 500 Lux) and night/twilight (setting
50 Lux)
- timer to prevent the functioning of the cell at inopportune times (lightning)

) Cellule photoélectrique a 2 seuils jour/crépuscule et crépuscule/nuit en conformité avec

I'OACI pour le changement d'intensité des feux Haute Intensité Type A.

- 2 cellules embrochables sur socle fixées sur un boitier de raccordement permettant
la commande automatique du balisage Haute Intensité en fonction de la luminosité
ambiante jour/crépuscule (seuil calibré a 500 Lux) et crépuscule/nuit (seuil calibré a
50 Lux)

- temporisation permettant d'éviter le fonctionnement de la cellule sur des éclats
intempestifs (éclairs par exemple)

E Codici / Codes
HIGH INTENSITY PHOTOCELL

1,40 | 48vDC 50541
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SYNCHRO GPS

L'unita di controllo GPS € un modulo con 2 uscite, una per la sincronizzazione del lampeggio
e 'altra opzionale per il cambio della luminosita e del colore giorno/notte.

Nel caso in cui 2 o pill luci lampeggianti siano installate sullo stesso ostacolo, le normative
ICAO e FAA richiedono che le luci siano sincronizzate.

Se non & possibile collegare tra loro i segnalatori lampeggianti tramite un cavo, il modulo
GPS permette di sincronizzare il lampeggio di un gruppo di segnalatori senza I'utilizzo di
cavi.

e Tensione di alimentazione: 24V-48V DC +/-15%

e Attacco DIN

e Dip-switch per la selezione della frequenza di lampeggio (20 o 40 flash al minuto)

e Sincronizzazione dei lampeggi utilizzando un orologio GPS esterno e indipendente (primo
secondo di ogni minuto)

e £ inoltre possibile la sincronizzazione della commutazione giorno/notte senza I'utilizzo di
una fotocellula

e Due indicatori luminosi: verde per la commutazione giorno/notte, rosso per la
sincronizzazione dei lampeggi

& The GPS control unit is a DIN rail module with 2 outputs, one for flash synchronisation and
one optional for day/night change of light output and color.
In case 2 or more flashing lights are installed on the same obstacle, ICAO and FAA request
that the lights should be synchronized.
In case it is not possible to install a wire between the flashing lights, the GPS allows
synchronizing a group of flashing lights without the need of installing a cable between them.

e Voltage: 24V-48V DC +/-15%

¢ DIN rail mounting

e Dip-switch to select the frequency of flashes (20 or 40 flashes per minute)

e |t allows the synchronization on an external and independent timing (first second of each
T minutes of GPS mode)

™~ .‘!,..- e Simultaneous day/night mode switching without using the photocell

2 e 2 luminous indicators: green for day/night switch, red indicator for flash synchronization

R

SYNCHRO GPS 24-48V DC

{ Le module GPS permet la fixation sur rail DIN avec deux sorties, une pour la synchronisation
des éclats et I'autre optionnelle pour le changement d'intensité ou de couleur jour/nuit.
Si deux feux a éclats ou plus sont installés sur le méme obstacle, 'OACI et la FAA exigent
que les éclats et le changement d’intensité ou de couleur soient synchronisés. Dans le cas
ou il n'est pas possible de relier les feux entre eux par un cable, le module GPS permet de
synchroniser sans fil plusieurs feux a éclats sans aucun lien filaire entre eux.

e Tension d'utilisation: 24V-48V DC +/-15%

e Fixation sur rail DIN

e Micro-interrupteur pour cadencement des éclairs (20 ou 40 éclairs par minute)

e Synchronisation des éclats sur la premiere seconde de chague minute de I'horloge GPS

e Egalement possible, la synchronisation de la commutation jour/nuit a la place de la
cellule photoélectrique

e 2 indicateurs lumineux en facade : vert pour le mode jour/nuit, rouge pour la
synchronisation des éclats

Codici / Codes

SYNCHRO GPS
50538
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DIAGNOSTIC 3G/GPRS

Il kit DIAGNOSTIC GPRS permette il monitoraggio a distanza dello stato dei segnalatori
OBSTAFLASH, delle batterie, della presenza rete e consente di ottimizzare la manutenzione
ed intervenire velocemente in caso di malfunzionamento dei segnalatori.

II' kit comprende:

¢ un'interfaccia web dedicata

e un modem GPRS/3G con carta SIM tipo M2M (Machine to Machine) collegata a uno o

due segnalatori a Media Intensita. Questo modem puo anche essere collegato a piu di due

segnalatori tramite fibra ottica e interfacce ottiche addizionali installate su ogni segnalatore.

Il kit consente di visualizzare lo stato delle luci ad intervalli stabiliti:

- Stato delle luci e dell'alimentazione (stato proiettori, sincronismo, modalita giorno/notte,
temperatura dell'alimentatore, configurazione segnalatori)

- Curve telemetriche (tensione di ogni circuito a led, tensione alimentazione o delle batterie,
temperatura)

- Stato dei 3 contatti puliti provenienti dalle luci intermedie a Bassa Intensita o da altri
dispositivi (protezione sovratensioni, carica batterie)

- Allarme via mail

& The DIAGNOSTIC GPRS kit allows a remote diagnostic of the OBSTAFLASH in order to
facilitate the curative and preventive maintenance of the projectors and the power supply.

This kit includes:

® a web interface

e a GPRS/3G modem installed with interface connected to one or two Medium Intensity

Aircraft Warning Lights. The modem can also be connected to more than 2 lights through

a dedicated optical network between the lights with additional optical interfaces. The kit

allows recording the status of the lights at preset interval:

- Status of the lights and their associated power supply (status of the projectors,

DIAGNOSTIC 3G/GPRS of synchrpnisation, of the day/night mode, temperature inside the power supply,
configuration of the flashheads)

- Telemetric curves (voltage of each led circuits, of the power supply or batteries,
temperature)

- Status of 3 alarm contacts coming from intermediate Low Intensity lights or other devices
(surge protection, charger, etc).

- Alarm by email

() Le kit DIAGNOSTIC GPRS permet un diagnostic a distance des feux OBSTAFLASH et de
la tension des batteries. Cette interface permet d'optimiser les périodes de maintenance
préventive des batteries et le suivi des balises.

Ce kit comprend :

e une interface web dédiée

e un modem GPRS/3G avec carte SIM raccordée a une ou deux balises Moyenne Intensité.

Ce modem peut également étre raccordé a plus de 2 balises via une fibre optique et des

cartes optigues additionnelles installées dans chaque feu. Le kit permet la visualisation de

I'état du feu a intervalles prédéfinies :

- Etat des lampes et de la tension batterie (état de chaque projecteur, de la synchronisation
état jour/nuit, température du coffret, configuration de I'alimentation)

- Courbes télémétriques (tension de chaque circuits de leds, tension d’alimentation ou des
batteries)

- Etat de 3 contacts secs provenant des lampes Basse Intensité et du chargeur batterie

- Systéeme d’alerte par email

Codici / Codes

DIAGNOSTIC 3G/GPRS
50539
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SIRFENA ICARO

H E L I X Dispositivo a Bassa Intensita per la segnalazione perimetrale degli eliporti.
Con una base a peso ridotto progettata per la dispersione del calore, questo dispositivo
¢ la soluzione ideale per un Segnalatore Perimetrale Eliporto efficiente e di lunga durata.
HELIX & dotato di luce verde fissa e di 2 fonti luminose: orizzontale e verticale.
La fonte orizzontale offre un fascio luminoso orizzontale omnidirezionale, con ampiezza
verticale di +10°. La fonte verticale offre un fascio luminoso orizzontale omnidirezionale,
con ampiezza verticale di 120°.

Il circuito LED garantisce inoltre la lunga vita del prodotto (oltre 10 anni) ed il basso
consumo del dispositivo (1/10 rispetto alle versioni tradizionali ad incandescenza).

Tensione operativa
12/30V DC +/-10%
110/240V AC (50/60Hz) tramite alimentatore PSU (51011)

Caratteristiche meccaniche
Corpo segnalatore in alluminio
Cupola in policarbonato

Caratteristiche luminose / Optical features / Caractéristiques lumineuses
CAMPO DI IRRADIAZIONE

IRRADIATION BEAM

CHAMPS D'IRRADIATION

HELIX
VISTA LATERALE - IRRADIAZIONE VERTICALE
SIDE VIEW - VERTICAL IRRADIATION

VUE LATERALE - IRRADIATION VERTICALE

FONTE ORIZZONTALE = 10° - FONTE VERTICALE = 120°
HORIZONTAL LIGHT = 10° - VERTICAL LIGHT = 120°
SOURCE HORIZONTALE = 10° - SOURCE VERTICALE = 120°

AL c’|| ;s || on || LSELR.
BASE DOME
N
~ - VALVE
LEY QCD E GORE- - VISTA DALL'ALTO - IRRADIAZIONE ORIZZONTALE
>32 sw || TEX® TOP VIEW - HORIZONTAL IRRADIATION

VUE DE HAUT - IRRADIATION HORIZONTALE

FONTE ORIZZONTALE = 360° - FONTE VERTICALE = 360°
HORIZONTAL LIGHT = 360° - VERTICAL LIGHT = 360°
SOURCE HORIZONTALE = 360° - SOURCE VERTICALE = 360°

APPLICAZIONI PRINCIPALI / TYPICAL APPLICATIONS
APPLICATIONS PRINCIPALES

Fissaggio
Su palo | Diretto tramite 3/4" NPT-F

Accessori
PSU Alimentatore 110/240V AC per dispositivi HELIX (utilizzare un alimentatore per ogni
dispositivo HELIX)

HELIPADS

SIDE BRACKET Staffa laterale in acciaio inox, consente l'installazione su pareti, pali e
strutture laterali (51013)

ACCESSORI / ACCESSORIES / ACCESSOIRES
Certificazioni / Certifications

. ce

- *
&

PSU POWER SIDE BRACKET
SUPPLY UNIT
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HELIX SIDE BRACKET
0,60 0,20

Codici / Codes

@ HELIX 12/30V DC 51012

ACCESSORI E RICAMBI / ACCESSORIES AND SPARE PARTS
ACCESSOIRES ET RECHANGES

PSU 110/240V AC
SIDE BRACKET

51011
51013

%

Low Intensity helipad perimeter light.

With a lightweight heat sink base, this device is
the ideal solution for an efficient and long lasting
quality perimeter beacon.

HELIX is provided with a green steady light,
this device has 2 light sources: horizontal and
vertical. The horizontal light is equipped with an
optical reflector that guarantees a 360° horizontal
beam radiation and a vertical beam of +10°. The
vertical light has a horizontal beam radiation of
360° and a vertical beam of 120°.

The LED circuit guarantees a long product
life estimated in over 10 years, as well as
low consumption (1/10 when compared to
incandescent bulbs).

Voltages

12/30V DC +/-10%

110/240V AC (50/60Hz) through power supply
unit PSU (51011)

Mechanical features
Aluminum body
Polycarbonate dome

Fixing
Pole mounting | Direct (3/4" NPT-F)

Accessories
PSU Power supply unit 110/240V AC (one for
each HELIX light).

SIDE BRACKET Stainless steel side mounter,
allows lateral mounting to walls, side poles or side
structures (51013).

O

Dispositif de signalisation Basse Intensité prévu
pour la délimitation de périmétre d’héliport

Développé avec un dissipateur thermique léger,
ce dispositif est la solution idéale pour une
signalisation efficace et durable du périmetre
d’un héliport.

HELIX diffuse une lumiére verte fixe avec 2
sources lumineuses : horizontale et verticale.

La source horizontale diffuse un faisceau
lumineux horizontal omnidirectionnel d’'une
amplitude verticale de +10°. La source verticale
diffuse un faisceau lumineux horizontal et
omnidirectionnel d’'une amplitude verticale de
120°.

Le circuit LED garantit une longue durée de
vie au dispositif (environ 10 ans) et une basse
consommation (10 fois inférieure par rapport
aux versions traditionnelles a ampoule a
incandescence).

Tension d’alimentation

12/30V CC +/-10%

110/240V CA (50/60Hz) alimenté par le PSU
(51011)

Systeme de fixation
Sur hampe : directement par 3/4" NPT-F

Caractéristiques mécaniques
Corps de la balise en aluminium
Déme en polycarbonate

Accessoires
Alimentateur PSU 110/240V CA (un alimentateur
par dispositif).

SIDE BRACKET Support de fixation latéral en
acier inoxydable (51013).
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AWL 810/C
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APPLICAZIONI PRINCIPALI / TYPICAL APPLICATIONS
APPLICATIONS PRINCIPALES

| ]
GROUND OPERATION PRIORITY
VEHICLES VEHICLES
Codici / Codes o
ISO B1 BASE (FLAT) 51038 51041
ISO A BASE (PLUG) 51039 51042
MAGNETIC BASE 51040 51043

Luce di segnalazione a Bassa Intensita per veicoli aeroportuali progettata secondo la
normativa ICAO Bassa Intensita Tipo C.

Con una base ad alta dispersione di calore, AWL 810/C & la soluzione ideale per una luce
efficiente e di lunga durata.

Dotata di luce a effetto flash, la lente ottica garantisce un fascio luminoso orizzontale
omnidirezionale, con ampiezza verticale tra +0° e +12°.

Il circuito LED garantisce inoltre la lunga vita del prodotto (oltre 10 anni) ed il basso consumo
del dispositivo (1/10 rispetto alle versioni tradizionali con lampada a incandescenza).
Disponibile in colore ambra per i veicoli terrestri aeroportuali e in blu per utilizzo su veicoli

prioritari aeroportuali.

Tensione operativa
12/24V DC +/-10%

Caratteristiche tecniche

Tecnologia LED | Basso consumo | Fascio luminoso stabilizzato

Fissaggio

Superficiale | Su superfici piane (secondo standard ISO B1, 3 fori ad intervalli di 120°)

Su palo | Montaggio su spinotto ISO A

Base magnetica | Montaggio su superfici in acciaio. Alimentazione tramite cavo spiralato e

spina accendisigari (in dotazione)

Certificazioni / Certifications

%2, | Chapter 6
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Low Intensity airport vehicle Warning Light
engineered according to ICAO Low Intensity Type
C regulation.

With a lightweight heat sink base, AWL 810/C is
the ideal solution for an efficient and long lasting
quality warning beacon. Provided with a flashing
light, its optical reflector guarantees a 360°
horizontal beam radiation and a vertical beam
between +0° and +12°.

The LED circuit guarantees a long product
life estimated in over 10 years, as well as
low consumption (1/10 when compared to
incandescent bulbs). Available in amber for use
with ground operation vehicles and in blue for
use with airport priority vehicles.

Voltages
12/24V DC +/-10%

Technical features
LED technology

Low consumption
Stabilized light output

Fixing

Flat mounting | Mounting on flat surfaces
(according to ISO B1 configuration, 3 holes at
120° intervals)

Plug mounting | Mounting to ISO A plug
Magnetic base | Mounting on metal surfaces.
Powering via helix cable and cigar plug (provided)

e ICAO International Standards and Recommended Practices:
c € : .| Aerodromes - Annex 14 Volume 1, 4th Edition, November 2004

ISOA MAGNETIC

s} s}

0,53 0,73

Feu de signalisation a Basse Intensité pour

véhicules aéroportuaires conformes a norme 0ACI
Basse Intensité Type C.

Avec une base a haute dissipation thermique,
AWL 810/C est la solution idéale pour une
signalisation efficace et durable.

Diffuse une lumiere flash, la lentille optique
garantit un faisceau lumineux horizontal
omnidirectionnel d’'une amplitude comprise
entre +0° et +12°.

Le circuit LED garantit une longue durée de
vie au dispositif (environ 10ans) et une basse
consommation (10 fois inférieure aux versions
traditionnelles avec ampoules a incandescence).
Disponible en orange pour les véhicules de
service au sol et en bleu pour les véhicules
prioritaires.

Tension d’alimentation
12/24V CC +/-10%

Caractéristiques techniques
Technologie LED

Basse consommation
Faisceau lumineux stabilisé

Systeme de fixation

Surface plane : ISO B1, fixation 3 points 120°
d'intervalle

Sur hampe : prise de connexion ISO A

Surface en acier : base magnétique. Alimentation
par cable spiralé et prise allume-cigare (fourni)

326



ICARO

SIFENA

Barra di segnalazione per veicoli aeroportuali.

FOLLOW-ME BAR

FOLLOW-ME BAR & una barra multifunzionale con tecnologia a LED.

Pannello luminoso a LED posteriore a messaggi variabili. 6 lingue selezionabili (max.
20 messaggi prememorizzati per ogni lingua - max. 10 messaggi personalizzabili - 10
caratteri).

FOLLOW-ME BAR pud essere realizzata in diverse configurazioni atte a soddisfare le
esigenze pil svariate: con faro di ricerca radiocomandato, luci a LED di stazionamento nel
colore ambra, fari alogeni H3.

Fornita con console di bordo dotata di pulsanti retroilluminati e display per la versione con

CONTROL UNIT

é"‘} ﬂgg 5;’ LESY

C° | IP5S5

OQ vk | L&

130
ON 410 1.80

APPLICAZIONI PRINCIPALI / TYPICAL APPLICATIONS
APPLICATIONS PRINCIPALES

GROUND OPERATION
VEHICLES

384

Codici / Codes
NWC B LD803.00 12V DC

(versione standard / standard version / version standard)

NWC B LD903.00 12V DC

(versione con faro brandeggiante

version with radio controlled motorized search beam
version avec phare de recherche radiocommandé)

67901

67888

pannello messaggi)

Tensione operativa
12V DC +/-10%

Caratteristiche luminose
LED: effetto FLASH
Intensita luminosa: secondo ECE R65

Caratteristiche meccaniche
Struttura e cupole in policarbonato

Faro di ricerca radiocomandato motorizzato
Luce di profondita o luce diffusa 55W - 120.000 Cd(p)
0 100W - 150.000 Cd(p)

Radio controlled motorized search beam
Depth or flood light 55W - 120.000 Cd(p)
or 100W - 150.000 Cd(p)

Phare de recherche radiocommandé et motorisé
Lumiere de profondeur ou diffuse 55W - 120.000 Cd(p)
ou 100W - 150.000 Cd(p)

Luci di stazionamento ambra
Proiettori a LED frontali - laterali - posteriori

Amber parking lights
Frontal, side, rear LED spotlights

Feux de stationnement oranges
Projecteurs LED frontaux, latéraux et postérieurs

Luce fissa di profondita
Fari alogeni H3 55W (frontali - laterali - posteriori ambra
lampeggianti)

Steady depth light
H3 55W halogen spotlights (frontal - side - rear amber flashing)

Feux de profondeur fixes
Phares halogenes H3 55W (frontaux, latéraux, postérieurs,
oranges clignotants)

Certificazioni / Certifications

Airport Vehicle Warning light bar.

FOLLOW-ME BAR is a multifunctional light bar
available with LED technology.

Permanent rear LED display (variable messages).
6 selectable languages (max. 20 pre-recorded
messages for each language - max. 10
personalized messages - 10 characters).
FOLLOW-ME BAR offers different options
suitable for all types of applications: radio
controlled motorized search beam, amber LED
parking lights, H3 halogen spotlights. Supplied
with remote control console with backlit keys and
display (version with message panel).

Voltages

12V DC +/-10%

Mechanical features

Polycarbonate structure and domes

Optical features
LED flashing effect
Luminous Intensity according to ECE R65

TA1 E3 007128

Numeri di omologazione / Approval Numbers / Numéros d’homologation
C € ECE R65
EMC 2006/28/CE e24 031622

Rampe de signalisation pour véhicules
aéroportuaires.

FOLLOW-ME BAR est une rampe multifonction
avec technologie LED.

Panneau lumineux a LED (messages variables).
6 langues sélectionnables (max. 20 messages
préenregistrés pour chaque langue-max. 10
messages personnalisables - 10 caractéres).
FOLLOW-ME BAR permet différentes configurations
satisfaisant les exigences les plus variées : avec
phare de recherche radiocommandé, feux de
stationnement oranges a LED, phares halogénes H3.
Fourni avec une console de bord, touches rétro-
éclairées et écran pour la version avec panneau
de messages.

Tension d’alimentation
12V CC +/-10%

Caractéristiques mécaniques
Corps et démes en polycarbonate

Caractéristiques lumineuses
LED : effet flash
Intensité lumineuse selon norme ECE R65
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CODICI / CODES

Code Description Section Page Code Description Section Page
16663 X4 071F SMD V24DC/AC 324 AUTOMAX 167 27481 CTL1200 X A AMB V12/24DAC GY ELECTRA 40
16664 X4 071F SMD V24DC/AC 423 AUTOMAX 167 27482 CTL1200 X A RED V12/24DAC GY ELECTRA 40
21408 T4 LED GREEN V24DAC FOUR 183 27483 CTL1200 X A GRE V12/24DAC GY ELECTRA 40
21412 F4 LED AMBER V24DAC FOUR 181 27484 CTL1200 X A YEL V12/24DAC GY ELECTRA 40
21413 F4 LED RED V24DAC FOUR 181 27492 CTL1200 X A BLU V240AC GY ELECTRA 40
21414 F4 LED GREEN V24DAC FOUR 181 27493 CTL1200 X A AMB V240AC GY ELECTRA 40
21415 R4 LED RED V24DAC CHROME FOUR 182 27494 CTL1200 X A RED V240AC GY ELECTRA 40
21416 R4 LED AMBER V24DAC CHROME FOUR 182 27495 CTL1200 X A GRE V240AC GY ELECTRA 40
21417 R4 LED GREEN V24DAC CHROME FOUR 182 27496 CTL1200 X A YEL V240AC GY ELECTRA 40
21418 R4 LED RED V24DAC WHITE FOUR 182 27566 CTL900 X A BLU V12/24DAC GY ELECTRA 39
21419 R4 LED AMBER V24DAC WHITE FOUR 182 27567 CTL900 X A AMB V12/24DAC GY ELECTRA 39
21420 R4 LED GREEN V24DAC WHITE FOUR 182 27568 CTL900 X A RED V12/24DAC GY ELECTRA 39
22191 STR X 15J AMB S V12/24DC BK ELECTRA 63 27569 CTL900 X A GRE V12/24DAC GY ELECTRA 39
22192 STR X 15J RED S V12/24DC BK ELECTRA 63 27570 CTL900 X A YEL V12/24DAC GY ELECTRA 39
22195 STR X 15J CLR S V12/24DC BK ELECTRA 63 27602 TWS HD SS ENCLOSURE (2) AUTOMAX 157
22281 STR X 15J AMB P V12/24DC BK ELECTRA 63 27603 TWS HD AL ENCLOSURE (2) AUTOMAX 157
22282 STR X 15J RED P V12/24DC BK ELECTRA 63 27606 TWS HD SS ENCLOSURE (4) AUTOMAX 157
22285 STR X 15J CLR P V12/24DC BK ELECTRA 63 27607 TWS HD AL ENCLOSURE (4) AUTOMAX 157
26252 TYPE 200 LED AMB V24DAC GY ELECTRA 60 27625 TWS SOUNDER PZ V12/48DAC BK AUTOMAX 156
26253 TYPE 200 LED RED V24DAC GY ELECTRA 60 27628 TWS SOUNDER PZ V110/240AC BK AUTOMAX 156
26254 TYPE 200 LED GRE V24DAC GY ELECTRA 60 27631 TWS STEADY BLU V12/240DAC BK AUTOMAX 154
26255 TYPE 200 LED YEL V24DAC GY ELECTRA 60 27632 TWS STEADY AMB V12/240DAC BK AUTOMAX 154
26272 TYPE 200 LED AMB V110AC GY ELECTRA 60 27633 TWS STEADY RED V12/240DAC BK AUTOMAX 154
26273 TYPE 200 LED RED V110AC GY ELECTRA 60 27634 TWS STEADY GRE V12/240DAC BK AUTOMAX 154
26274 TYPE 200 LED GRE V110AC GY ELECTRA 60 27635 TWS STEADY YEL V12/240DAC BK AUTOMAX 154
26275 TYPE 200 LED YEL V110AC GY ELECTRA 60 27636 TWS STEADY CLR V12/240DAC BK AUTOMAX 154
26282 TYPE 200 LED AMB V240AC GY ELECTRA 60 27641 TWS FLASH BLU V12/48DC BK AUTOMAX 154
26283 TYPE 200 LED RED V240AC GY ELECTRA 60 27642 TWS FLASH AMB V12/48DC BK AUTOMAX 154
26284 TYPE 200 LED GRE V240AC GY ELECTRA 60 27643 TWS FLASH RED V12/48DC BK AUTOMAX 154
26285 TYPE 200 LED YEL V240AC GY ELECTRA 60 27644 TWS FLASH GRE V12/48DC BK AUTOMAX 154
26352 TYPE 200 AMB V12DAC H1 GY ELECTRA 60 27645 TWS FLASH YEL V12/48DC BK AUTOMAX 154
26353 TYPE 200 RED V12DAC H1 GY ELECTRA 60 27646 TWS FLASH CLR V12/48DC BK AUTOMAX 154
26354 TYPE 200 GRE V12DAC H1 GY ELECTRA 60 27651 TWS FLASH BLU V24/240AC BK AUTOMAX 154
26355 TYPE 200 YEL V12DAC H1 GY ELECTRA 60 27652 TWS FLASH AMB V24/240AC BK AUTOMAX 154
26362 TYPE 200 AMB V24DAC H1 GY ELECTRA 60 27653 TWS FLASH RED V24/240AC BK AUTOMAX 154
26363 TYPE 200 RED V24DAC H1 GY ELECTRA 60 27654 TWS FLASH GRE V24/240AC BK AUTOMAX 154
26364 TYPE 200 GRE V24DAC H1 GY ELECTRA 60 27655 TWS FLASH YEL V24/240AC BK AUTOMAX 154
26365 TYPE 200 YEL V24DAC H1 GY ELECTRA 60 27656 TWS FLASH CLR V24/240AC BK AUTOMAX 154
26382 TYPE 200 AMB V110AC H1 GY ELECTRA 60 27661 TWS XENON BLU V24DAC BK AUTOMAX 155
26383 TYPE 200 RED V110AC H1 GY ELECTRA 60 27662 TWS XENON AMB V24DAC BK AUTOMAX 155
26384 TYPE 200 GRE V110AC H1 GY ELECTRA 60 27663 TWS XENON RED V24DAC BK AUTOMAX 155
26385 TYPE 200 YEL V110AC H1 GY ELECTRA 60 27664 TWS XENON GRE V24DAC BK AUTOMAX 155
26392 TYPE 200 AMB V240AC H1 GY ELECTRA 60 27665 TWS XENON YEL V24DAC BK AUTOMAX 155
26393 TYPE 200 RED V240AC H1 GY ELECTRA 60 27666 TWS XENON CLR V24DAC BK AUTOMAX 155
26394 TYPE 200 GRE V240AC H1 GY ELECTRA 60 27671 TWS XENON BLU V110AC BK AUTOMAX 155
26395 TYPE 200 YEL V240AC H1 GY ELECTRA 60 27672 TWS XENON AMB V110AC BK AUTOMAX 155
27139 CTL900 X A BLU V240AC GY ELECTRA 39 27673 TWS XENON RED V110AC BK AUTOMAX 155
27140 CTL900 X A AMB V240AC GY ELECTRA 39 27674 TWS XENON GRE V110AC BK AUTOMAX 155
27141 CTL900 X A RED V240AC GY ELECTRA 39 27675 TWS XENON YEL V110AC BK AUTOMAX 155
27142 CTL900 X A GRE V240AC GY ELECTRA 39 27676 TWS XENON CLR V110AC BK AUTOMAX 155
27143 CTL900 X A YEL V240AC GY ELECTRA 39 27677 TWS HD SS ENCLOSURE (3) AUTOMAX 157
4
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Code Description Section Page Code Description Section Page
27678 TWS HD SS POLE MOUNTER AUTOMAX 157 27755 TWS XENON YEL V240AC GY AUTOMAX 155
27679 TWS HD SS FLAT MOUNTER AUTOMAX 157 27756 TWS XENON CLR V240AC GY AUTOMAX 155
27680 TWS HD SS WALL MOUNTER AUTOMAX 157 27760 TWS BASE FOOT (BS) GY AUTOMAX 165
27681 TWS XENON BLU V240AC BK AUTOMAX 155 27761 TWS EXTENSION L10 GY AUTOMAX 165
27682 TWS XENON AMB V240AC BK AUTOMAX 155 27762 TWS WALL MOUNT (BP1) GY ELECTRA/AUTOMAX  45/165
27683 TWS XENON RED V240AC BK AUTOMAX 155 27763 TWS DOUBLE WALL MOUNT (BP2) GY ELECTRA/AUTOMAX  45/165
27684 TWS XENON GRE V240AC BK AUTOMAX 155 27764 TWS EXTENDED FOOT L10 GY ELECTRA/AUTOMAX  45/165
27685 TWS XENON YEL V240AC BK AUTOMAX 155 27765 KIT SSL10 GY AUTOMAX 165
27686 TWS XENON CLR V240AC BK AUTOMAX 155 27766 KIT SS L20 GY AUTOMAX 165
27690 TWS WIRING BASE BK AUTOMAX 150 27767 KIT SS L40 GY AUTOMAX 165
27691 TWS BASE FOOT (BS) BK AUTOMAX 165 27777 TWS M16 CONNECTION BOX GY AUTOMAX 165
27692 TWS EXTENSION L10 BK AUTOMAX 165 27778 TWS M16 CONNECTION BOX BK AUTOMAX 165
27693 TWS WALL MOUNT (BP1) BK AUTOMAX 165 27780 BULB BA15D 5W V12 25PCS ELECTRA/AUTOMAX 84/164
27694 TWS DOUBLE WALL MOUNT (BP2) BK AUTOMAX 165 27781 BULB BA15D 5W V24 25PCS ELECTRA/AUTOMAX  84/164
27695 TWS EXTENDED FOOT L10 BK AUTOMAX 165 27782 BULB BA15D 5W V48 25PCS ELECTRA/AUTOMAX  84/164
27697 OVOLUX MOUNTING ADAPTER GY ELECTRA 45 27783 BULB BA15D 5W V130 25PCS ELECTRA/AUTOMAX 84/164
27700 TWS WIRING BASE GY AUTOMAX 150 27784 BULB BA15D 5W V240 25PCS ELECTRA/AUTOMAX  84/164
27701 TWS STEADY BLU V12/240DAC GY AUTOMAX 154 27785 BULB BA15D 10W V12 25PCS ELECTRA 84
27702 TWS STEADY AMB V12/240DAC GY AUTOMAX 154 27786 BULB BA15D 10W V24 25PCS ELECTRA 84
27703 TWS STEADY RED V12/240DAC GY AUTOMAX 154 27787 BULB BA15D 10W V48 25PCS ELECTRA 84
27704 TWS STEADY GRE V12/240DAC GY AUTOMAX 154 27788 BULB BA15D 10W V130 25PCS ELECTRA 84
27705 TWS STEADY YEL V12/240DAC GY AUTOMAX 154 27789 BULB BA15D 10W V240 25PCS ELECTRA 84
27706 TWS STEADY CLR V12/240DAC GY AUTOMAX 154 27790 TWS SOUNDER MDA V12/24DAC GY AUTOMAX 156
27711  TWS FLASH BLU V12/48DC GY AUTOMAX 154 27791 TWS SOUNDER MDA V48AC GY AUTOMAX 156
27712 TWS FLASH AMB V12/48DC GY AUTOMAX 154 27792 TWS SOUNDER MDA V110AC GY AUTOMAX 156
27713 TWS FLASH RED V12/48DC GY AUTOMAX 154 27793 TWS SOUNDER MDA V240AC GY AUTOMAX 156
27714 TWS FLASH GRE V12/48DC GY AUTOMAX 154 27794 TWS SOUNDER MDA V12/24DAC BK AUTOMAX 156
27715 TWS FLASH YEL V12/48DC GY AUTOMAX 154 27795 TWS SOUNDER MDA V48AC BK AUTOMAX 156
27716 TWS FLASH CLR V12/48DC GY AUTOMAX 154 27796 TWS SOUNDER MDA V110AC BK AUTOMAX 156
27718 TWS SOUNDER PZ V12/48DAC GY AUTOMAX 156 27797 TWS SOUNDER MDA V240AC BK AUTOMAX 156
27719 TWS SOUNDER PZ V110/240AC GY AUTOMAX 156 27801 LD 103 EXL BA15D V24 DCAC1 ELECTRA 86
27721 TWS FLASH BLU V24/240AC GY AUTOMAX 154 27802 LD 103 BA15D V24 DCAC2 ELECTRA 86
27722 TWS FLASH AMB V24/240AC GY AUTOMAX 154 27803 LD 103 BA15D V24 DCAC3 ELECTRA 86
27723 TWS FLASH RED V24/240AC GY AUTOMAX 154 27805 LD 103 BA15D V24 DCAC5 ELECTRA 86
27724 TWS FLASH GRE V24/240AC GY AUTOMAX 154 27806 LD 103 BA15D V24 DCAC6 ELECTRA 86
27725 TWS FLASH YEL V24/240AC GY AUTOMAX 154 27808 LD 103 EXL BA15D V24 DCAC8 ELECTRA 86
27726 TWS FLASH CLR V24/240AC GY AUTOMAX 154 27840 TWS HD AL ENCLOSURE (3) AUTOMAX 157
27731 TWS XENON BLU V24DAC GY AUTOMAX 155 27841 TWS HD AL FLAT MOUNTER AUTOMAX 157
27732 TWS XENON AMB V24DAC GY AUTOMAX 155 27842 TWS HD AL POLE MOUNTER AUTOMAX 157
27733 TWS XENON RED V24DAC GY AUTOMAX 155 27843 TWS HD AL WALL MOUNTER AUTOMAX 157
27734 TWS XENON GRE V24DAC GY AUTOMAX 155 27845 KIT SS L10 BK AUTOMAX 165
27735 TWS XENON YEL V24DAC GY AUTOMAX 155 27846 KIT SS L20 BK AUTOMAX 165
27736 TWS XENON CLR V24DAC GY AUTOMAX 155 27847 KIT SS L40 BK AUTOMAX 165
27741 TWS XENON BLU V110AC GY AUTOMAX 155 27941 LD 145F EXL E27 V12 DCACL ELECTRA 85
27742 TWS XENON AMB V110AC GY AUTOMAX 155 27942 | D 145 F EXL E27 V12 DCAC2 ELECTRA 85
27743 TWS XENON RED V110AC GY AUTOMAX 155 27943 LD 145F EXL E27 V12 DCAC3 ELECTRA 85
27744 TWS XENON GRE V110AC GY AUTOMAX 155 27945 LD 145 F EXL E27 V12 DCAC5 ELECTRA 85
27745 TWS XENON YEL V110AC GY AUTOMAX 155 27946 LD 145 F EXL E27 V12 DCAC6 ELECTRA 85
27746 TWS XENON CLR V110AC GY AUTOMAX 155 27948 LD 145 F EXL E27 V12 DCAC8 ELECTRA 85
27751 TWS XENON BLU V240AC GY AUTOMAX 155 27951 LD 145F EXL E27 V24 DCACL ELECTRA 85
27752 TWS XENON AMB V240AC GY AUTOMAX 155 27952 D 145 F EXL E27 V24 DCAC2 ELECTRA 85
27753 TWS XENON RED V240AC GY AUTOMAX 155 27953 LD 145 F EXL E27 V24 DCAC3 ELECTRA 85
27754 TWS XENON GRE V240AC GY AUTOMAX 155 27955 LD 145 F EXL E27 V24 DCAC5 ELECTRA 85
3
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27956 LD 145 F EXL E27 V24 DCAC6 ELECTRA 85 28545 D 145 F EXL E14 V24 DCAC5 ELECTRA 85
27958 LD 145 F EXL E27 V24 DCAC8 ELECTRA 85 28546 LD 145F EXL E14 V24 DCAC6 ELECTRA 85
27991 LD 205 EXL BA15D V24 DCACL ELECTRA 86 28548 LD 145 F EXL E14 V24 DCAC8 ELECTRA 85
27992 LD 205 EXL BA15D V24 DCAC2 ELECTRA 86 28551 LD 145F EXL E14 V48 DCAC1 ELECTRA 85
27993 LD 205 EXL BA15D V24 DCAC3 ELECTRA 86 28552 LD 145 F EXL E14 V48 DCAC2 ELECTRA 85
27995 LD 205 EXL BA15D V24 DCAC5 ELECTRA 86 28553 LD 145F EXL E14 V48 DCAC3 ELECTRA 85
27996 LD 205 EXL BA15D V24 DCAC6 ELECTRA 86 28555 D 145 F EXL E14 V48 DCACS ELECTRA 85
27998 LD 205 EXL BA15D V24 DCAC8 ELECTRA 86 28556 LD 145 F EXL E14 V48 DCAC6 ELECTRA 85
28431 LD 205 EXL E14 V12 DCAC1 ELECTRA 86 28558 LD 145 F EXL E14 V48 DCAC8 ELECTRA 85
28432 LD 205 EXL E14 V12 DCAC2 ELECTRA 86 28561 LD 145F EXLE14V110ACl ELECTRA 85
28433 LD 205 EXL E14 V12 DCAC3 ELECTRA 86 28562 LD 145F EXL E14 V110 AC2 ELECTRA 85
28435 LD 205 EXL E14 V12 DCAC5 ELECTRA 86 28563 LD 145F EXL E14 V110 AC3 ELECTRA 85
28436 LD 205 EXL E14 V12 DCAC6 ELECTRA 86 28565 LD 145F EXL E14 V110 AC5 ELECTRA 85
28438 LD 205 EXL E14 V12 DCAC8 ELECTRA 86 28566 LD 145F EXL E14 V110 AC6 ELECTRA 85
28441 LD 205 EXL E14 V24 DCAC1 ELECTRA 86 28568 LD 145F EXL E14 V110 AC8 ELECTRA 85
28442 | D 205 EXL E14 V24 DCAC2 ELECTRA 86 28571 LD 145F EXL E14 V240 AC1 ELECTRA 85
28443 LD 205 EXL E14 V24 DCAC3 ELECTRA 86 28572 LD 145 F EXL E14 V240 AC2 ELECTRA 85
28445 | D 205 EXL E14 V24 DCAC5 ELECTRA 86 28573 LD 145 F EXL E14 V240 AC3 ELECTRA 85
28446 LD 205 EXL E14 V24 DCAC6 ELECTRA 86 28575 LD 145 F EXL E14 V240 AC5 ELECTRA 85
28448 LD 205 EXL E14 V24 DCAC8 ELECTRA 86 28576 LD 145 F EXL E14 V240 AC6 ELECTRA 85
28451 LD 205 EXL E14 V48 DCAC1 ELECTRA 86 28578 LD 145 F EXL E14 V240 AC8 ELECTRA 85
28452 LD 205 EXL E14 v48 DCAC2 ELECTRA 86 28881 LD 145 F EXL E27 V240 AC1 ELECTRA 85
28453 LD 205 EXL E14 V48 DCAC3 ELECTRA 86 28882 LD 145 F EXL E27 V240 AC2 ELECTRA 85
28455 LD 205 EXL E14 V48 DCAC5 ELECTRA 86 28883 LD 145 F EXL E27 V240 AC3 ELECTRA 85
28456 LD 205 EXL E14 V48 DCAC6 ELECTRA 86 28885 LD 145 F EXL E27 V240 AC5 ELECTRA 85
28458 LD 205 EXL E14 V48 DCAC8 ELECTRA 86 28886 LD 145 F EXL E27 V240 AC6 ELECTRA 85
28461 LD 205 EXL E14 V110 AC1 ELECTRA 86 28888 LD 145 F EXL E27 V240 AC8 ELECTRA 85
28462 LD 205 EXL E14 V110 AC2 ELECTRA 86 29301 LD 145 F EXL E27 V48 DCAC1 ELECTRA 85
28463 LD 205 EXL E14 V110 AC3 ELECTRA 86 29302 LD 145 F EXL E27 V48 DCAC2 ELECTRA 85
28465 D 205 EXL E14 V110 AC5 ELECTRA 86 29303 LD 145 F EXL E27 V48 DCAC3 ELECTRA 85
28466 LD 205 EXL E14 V110 AC6 ELECTRA 86 29305 LD 145 F EXL E27 V48 DCAC5 ELECTRA 85
28468 LD 205 EXL E14 V110 AC8 ELECTRA 86 29306 LD 145 F EXL E27 V48 DCAC6 ELECTRA 85
28471 LD 205 EXL E14 V240 AC1 ELECTRA 86 29308 LD 145 F EXL E27 VA8 DCAC8 ELECTRA 85
28472 LD 205 EXL E14 V240 AC2 ELECTRA 86 29491 LD 103 EXL BA15D V12 DCAC1 ELECTRA 86
28473 LD 205 EXL E14 V240 AC3 ELECTRA 86 29492 LD 103 BA15D V12 DCAC2 ELECTRA 86
28475 LD 205 EXL E14 V240 AC5 ELECTRA 86 29493 D 103 BA15D V12 DCAC3 ELECTRA 86
28476 LD 205 EXL E14 V240 AC6 ELECTRA 86 29495 | D 103 BA15D V12 DCAC5 ELECTRA 86
28478 LD 205 EXL E14 V240 AC8 ELECTRA 86 29496 LD 103 BA15D V12 DCAC6 ELECTRA 86
28491 LD 145 F EXL E27 V110 AC1 ELECTRA 85 29498 | D 103 EXL BA15D V12 DCAC8 ELECTRA 86
28492 LD 145F EXL E27 V110 AC2 ELECTRA 85 29501 LD 103 EXL BA15D V48 DCAC1 ELECTRA 86
28493 LD 145 F EXL E27 V110 AC3 ELECTRA 85 29502 LD 103 BA15D V48 DCAC2 ELECTRA 86
28495 |D 145 F EXL E27 V110 AC5 ELECTRA 85 29503 LD 103 BA15D V48 DCAC3 ELECTRA 86
28496 LD 145 F EXL E27 V110 AC6 ELECTRA 85 29505 LD 103 BA15D V48 DCAC5 ELECTRA 86
28498 D 145 F EXL E27 V110 AC8 ELECTRA 85 29506 LD 103 BA15D V48 DCAC6 ELECTRA 86
28531 LD 145 F EXL E14 V12 DCAC1 ELECTRA 85 29508 LD 103 EXL BA15D V48 DCAC8 ELECTRA 86
28532 LD 145 F EXL E14 V12 DCAC2 ELECTRA 85 29511 LD 103 EXL BA15D V110 AC1 ELECTRA 86
28533 LD 145 F EXL E14 V12 DCAC3 ELECTRA 85 29512 LD 103 BA15D V110 AC2 ELECTRA 86
28535 LD 145 F EXL E14 V12 DCAC5 ELECTRA 85 29513 LD 103 BA15D V110 AC3 ELECTRA 86
28536 LD 145 F EXL E14 V12 DCAC6 ELECTRA 85 29515 LD 103 BA15D V110 AC5 ELECTRA 86
28538 LD 145 F EXL E14 V12 DCAC8 ELECTRA 85 29516 LD 103 BA15D V110 AC6 ELECTRA 86
28541 LD 145 F EXL E14 V24 DCAC1 ELECTRA 85 29518 LD 103 EXL BA15D V110 AC8 ELECTRA 86
28542 LD 145 F EXL E14 V24 DCAC2 ELECTRA 85 29521 LD 103 EXL BA15D V240 AC1 ELECTRA 86
28543 LD 145 F EXL E14 V24 DCAC3 ELECTRA 85 29522 LD 103 BA15D V240 AC2 ELECTRA 86
3
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Code
29523

29525
29526
29528
29691
29692
29693
29695
29696
29698
29701
29702
29703
29705
29706
29708
29711
29712
29713
29715
29716
29718
29721
29722
29723
29725
29726
29728
29781
29782
29783
29785
29786
29788
29791
29792
29793
29795
29796
29798
29801
29802
29803
29805
29806
29808
29811
29812
29813
29815
29816
29818
29821

Description
LD 103 BA15D V240 AC3

LD 103 BA15D V240 AC5

LD 103 BA15D V240 AC6

LD 103 EXL BA15D V240 AC8
LD 205 EXL BA15D V12 DCAC1
LD 205 EXL BA15D V12 DCAC2
LD 205 EXL BA15D V12 DCAC3
LD 205 EXL BA15D V12 DCAC5
LD 205 EXL BA15D V12 DCAC6
LD 205 EXL BA15D V12 DCAC8
LD 205 EXL BA15D V48 DCAC1
LD 205 EXL BA15D V48 DCAC2
LD 205 EXL BA15D V48 DCAC3
LD 205 EXL BA15D V48 DCAC5
LD 205 EXL BA15D V48 DCAC6
LD 205 EXL BA15D V48 DCAC8
LD 205 EXL BA15D V110 AC1
LD 205 EXL BA15D V110 AC2
LD 205 EXL BA15D V110 AC3
LD 205 EXL BA15D V110 AC5
LD 205 EXL BA15D V110 AC6
LD 205 EXL BA15D V110 AC8
LD 205 EXL BA15D V240 AC1
LD 205 EXL BA15D V240 AC2
LD 205 EXL BA15D V240 AC3
LD 205 EXL BA15D V240 AC5
LD 205 EXL BA15D V240 AC6
LD 205 EXL BA15D V240 AC8
LD 145 F EXLBA15DV12 DCAC1
LD 145 F EXLBA15DV12 DCAC2
LD 145 F EXLBA15DV12 DCAC3
LD 145 F EXLBA15DV12 DCAC5
LD 145 F EXLBA15DV12 DCAC6
LD 145 F EXLBA15DV12 DCAC8
LD 145 F EXLBA15DV24 DCAC1
LD 145 F EXLBA15DV24 DCAC2
LD 145 F EXLBA15DV24 DCAC3
LD 145 F EXLBA15DV24 DCAC5
LD 145 F EXLBA15DV24 DCAC6
LD 145 F EXLBA15DV24 DCAC8
LD 145 F EXLBA15DV48 DCAC1
LD 145 F EXLBA15DV48 DCAC2
LD 145 F EXLBA15DV48 DCAC3
LD 145 F EXLBA15DV48 DCAC5
LD 145 F EXLBA15DV48 DCAC6
LD 145 F EXLBA15DV48 DCAC8
LD 145 F EXLBA15DV110 AC1
LD 145 F EXLBA15DV110 AC2
LD 145 F EXLBA15DV110 AC3
LD 145 F EXLBA15DV110 AC5
LD 145 F EXLBA15DV110 AC6
LD 145 F EXLBA15DV110 AC8
LD 145 F EXLBA15DV240 AC1

Section
ELECTRA

ELECTRA
ELECTRA
ELECTRA
ELECTRA
ELECTRA
ELECTRA
ELECTRA
ELECTRA
ELECTRA
ELECTRA
ELECTRA
ELECTRA
ELECTRA
ELECTRA
ELECTRA
ELECTRA
ELECTRA
ELECTRA
ELECTRA
ELECTRA
ELECTRA
ELECTRA
ELECTRA
ELECTRA
ELECTRA
ELECTRA
ELECTRA
ELECTRA
ELECTRA
ELECTRA
ELECTRA
ELECTRA
ELECTRA
ELECTRA
ELECTRA
ELECTRA
ELECTRA
ELECTRA
ELECTRA
ELECTRA
ELECTRA
ELECTRA
ELECTRA
ELECTRA
ELECTRA
ELECTRA
ELECTRA
ELECTRA
ELECTRA
ELECTRA
ELECTRA
ELECTRA

Page
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86
86
86
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Code
29822

29823
29825
29826
29828
30011
30012
30013
30014
30015
30016
30031
30032
30033
30034
30035
30036
30051
30052
30053
30054
30055
30056
30071
30072
30073
30074
30075
30076
30091
30092
30093
30094
30095
30096
30107
30108
30111
30112
30113
30114
30115
30116
30131
30132
30133
30134
30135
30136
30151
30152
30153
30154

Description
LD 145 F EXLBA15DV240 AC2

LD 145 F EXLBA15DV240 AC3

LD 145 F EXLBA15DV240 AC5

LD 145 F EXLBA15DV240 AC6

LD 145 F EXLBA15DV240 AC8
OVOLUX STY BLU R V12/240DAC GY
OVOLUX STY AMB R V12/240DAC GY
OVOLUX STY RED R V12/240DAC GY
OVOLUX STY GRE R V12/240DAC GY
OVOLUX STY YEL R V12/240DAC GY
OVOLUX STY CLR R V12/240DAC GY
OVOLUX STY BLU M V12/240DAC GY
OVOLUX STY AMB M V12/240DAC GY
OVOLUX STY RED M V12/240DAC GY
OVOLUX STY GRE M V12/240DAC GY
OVOLUX STY YEL M V12/240DAC GY
OVOLUX STY CLR M V12/240DAC GY
OVOLUX FLA BLU R V12/48DC GY
OVOLUX FLA AMB R V12/48DC GY
OVOLUX FLA RED R V12/48DC GY
OVOLUX FLA GRE R V12/48DC GY
OVOLUX FLA YEL R V12/48DC GY
OVOLUX FLA CLR R V12/48DC GY
OVOLUX FLA BLU M V12/48DC GY
OVOLUX FLA AMB M V12/48DC GY
OVOLUX FLA RED M V12/48DC GY
OVOLUX FLA GRE M V12/48DC GY
OVOLUX FLA YEL M V12/48DC GY
OVOLUX FLA CLR M V12/48DC GY
OVOLUX FLA BLU R V24/240AC GY
OVOLUX FLA AMB R V24/240AC GY
OVOLUX FLA RED R V24/240AC GY
OVOLUX FLA GRE R V24/240AC GY
OVOLUX FLA YEL R V24/240AC GY
OVOLUX FLA CLR R V24/240AC GY
OVOLUX LED RGB R V12/24DAC GY
OVOLUX LED RGB R V90/240AC GY
OVOLUX FLA BLU M V24/240AC GY
OVOLUX FLA AMB M V24/240AC GY
OVOLUX FLA RED M V24/240AC GY
OVOLUX FLA GRE M V24/240AC GY
OVOLUX FLA YEL M V24/240AC GY
OVOLUX FLA CLR M V24/240AC GY
OVOLUX X BLU R V24DAC GY
OVOLUX X AMB R V24DAC GY
OVOLUX X RED R V24DAC GY
OVOLUX X GRE R V24DAC GY
OVOLUX X YEL R V24DAC GY
OVOLUX X CLR R V24DAC GY
OVOLUX X BLU M V24DAC GY
OVOLUX X AMB M V24DAC GY
OVOLUX X RED M V24DAC GY
OVOLUX X GRE M V24DAC GY

Section
ELECTRA

ELECTRA
ELECTRA
ELECTRA
ELECTRA
ELECTRA
ELECTRA
ELECTRA
ELECTRA
ELECTRA
ELECTRA
ELECTRA
ELECTRA
ELECTRA
ELECTRA
ELECTRA
ELECTRA
ELECTRA
ELECTRA
ELECTRA
ELECTRA
ELECTRA
ELECTRA
ELECTRA
ELECTRA
ELECTRA
ELECTRA
ELECTRA
ELECTRA
ELECTRA
ELECTRA
ELECTRA
ELECTRA
ELECTRA
ELECTRA
ELECTRA
ELECTRA
ELECTRA
ELECTRA
ELECTRA
ELECTRA
ELECTRA
ELECTRA
ELECTRA
ELECTRA
ELECTRA
ELECTRA
ELECTRA
ELECTRA
ELECTRA
ELECTRA
ELECTRA
ELECTRA
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Code
30155

30156
30171
30172
30173
30174
30175
30176
30191
30192
30193
30194
30195
30196
30211
30212
30213
30214
30215
30216
30231
30232
30233
30234
30235
30236
31302
31500
31501
31502
31503
31504
31505
31506
31508
31511
31512
31513
31514
31515
31516
31521
31522
31523
31524
31525
31526
31531
31532
31533
31534
31535
31536

Description
OVOLUX X YEL M V24DAC GY

OVOLUX X CLR M V24DAC GY
OVOLUX X BLU R V110AC GY
OVOLUX X AMB R V110AC GY
OVOLUX X RED R V110AC GY
OVOLUX X GRE R V110AC GY
OVOLUX X YEL R V110AC GY

OVOLUX X CLR R V110AC GY

OVOLUX X BLU M V110AC GY
OVOLUX X AMB M V110AC GY
OVOLUX X RED M V110AC GY
OVOLUX X GRE M V110AC GY
OVOLUX X YEL M V110AC GY

OVOLUX X CLR M V110AC GY
OVOLUX X BLU R V240AC GY
OVOLUX X AMB R V240AC GY
OVOLUX X RED R V240AC GY
OVOLUX X GRE R V240AC GY
OVOLUX X YEL R V240AC GY

OVOLUX X CLR R V240AC GY

OVOLUX X BLU M V240AC GY
OVOLUX X AMB M V240AC GY
OVOLUX X RED M V240AC GY
OVOLUX X GRE M V240AC GY
OVOLUX X YEL M V240AC GY

OVOLUX X CLR M V240AC GY

OVOLUX SPARE DOME CLR OPALINE

MINITWS WIRING BASE GY
MINITWS BLU S/F CO V24DAC GY
MINITWS AMB S/F CO V24DAC GY
MINITWS RED S/F CO V24DAC GY
MINITWS GRE S/F CO V24DAC GY
MINITWS YEL S/F CO V24DAC GY
MINITWS CLR S/F V24DAC GY
MINITWS WIRING BASE BK
MINITWS BLU S/F CO V110AC GY
MINITWS AMB S/F CO V110AC GY
MINITWS RED S/F CO V110AC GY
MINITWS GRE S/F CO V110AC GY
MINITWS YEL S/F CO V110AC GY
MINITWS CLR S/F V110AC GY
MINITWS BLU S/F CO V240AC GY
MINITWS AMB S/F CO V240AC GY
MINITWS RED S/F CO V240AC GY
MINITWS GRE S/F CO V240AC GY
MINITWS YEL S/F CO V240AC GY
MINITWS CLR S/F V240AC GY
MINITWS SOUNDER V24DAC GY
MINITWS SOUNDER V110AC GY
MINITWS SOUNDER V240AC GY
MINITWS SOUNDER V24DAC BK
MINITWS SOUNDER V110AC BK
MINITWS SOUNDER V240AC BK

Section
ELECTRA

ELECTRA
ELECTRA
ELECTRA
ELECTRA
ELECTRA
ELECTRA
ELECTRA
ELECTRA
ELECTRA
ELECTRA
ELECTRA
ELECTRA
ELECTRA
ELECTRA
ELECTRA
ELECTRA
ELECTRA
ELECTRA
ELECTRA
ELECTRA
ELECTRA
ELECTRA
ELECTRA
ELECTRA
ELECTRA
ELECTRA
AUTOMAX
AUTOMAX
AUTOMAX
AUTOMAX
AUTOMAX
AUTOMAX
AUTOMAX
AUTOMAX
AUTOMAX
AUTOMAX
AUTOMAX
AUTOMAX
AUTOMAX
AUTOMAX
AUTOMAX
AUTOMAX
AUTOMAX
AUTOMAX
AUTOMAX
AUTOMAX
AUTOMAX
AUTOMAX
AUTOMAX
AUTOMAX
AUTOMAX
AUTOMAX

Page
43

43
43
43
43
43
43
43
43
43
43
43
43
43
43
43
43
43
43
43
43
43
43
43
43
43
42

161

161

161

161

161

161

161

161

161

161

161

161

161

161

161

161

161

161

161

161

161

161

161

161

161

161

Code
31541

31542
31543
31544
31545
31546
31551
31552
31553
31554
31555
31556
31561
31562
31563
31564
31565
31566
32201
32202
32203
32204
32205
32206
32211
32212
32213
32214
32215
32216
32221
32222
32223
32224
32225
32226
32231
32232
32233
32234
32235
32236
32241
32242
32243
32244
32245
32246
32251
32252
32253
32254
32255

Description
MINITWS BLU S/F CO V24DAC BK

MINITWS AMB S/F CO V24DAC BK
MINITWS RED S/F CO V24DAC BK
MINITWS GRE S/F CO V24DAC BK
MINITWS YEL S/F CO V24DAC BK
MINITWS CLR S/F V24DAC BK
MINITWS BLU S/F CO V110AC BK
MINITWS AMB S/F CO V110AC BK
MINITWS RED S/F CO V110AC BK
MINITWS GRE S/F CO V110AC BK
MINITWS YEL S/F CO V110AC BK
MINITWS CLR S/F V110AC BK
MINITWS BLU S/F CO V240AC BK
MINITWS AMB S/F CO V240AC BK
MINITWS RED S/F CO V240AC BK
MINITWS GRE S/F CO V240AC BK
MINITWS YEL S/F CO V240AC BK
MINITWS CLR S/F V240AC BK
TWS LED BLU S PR V24DAC GY
TWS LED AMB S PR V24DAC GY
TWS LED RED S PR V24DAC GY
TWS LED GRE S PR V24DAC GY
TWS LED YEL S PR V24DAC GY
TWS LED CLR S PR V24DAC GY
TWS LED BLU S PR V110AC GY
TWS LED AMB S PR V110AC GY
TWS LED RED S PR V110AC GY
TWS LED GRE S PR V110AC GY
TWS LED YEL S PR V110AC GY
TWS LED CLR S PR V110AC GY
TWS LED BLU S PR V240AC GY
TWS LED AMB S PR V240AC GY
TWS LED RED S PR V240AC GY
TWS LED GRE S PR V240AC GY
TWS LED YEL S PR V240AC GY
TWS LED CLR S PR V240AC GY
TWS LED BLU S PR V24DAC BK
TWS LED AMB S PR V24DAC BK
TWS LED RED S PR V24DAC BK
TWS LED GRE S PR V24DAC BK
TWS LED YEL S PR V24DAC BK
TWS LED CLR S PR V24DAC BK
TWS LED BLU S PR V110AC BK
TWS LED AMB S PR V110AC BK
TWS LED RED S PR V110AC BK
TWS LED GRE S PR V110AC BK
TWS LED YEL S PR V110AC BK
TWS LED CLR S PR V110AC BK
TWS LED BLU S PR V240AC BK
TWS LED AMB S PR V240AC BK
TWS LED RED S PR V240AC BK
TWS LED GRE S PR V240AC BK
TWS LED YEL S PR V240AC BK

Section
AUTOMAX

AUTOMAX
AUTOMAX
AUTOMAX
AUTOMAX
AUTOMAX
AUTOMAX
AUTOMAX
AUTOMAX
AUTOMAX
AUTOMAX
AUTOMAX
AUTOMAX
AUTOMAX
AUTOMAX
AUTOMAX
AUTOMAX
AUTOMAX
AUTOMAX
AUTOMAX
AUTOMAX
AUTOMAX
AUTOMAX
AUTOMAX
AUTOMAX
AUTOMAX
AUTOMAX
AUTOMAX
AUTOMAX
AUTOMAX
AUTOMAX
AUTOMAX
AUTOMAX
AUTOMAX
AUTOMAX
AUTOMAX
AUTOMAX
AUTOMAX
AUTOMAX
AUTOMAX
AUTOMAX
AUTOMAX
AUTOMAX
AUTOMAX
AUTOMAX
AUTOMAX
AUTOMAX
AUTOMAX
AUTOMAX
AUTOMAX
AUTOMAX
AUTOMAX
AUTOMAX
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Code
32256

32261
32262
32263
32264
32265
32266
32271
32272
32273
32274
32275
32276
32281
32282
32283
32284
32285
32286
32291
32292
32293
32294
32295
32296
32301
32302
32303
32304
32305
32306
32311
32312
32313
32314
32315
32316
32320
32321
32326
32327
32331
32332
32333
32334
32335
32336
32337
32338
32341
32342
32343
32344

Description
TWS LED CLR S PR V240AC BK

TWS LED BLU M PR V24DAC GY
TWS LED AMB M PR V24DAC GY
TWS LED RED M PR V24DAC GY
TWS LED GRE M PR V24DAC GY
TWS LED YEL M PR V24DAC GY
TWS LED CLR M PR V24DAC GY
TWS LED BLU M PR V110AC GY
TWS LED AMB M PR V110AC GY
TWS LED RED M PR V110AC GY
TWS LED GRE M PR V110AC GY
TWS LED YEL M PR V110AC GY
TWS LED CLR M PR V110AC GY
TWS LED BLU M PR V240AC GY
TWS LED AMB M PR V240AC GY
TWS LED RED M PR V240AC GY
TWS LED GRE M PR V240AC GY
TWS LED YEL M PR V240AC GY
TWS LED CLR M PR V240AC GY
TWS LED BLU M PR V24DAC BK
TWS LED AMB M PR V24DAC BK
TWS LED RED M PR V24DAC BK
TWS LED GRE M PR V24DAC BK
TWS LED YEL M PR V24DAC BK
TWS LED CLR M PR V24DAC BK
TWS LED BLU M PR V110AC BK
TWS LED AMB M PR V110AC BK
TWS LED RED M PR V110AC BK
TWS LED GRE M PR V110AC BK
TWS LED YEL M PR V110AC BK
TWS LED CLR M PR V110AC BK
TWS LED BLU M PR V240AC BK
TWS LED AMB M PR V240AC BK
TWS LED RED M PR V240AC BK
TWS LED GRE M PR V240AC BK
TWS LED YEL M PR V240AC BK
TWS LED CLR M PR V240AC BK
ELYPS WM HT V120/240AC GY
ELYPS WM HT V120/240AC BK

ELYPS WM MLT HT V120/240AC GY
ELYPS WM MLT HT V120/240AC BK

ELYPS LM BLUE ALLCOLOR
ELYPS LM AMBER ALLCOLOR
ELYPS LM RED ALLCOLOR
ELYPS LM GREEN ALLCOLOR
ELYPS LM YELLOW ALLCOLOR
ELYPS LM CLEAR

ELYPS AM GY

ELYPS AM BK

ELYPS LM BLUE ALLCLEAR
ELYPS LM AMBER ALLCLEAR
ELYPS LM RED ALLCLEAR
ELYPS LM GREEN ALLCLEAR

Section
AUTOMAX

AUTOMAX
AUTOMAX
AUTOMAX
AUTOMAX
AUTOMAX
AUTOMAX
AUTOMAX
AUTOMAX
AUTOMAX
AUTOMAX
AUTOMAX
AUTOMAX
AUTOMAX
AUTOMAX
AUTOMAX
AUTOMAX
AUTOMAX
AUTOMAX
AUTOMAX
AUTOMAX
AUTOMAX
AUTOMAX
AUTOMAX
AUTOMAX
AUTOMAX
AUTOMAX
AUTOMAX
AUTOMAX
AUTOMAX
AUTOMAX
AUTOMAX
AUTOMAX
AUTOMAX
AUTOMAX
AUTOMAX
AUTOMAX
AUTOMAX
AUTOMAX
AUTOMAX
AUTOMAX
AUTOMAX
AUTOMAX
AUTOMAX
AUTOMAX
AUTOMAX
AUTOMAX
AUTOMAX
AUTOMAX
AUTOMAX
AUTOMAX
AUTOMAX
AUTOMAX

Page
151

151
151
151
151
151
151
151
151
151
151
151
151
151
151
151
151
151
151
151
151
151
151
151
151
151
151
151
151
151
151
151
151
151
151
151
151
138
138
138
138
139
139
139
139
139
139
143
143
139
139
139
139

Code
32345

323417
32348
32351
32352
32353
32354
32355
32356
32357
32358
32367
32368
32371
32372
32373
32374
32375
32376
32377
32378
32381
32382
32383
32384
32385
32387
32388
32391
32392
32393
32394
32395
32396
32401
32402
32403
32404
32405
32411
32412
32413
32414
32415
32416
32420
32421
32422
32423
32424
32425
32426
32427

Description
ELYPS LM YELLOW ALLCLEAR

ELYPS AM S GY

ELYPS AM S BK

ELYPS LM X MLT BLUE

ELYPS LM X MLT AMBER

ELYPS LM X MLT RED

ELYPS LM X MLT GREEN

ELYPS LM X MLT YELLOW

ELYPS LM X MLT CLEAR

ELYPS MB FLAT BASE GY

ELYPS MB FLAT BASE BK

ELYPS MB WALL BASE GY

ELYPS MB WALL BASE BK

ELYPS LM S BLUE ALLCOLOR

ELYPS LM S AMBER ALLCOLOR
ELYPS LM S RED ALLCOLOR

ELYPS LM S GREEN ALLCOLOR
ELYPS LM S YELLOW ALLCOLOR
ELYPS LM S CLEAR

ELYPS MB EXTENDED BASE GY
ELYPS MB EXTENDED BASE BK
ELYPS LM S BLUE ALLCLEAR

ELYPS LM S AMBER ALLCLEAR
ELYPS LM S RED ALLCLEAR

ELYPS LM S GREEN ALLCLEAR
ELYPS LM S YELLOW ALLCLEAR
ELYPS MB 1/2 NPTF POLE BASE GY
ELYPS MB 1/2 NPTF POLE BASE BK
ELYPS LM S MLT BLUE ALLCOLOR
ELYPS LM S MLT AMB ALLCOLOR
ELYPS LM S MLT RED ALLCOLOR
ELYPS LM S MLT GREEN ALLCOLOR
ELYPS LM S MLT YELLOW ALLCOLOR
ELYPS LM S MLT CLEAR

ELYPS LM S MLT BLUE ALLCLEAR
ELYPS LM S MLT AMBER ALLCLEAR
ELYPS LM S MLT RED ALLCLEAR
ELYPS LM S MLT GREEN ALLCLEAR
ELYPS LM S MLT YELLOW ALLCLEAR
ELYPS LM BLUE PROXIMITY V24DAC
ELYPS LM AMBER PROXIMITY V24DAC
ELYPS LM RED PROXIMITY V24DAC
ELYPS LM GREEN PROXIMITY V24DAC
ELYPS LM YELLOW PROXIMITY V24DAC
ELYPS LM CLEAR PROXIMITY V24DAC
ELYPS MB TUBE BASE GY L100 SS
ELYPS MB TUBE BASE GY L200 SS
ELYPS MB TUBE BASE GY L300 SS
ELYPS MB TUBE BASE GY L400 SS
ELYPS MB TUBE BASE BK L100 SS
ELYPS MB TUBE BASE BK L200 SS
ELYPS MB TUBE BASE BK L300 SS
ELYPS MB TUBE BASE BK L400 SS

Section
AUTOMAX

AUTOMAX
AUTOMAX
AUTOMAX
AUTOMAX
AUTOMAX
AUTOMAX
AUTOMAX
AUTOMAX
AUTOMAX
AUTOMAX
AUTOMAX
AUTOMAX
AUTOMAX
AUTOMAX
AUTOMAX
AUTOMAX
AUTOMAX
AUTOMAX
AUTOMAX
AUTOMAX
AUTOMAX
AUTOMAX
AUTOMAX
AUTOMAX
AUTOMAX
AUTOMAX
AUTOMAX
AUTOMAX
AUTOMAX
AUTOMAX
AUTOMAX
AUTOMAX
AUTOMAX
AUTOMAX
AUTOMAX
AUTOMAX
AUTOMAX
AUTOMAX
AUTOMAX
AUTOMAX
AUTOMAX
AUTOMAX
AUTOMAX
AUTOMAX
AUTOMAX
AUTOMAX
AUTOMAX
AUTOMAX
AUTOMAX
AUTOMAX
AUTOMAX
AUTOMAX

Page
139

143
143
142
142
142
142
142
142
144
144
144
144
140
140
140
140
140
140
144
144
140
140
140
140
140
144
144
141
141
141
141
141
141
141
141
141
141
141
139
139
139
139
139
139
144
144
144
144
144
144
144
144
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Code
32451

32452
32453
32454
32455
32457
32458
32461
32462
32463
32464
32465
32466
32467
32468
32471
32472
32473
32474
32475
32476
32701
32702
32703
32705
32706
32708
32711
32712
32713
32715
32716
32718
32721
32722
32723
32725
32726
32728
32731
32732
32733
32735
32736
32738
32741
32742
32743
32745
32746
32748
32751
32752

Description
ELYPS LM BLUE ALLCLEAR V12DAC

ELYPS LM AMBER ALLCLEAR V12DAC
ELYPS LM RED ALLCLEAR V12DAC
ELYPS LM GREEN ALLCLEAR V12DAC
ELYPS LM YELLOW ALLCLEAR V12DAC
ELYPS WM LT 4X V12/24DAC GY
ELYPS WM LT 4X V12/24DAC BK
ELYPS LM BLUE ALLCOLOR V12DAC
ELYPS LM AMBER ALLCOLOR V12DAC
ELYPS LM RED ALLCOLOR V12DAC
ELYPS LM GREEN ALLCOLOR 12VDAC
ELYPS LM YELLOW ALLCOLOR 12VDAC
ELYPS LM CLEAR 12VDAC

ELYPS WM LT MULTI 4X V12/24DAC GY
ELYPS WM LT MULTI 4X V12/24DAC BK
ELYPS LM BLUE PROXIMITY 12VDAC
ELYPS LM AMBER PROXIMITY 12VDAC
ELYPS LM RED PROXIMITY 12VDAC
ELYPS LM GREEN PROXIMITY 12VDAC
ELYPS LM YELLOW PROXIMITY 12VDAC
ELYPS LM CLEAR PROXIMITY 12VDAC
LDESEXLBA9S(1X10)V6 DCAC1
LDESEXLBASS(1X10)V6 DCAC2
LDESEXLBA9S(1X10)V6 DCAC3
LDESEXLBA9S(1X10)V6 DCACS
LDESEXLBASS(1X10)V6 DCAC6
LDESEXLBASS(1X10)V6 DCAC8
LDESEXLBA9S(1X10)V12 DCAC1
LDESEXLBASS(1X10)V12 DCAC2
LDESEXLBA9S(1X10)V12 DCAC3
LDESEXLBA9S(1X10)V12 DCACS
LDESEXLBASS(1X10)V12 DCAC6
LDESEXLBASS(1X10)V12 DCAC8
LDESEXLBA9S(1X10)v24 DCAC1
LDESEXLBASS(1X10)v24 DCAC2
LDESEXLBA9S(1X10)v24 DCAC3
LDESEXLBA9S(1X10)v24 DCACH
LDESEXLBASS(1X10)v24 DCAC6
LDESEXLBASS(1X10)v24 DCAC8
LDESEXLBASS(1X10)v48 DCAC1
LDESEXLBASS(1X10)v48 DCAC2
LDESEXLBA9S(1X10)v48 DCAC3
LDESEXLBASS(1X10)v48 DCACH
LDESEXLBASS(1X10)v48 DCAC6
LDESEXLBA9S(1X10)v48 DCAC8
LDESEXLBASS(1X10)V110 DCAC1
LDESEXLBASS(1X10)V110 DCAC2
LDESEXLBA9S(1X10)V110 DCAC3
LDESEXLBASS(1X10)V110 DCACS
LDESEXLBASS(1X10)V110 DCAC6
LDESEXLBA9S(1X10)V110 DCAC8
LDESEXLBASS(1X10)v240 AC1
LDESEXLBASS(1X10)v240 AC2

Section
AUTOMAX

AUTOMAX
AUTOMAX
AUTOMAX
AUTOMAX
AUTOMAX
AUTOMAX
AUTOMAX
AUTOMAX
AUTOMAX
AUTOMAX
AUTOMAX
AUTOMAX
AUTOMAX
AUTOMAX
AUTOMAX
AUTOMAX
AUTOMAX
AUTOMAX
AUTOMAX
AUTOMAX
ELECTRA
ELECTRA
ELECTRA
ELECTRA
ELECTRA
ELECTRA
ELECTRA
ELECTRA
ELECTRA
ELECTRA
ELECTRA
ELECTRA
ELECTRA
ELECTRA
ELECTRA
ELECTRA
ELECTRA
ELECTRA
ELECTRA
ELECTRA
ELECTRA
ELECTRA
ELECTRA
ELECTRA
ELECTRA
ELECTRA
ELECTRA
ELECTRA
ELECTRA
ELECTRA
ELECTRA
ELECTRA

Page
139

139
139
139
139
138
138
139
139
139
139
139
139
138
138
139
139
139
139
139
139
85
85
85
85
85
85
85
85
85
85
85
85
85
85
85
85
85
85
85
85
85
85
85
85
85
85
85
85
85
85
85
85

Code
32753

32755
32756
32758
32761
32762
32763
32765
32766
32768
32771
32772
32773
32775
32776
32778
32781
32782
32783
32785
32786
32788
32791
32792
32793
32795
32796
32798
32801
32802
32803
32805
32806
32808
32811
32812
32813
32815
32816
32818
33010
33011
33012
33014
33015
33040
33042
33060
33061
33063
33065
33066
33067

Description
LDESEXLBA9S(1X10)V240 AC3

LDESEXLBA9S(1X10)V240 AC5
LDESEXLBA9S(1X10)V240 AC6
LDESEXLBA9S(1X10)V240 AC8
LDESEXL E10(1X10)V6 DCAC1
LDESEXL E10(1X10)V6 DCAC2
LDESEXL E10(1X10)V6 DCAC3
LDESEXL E10(1X10)V6 DCACS
LDESEXL E10(1X10)V6 DCAC6
LDESEXL E10(1X10)V6 DCAC8
LDESEXL E10(1X10)V12 DCAC1
LDESEXL E10(1X10)V12 DCAC2
LDESEXL E10(1X10)V12 DCAC3
LDESEXL E10(1X10)V12 DCACS
LDESEXL E10(1X10)V12 DCAC6
LDESEXL E10(1X10)V12 DCAC8
LDESEXL E10(1X10)v24 DCAC1
LDESEXL E10(1X10)v24 DCAC2
LDESEXL E10(1X10)v24 DCAC3
LDESEXL E10(1X10)v24 DCAC5
LDESEXL E10(1X10)v24 DCAC6
LDESEXL E10(1X10)v24 DCAC8
LDESEXL E10(1X10)v48 DCAC1
LDESEXL E10(1X10)v48 DCAC2
LDESEXL E10(1X10)v48 DCAC3
LDESEXL E10(1X10)v48 DCAC5
LDESEXL E10(1X10)v48 DCAC6
LDESEXL E10(1X10)v48 DCAC8
LDESEXL E10(1X10)V110 DCAC1
LDESEXL E10(1X10)V110 DCAC2
LDESEXL E10(1X10)V110 DCAC3
LDESEXL E10(1X10)V110 DCAC5
LDESEXL E10(1X10)V110 DCAC6
LDESEXL E10(1X10)V110 DCAC8
LDESEXL E10(1X10)v240 AC1
LDESEXL E10(1X10)V240 AC2
LDESEXL E10(1X10)v240 AC3
LDESEXL E10(1X10)V240 AC5
LDESEXL E10(1X10)V240 AC6
LDESEXL E10(1X10)v240 AC8
BIP 81 V12DAC BK

BIP 81 V24DAC BK

BIP 81 VI10AC BK

BIP 81 V240AC BK

BIP 81 VA8DAC BK

BIP 81 V110DC BK

BIP 81 V240DC BK

BIP 84 V12DAC BK

BIP 84 V24DAC BK

BIP 84 V110AC BK

BIP 84 VA8DAC BK

BIP 84 V240AC BK

BIP 84 V110DC BK

Section
ELECTRA

ELECTRA
ELECTRA
ELECTRA
ELECTRA
ELECTRA
ELECTRA
ELECTRA
ELECTRA
ELECTRA
ELECTRA
ELECTRA
ELECTRA
ELECTRA
ELECTRA
ELECTRA
ELECTRA
ELECTRA
ELECTRA
ELECTRA
ELECTRA
ELECTRA
ELECTRA
ELECTRA
ELECTRA
ELECTRA
ELECTRA
ELECTRA
ELECTRA
ELECTRA
ELECTRA
ELECTRA
ELECTRA
ELECTRA
ELECTRA
ELECTRA
ELECTRA
ELECTRA
ELECTRA
ELECTRA
ELECTRA
ELECTRA
ELECTRA
ELECTRA
ELECTRA
ELECTRA
ELECTRA
ELECTRA
ELECTRA
ELECTRA
ELECTRA
ELECTRA
ELECTRA

Page
85

85
85
85
85
85
85
85
85
85
85
85
85
85
85
85
85
85
85
85
85
85
85
85
85
85
85
85
85
85
85
85
85
85
85
85
85
85
85
85
76
76
76
76
76
76
76
75
75
75
75
75
75
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Code
33069

33080
33081
33082
33083
33084
33087
33088
33121
33122
33123
33124
33131
33132
33133
33134
33141
33142
33143
33144
33151
33152
33153
33154
33161
33162
33163
33164
33171
33172
33173
33174
33181
33182
33183
33184
33191
33192
33193
33194
33201
33202
33203
33204
33211
33212
33213
33214
33221
33222
33223
33224
33231

Description
BIP 84 V240DC BK

BIP 92 V12DAC BK

BIP 92 V24DAC BK

BIP 92 VA8DAC BK

BIP 92 V110DC BK

BIP 92 V110AC BK

BIP 92 V240AC BK

BIP 92 V240DC BK

TWS LED BLU S CL V24DAC GY
TWS LED A/Y S CL V24DAC GY
TWS LED RED S CL V24DAC GY
TWS LED GRE S CL V24DAC GY
TWS LED BLU S CL V110AC GY
TWS LED A/Y S CL VI10AC GY
TWS LED RED S CL V110AC GY
TWS LED GRE S CL V110AC GY
TWS LED BLU S CL V240AC GY
TWS LED A/Y S CL V240AC GY
TWS LED RED S CL V240AC GY
TWS LED GRE S CL V240AC GY
TWS LED BLU S CL V24DAC BK
TWS LED A/Y S CL V24DAC BK
TWS LED RED S CL V24DAC BK
TWS LED GRE S CL V24DAC BK
TWS LED BLU S CL V110AC BK
TWS LED A/Y S CL V110AC BK
TWS LED RED S CL V110AC BK
TWS LED GRE S CL V110AC BK
TWS LED BLU S CL V240AC BK
TWS LED A/Y S CL V240AC BK
TWS LED RED S CL V240AC BK
TWS LED GRE S CL V240AC BK
TWS LED BLU M CL V24DAC GY
TWS LED A/Y M CL V24DAC GY
TWS LED RED M CL V24DAC GY
TWS LED GRE M CL V24DAC GY
TWS LED BLU M CL V110AC GY
TWS LED A/Y M CL V110AC GY
TWS LED RED M CL V110AC GY
TWS LED GRE M CL V110AC GY
TWS LED BLU M CL V240AC GY
TWS LED A/Y M CL V240AC GY
TWS LED RED M CL V240AC GY
TWS LED GRE M CL V240AC GY
TWS LED BLU M CL V24DAC BK
TWS LED A/Y M CL V24DAC BK
TWS LED RED M CL V24DAC BK
TWS LED GRE M CL V24DAC BK
TWS LED BLU M CL V110AC BK
TWS LED A/Y M CL V110AC BK
TWS LED RED M CL V110AC BK
TWS LED GRE M CL V110AC BK
TWS LED BLU M CL V240AC BK

Section
ELECTRA

ELECTRA

ELECTRA

ELECTRA

ELECTRA

ELECTRA

ELECTRA

ELECTRA

AUTOMAX
AUTOMAX
AUTOMAX
AUTOMAX
AUTOMAX
AUTOMAX
AUTOMAX
AUTOMAX
AUTOMAX
AUTOMAX
AUTOMAX
AUTOMAX
AUTOMAX
AUTOMAX
AUTOMAX
AUTOMAX
AUTOMAX
AUTOMAX
AUTOMAX
AUTOMAX
AUTOMAX
AUTOMAX
AUTOMAX
AUTOMAX
AUTOMAX
AUTOMAX
AUTOMAX
AUTOMAX
AUTOMAX
AUTOMAX
AUTOMAX
AUTOMAX
AUTOMAX
AUTOMAX
AUTOMAX
AUTOMAX
AUTOMAX
AUTOMAX
AUTOMAX
AUTOMAX
AUTOMAX
AUTOMAX
AUTOMAX
AUTOMAX
AUTOMAX

Page
75

73

73

73

73

73

73

73
151
151
151
151
151
151
151
151
151
151
151
151
151
151
151
151
151
151
151
151
151
151
151
151
151
151
151
151
151
151
151
151
151
151
151
151
151
151
151
151
151
151
151
151
151

Code
33232

33233
33234
33241
33242
33243
33244
33245
33251
33252
33253
33254
33255
33261
33262
33263
33264
33265
33271
33272
33273
33274
33275
33301
33302
33303
33304
33305
33311
33312
33313
33314
33315
33321
33322
33323
33324
33325
33357
33358
33400
33401
33402
33403
33411
33412
33413
33414
33415
33416
33421
33422
33423

Description
TWS LED A/Y M CL V240AC BK

TWS LED RED M CL V240AC BK
TWS LED GRE M CL V240AC BK
MINITWS BLU S/F CL V24DAC GY
MINITWS AMB S/F CL V24DAC GY
MINITWS RED S/F CL V24DAC GY
MINITWS GRE S/F CL V24DAC GY
MINITWS YEL S/F CL V24DAC GY
MINITWS BLU S/F CL V110AC GY
MINITWS AMB S/F CL V110AC GY
MINITWS RED S/F CL V110AC GY
MINITWS GRE S/F CL V110AC GY
MINITWS YEL S/F CL V110AC GY
MINITWS BLU S/F CL V240AC GY
MINITWS AMB S/F CL V240AC GY
MINITWS RED S/F CL V240AC GY
MINITWS GRE S/F CL V240AC GY
MINITWS YEL S/F CL V240AC GY
BABYTWS BLU S CL V24DAC
BABYTWS AMB S CL V24DAC
BABYTWS RED S CL V24DAC
BABYTWS GRE S CL V24DAC
BABYTWS YEL S CL V24DAC
MINITWS BLU S/F CL V24DAC BK
MINITWS AMB S/F CL V24DAC BK
MINITWS RED S/F CL V24DAC BK
MINITWS GRE S/F CL V24DAC BK
MINITWS YEL S/F CL V24DAC BK
MINITWS BLU S/F CL V110AC BK
MINITWS AMB S/F CL V110AC BK
MINITWS RED S/F CL V110AC BK
MINITWS GRE S/F CL V110AC BK
MINITWS YEL S/F CL V110AC BK
MINITWS BLU S/F CL V240AC BK
MINITWS AMB S/F CL V240AC BK
MINITWS RED S/F CL V240AC BK
MINITWS GRE S/F CL V240AC BK
MINITWS YEL S/F CL V240AC BK
TWS STAINLESS BRACKET GY
TWS STAINLESS BRACKET BK
TWS SOUNDER A+ V12/24DAC GY
TWS SOUNDER A+ V110/240AC GY
TWS SOUNDER A+ V12/24DAC BK
TWS SOUNDER A+ V90/240AC BK
TWS S BLU COLOR V12/24DAC GY
TWS S AMB COLOR V12/24DAC GY
TWS S RED COLOR V12/24DAC GY
TWS S GRE COLOR V12/24DAC GY
TWS S YEL COLOR V12/24DAC GY
TWS S CLR V12/24DAC GY

TWS S BLU COLOR V12/24DAC BK
TWS S AMB COLOR V12/24DAC BK
TWS S RED COLOR V12/24DAC BK

Section
AUTOMAX

AUTOMAX
AUTOMAX
AUTOMAX
AUTOMAX
AUTOMAX
AUTOMAX
AUTOMAX
AUTOMAX
AUTOMAX
AUTOMAX
AUTOMAX
AUTOMAX
AUTOMAX
AUTOMAX
AUTOMAX
AUTOMAX
AUTOMAX
AUTOMAX
AUTOMAX
AUTOMAX
AUTOMAX
AUTOMAX
AUTOMAX
AUTOMAX
AUTOMAX
AUTOMAX
AUTOMAX
AUTOMAX
AUTOMAX
AUTOMAX
AUTOMAX
AUTOMAX
AUTOMAX
AUTOMAX
AUTOMAX
AUTOMAX
AUTOMAX
AUTOMAX
AUTOMAX
AUTOMAX
AUTOMAX
AUTOMAX
AUTOMAX
AUTOMAX
AUTOMAX
AUTOMAX
AUTOMAX
AUTOMAX
AUTOMAX
AUTOMAX
AUTOMAX
AUTOMAX

Page
151

151
151
161
161
161
161
161
161
161
161
161
161
161
161
161
161
161
163
163
163
163
163
161
161
161
161
161
161
161
161
161
161
161
161
161
161
161
165
165
156
156
156
156
152
152
152
152
152
152
152
152
152
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Code
33424

33425
33426
33431
33432
33433
33434
33435
33441
33442
33443

33445
33447
33448
33522
33523
33524
33525
33532
33533
33534
33535
33561
33562
33563
33564
33565
33571
33572
33573
33574
33575
33652
33653
33654
33655
33662
33663
33664
33665
33702
33703
33704
33705
33711
33712
33713
33714
33715
33721
33722
33723

Description
TWS S GRE COLOR V12/24DAC BK

TWS S YEL COLOR V12/24DAC BK
TWS S CLR V12/24DAC BK

TWS S BLU CLEAR V12/24DAC GY
TWS S AMB CLEAR V12/24DAC GY
TWS S RED CLEAR V12/24DAC GY
TWS S GRE CLEAR V12/24DAC GY
TWS S YEL CLEAR V12/24DAC GY
TWS S BLU CLEAR V12/24DAC BK
TWS S AMB CLEAR V12/24DAC BK
TWS S RED CLEAR V12/24DAC BK
TWS S GRE CLEAR V12/24DAC BK
TWS S YEL CLEAR V12/24DAC BK
TWS RGA CLEAR V12/24DAC GY
TWS RGA CLEAR V12/24DAC BK
CTL600 S/F AMB V12/48DC GY
CTL600 S/F RED V12/48DC GY
CTL600 S/F GRE V12/48DC GY
CTL600 S/F YEL V12/48DC GY
CTL600 S/F AMB V24/240AC GY
CTL600 S/F RED V24/240AC GY
CTL600 S/F GRE V24/240AC GY
CTL600 S/F YEL V24/240AC GY
CTL900 S/F BLU V12/48DC GY
CTL900 S/F AMB V12/48DC GY
CTL900 S/F RED V12/48DC GY
CTL900 S/F GRE V12/48DC GY
CTL900 S/F YEL V12/48DC GY
CTL900 S/F BLU V24/240AC GY
CTL900 S/F AMB V24/240AC GY
CTL900 S/F RED V24/240AC GY
CTL900 S/F GRE V24/240AC GY
CTL900 S/F YEL V24/240AC GY
CTL600 S/F A AMB V12DAC GY
CTL600 S/F A RED V12DAC GY
CTL600 S/F A GRE V12DAC GY
CTL600 S/F A YEL VI12DAC GY
CTL600 S/F A AMB V24DAC GY
CTL600 S/F A RED V24DAC GY
CTL600 S/F A GRE V24DAC GY
CTL600 S/F A YEL V24DAC GY
CTL600 S/F A AMB V240AC GY
CTL600 S/F A RED V240AC GY
CTL600 S/F A GRE V240AC GY
CTL600 S/F A YEL V240AC GY
CTL900 S/F A BLU V12DAC GY
CTL900 S/F A AMB V12DAC GY
CTL900 S/F A RED V12DAC GY
CTL900 S/F A GRE V12DAC GY
CTL900 S/F A YEL V12DAC GY
CTL900 S/F A BLU V24DAC GY
CTL900 S/F A AMB V24DAC GY
CTL900 S/F A RED V24DAC GY

Section
AUTOMAX

AUTOMAX
AUTOMAX
AUTOMAX
AUTOMAX
AUTOMAX
AUTOMAX
AUTOMAX
AUTOMAX
AUTOMAX
AUTOMAX
AUTOMAX
AUTOMAX
AUTOMAX
AUTOMAX
ELECTRA
ELECTRA
ELECTRA
ELECTRA
ELECTRA
ELECTRA
ELECTRA
ELECTRA
ELECTRA
ELECTRA
ELECTRA
ELECTRA
ELECTRA
ELECTRA
ELECTRA
ELECTRA
ELECTRA
ELECTRA
ELECTRA
ELECTRA
ELECTRA
ELECTRA
ELECTRA
ELECTRA
ELECTRA
ELECTRA
ELECTRA
ELECTRA
ELECTRA
ELECTRA
ELECTRA
ELECTRA
ELECTRA
ELECTRA
ELECTRA
ELECTRA
ELECTRA
ELECTRA

Page
152

152
152
152
152
152
152
152
152
152
152
152
152
153
153
38
38
38
38
38
38
38
38
39
39
39
39
39
39
39
39
39
39
38
38
38
38
38
38
38
38
38
38
38
38
39
39
39
39
39
39
39
39

Code
33724

33725
33761
33762
33763
33764
33765
33832
33833
33834
33835
33841
33842
33843
33844
33845
35153
35154
35155
35163
35164
35165
36450
36451
36452
36453
36454
36455
36456
36461
36471
36472
36473
36474
36475
36476
36477
36478
36479
36480
36481
36482
36483
36484
36485
36486
36491
36492
36493
36494
36495
36496
36501

Description
CTL900 S/F A GRE V24DAC GY

CTL9O00 S/F A YEL V24DAC GY
CTL900 S/F A BLU V240AC GY
CTL9O00 S/F A AMB V240AC GY
CTL9O00 S/F A RED V240AC GY
CTL900 S/F A GRE V240AC GY
CTL9O00 S/F A YEL V240AC GY
CTL600 STY AMB V12/240DAC GY
CTL600 STY RED V12/240DAC GY
CTL600 STY GRE V12/240DAC GY
CTL600 STY YEL V12/240DAC GY
CTL900 STY BLU V12/240DAC GY
CTL900 STY AMB V12/240DAC GY
CTL9O00 STY RED V12/240DAC GY
CTL900 STY GRE V12/240DAC GY
CTL9O00 STY YEL V12/240DAC GY
FEU LED 2.0 200 V110/240AC RD
FEU LED 2.0 200 V110/240AC GR
FEU LED 2.0 200 V110/240AC YL
FEU LED 2.0 300 V110/240AC RD
FEU LED 2.0 300 V110/240AC GR
FEU LED 2.0 300 V110/240AC YL
BABYTWS WIRING BASE GY
BABYTWS BLU S CO V24DAC
BABYTWS AMB S CO V24DAC
BABYTWS RED S CO V24DAC
BABYTWS GRE S CO V24DAC
BABYTWS YEL S CO V24DAC
BABYTWS CLR S V24DAC
BABYTWS SOUNDER GY

TWS LED BLU S CO V24DAC GY
TWS LED AMB S CO V24DAC GY
TWS LED RED S CO V24DAC GY
TWS LED GRE S CO V24DAC GY
TWS LED YEL S CO V24DAC GY
TWS LED CLR S V24DAC GY

LWX R POLE V12/24DC AMB

LWX F POLE V12/24DC AMB

LWX R FLEXI V12/24DC AMB

LWX F FLEXI V12/24DC AMB

TWS LED BLU S CO V110AC GY
TWS LED AMB S CO V110AC GY
TWS LED RED S CO V110AC GY
TWS LED GRE S CO V110AC GY
TWS LED YEL S CO V110AC GY
TWS LED CLR S V110AC GY

TWS LED BLU S CO V240AC GY
TWS LED AMB S CO V240AC GY
TWS LED RED S CO V240AC GY
TWS LED GRE S CO V240AC GY
TWS LED YEL S CO V240AC GY
TWS LED CLR S V240AC GY

TWS LED BLU M CO V24DAC GY

Section
ELECTRA

ELECTRA
ELECTRA
ELECTRA
ELECTRA
ELECTRA
ELECTRA
ELECTRA
ELECTRA
ELECTRA
ELECTRA
ELECTRA
ELECTRA
ELECTRA
ELECTRA
ELECTRA
FOUR
FOUR
FOUR
FOUR
FOUR
FOUR
AUTOMAX
AUTOMAX
AUTOMAX
AUTOMAX
AUTOMAX
AUTOMAX
AUTOMAX
AUTOMAX
AUTOMAX
AUTOMAX
AUTOMAX
AUTOMAX
AUTOMAX
AUTOMAX
WORKPLUS
WORKPLUS
WORKPLUS
WORKPLUS
AUTOMAX
AUTOMAX
AUTOMAX
AUTOMAX
AUTOMAX
AUTOMAX
AUTOMAX
AUTOMAX
AUTOMAX
AUTOMAX
AUTOMAX
AUTOMAX
AUTOMAX

Page
39

39

39

39

39

39

39

38

38

38

38

39

39

39

39

39
180
180
180
180
180
180
163
163
163
163
163
163
163
163
151
151
151
151
151
151
191
191
191
191
151
151
151
151
151
151
151
151
151
151
151
151
151
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Code
36502

36503
36504
36505
36506
36511
36512
36513
36514
36515
36516
36521
36522
36523
36524
36525
36526
36556
36557
36558
36559
36660
36661
36681
36682
36683
36684
36685
36686
36691
36692
36693
36694
36695
36696
36701
36702
36703
36704
36705
36706
36711
36712
36713
36714
36715
36716
36721
36722
36723
36724
36725
36726

Description
TWS LED AMB M CO V24DAC GY

TWS LED RED M CO V24DAC GY
TWS LED GRE M CO V24DAC GY
TWS LED YEL M CO V24DAC GY
TWS LED CLR M V24DAC GY
TWS LED BLU M CO V110AC GY
TWS LED AMB M CO V110AC GY
TWS LED RED M CO V110AC GY
TWS LED GRE M CO V110AC GY
TWS LED YEL M CO V110AC GY
TWS LED CLR M V110AC GY
TWS LED BLU M CO V240AC GY
TWS LED AMB M CO V240AC GY
TWS LED RED M CO V240AC GY
TWS LED GRE M CO V240AC GY
TWS LED YEL M CO V240AC GY
TWS LED CLR M V240AC GY
LWX R DIN B V12/24DC AMB
LWX R DIN A V12/24DC AMB
LWX R MAGNETIC V12/24DC AMB
LWX F DIN B V12/24DC AMB
LWX F DIN A V12/24DC AMB
LWX F MAGNETIC V12/24DC AMB
TWS LED BLU S CO V24DAC BK
TWS LED AMB S CO V24DAC BK
TWS LED RED S CO V24DAC BK
TWS LED GRE S CO V24DAC BK
TWS LED YEL S CO V24DAC BK
TWS LED CLR S CO V24DAC BK
TWS LED BLU S CO V110AC BK
TWS LED AMB S CO V110AC BK
TWS LED RED S CO V110AC BK
TWS LED GRE S CO V110AC BK
TWS LED YEL S CO V110AC BK
TWS LED CLR S CO V110AC BK
TWS LED BLU S CO V240AC BK
TWS LED AMB S CO V240AC BK
TWS LED RED S CO V240AC BK
TWS LED GRE S CO V240AC BK
TWS LED YEL S CO V240AC BK
TWS LED CLR S CO V240AC BK
TWS LED BLU M CO V24DAC BK
TWS LED AMB M CO V24DAC BK
TWS LED RED M CO V24DAC BK
TWS LED GRE M CO V24DAC BK
TWS LED YEL M CO V24DAC BK
TWS LED CLR M CO V24DAC BK
TWS LED BLU M CO V110AC BK
TWS LED AMB M CO V110AC BK
TWS LED RED M CO V110AC BK
TWS LED GRE M CO V110AC BK
TWS LED YEL M CO V110AC BK
TWS LED CLR M CO V110AC BK

Section
AUTOMAX

AUTOMAX
AUTOMAX
AUTOMAX
AUTOMAX
AUTOMAX
AUTOMAX
AUTOMAX
AUTOMAX
AUTOMAX
AUTOMAX
AUTOMAX
AUTOMAX
AUTOMAX
AUTOMAX
AUTOMAX
AUTOMAX
WORKPLUS
WORKPLUS
WORKPLUS
WORKPLUS
WORKPLUS
WORKPLUS
AUTOMAX
AUTOMAX
AUTOMAX
AUTOMAX
AUTOMAX
AUTOMAX
AUTOMAX
AUTOMAX
AUTOMAX
AUTOMAX
AUTOMAX
AUTOMAX
AUTOMAX
AUTOMAX
AUTOMAX
AUTOMAX
AUTOMAX
AUTOMAX
AUTOMAX
AUTOMAX
AUTOMAX
AUTOMAX
AUTOMAX
AUTOMAX
AUTOMAX
AUTOMAX
AUTOMAX
AUTOMAX
AUTOMAX
AUTOMAX

Page
151

151
151
151
151
151
151
151
151
151
151
151
151
151
151
151
151
191
191
191
191
191
191
151
151
151
151
151
151
151
151
151
151
151
151
151
151
151
151
151
151
151
151
151
151
151
151
151
151
151
151
151
151

Code
36731

36732
36733
36734
36735
36736
37801
37802
37806
37808
37809
38000
38001
38002
38003
38004
38005
38006
38030
38032
38602
38603
38604
38605
38612
38613
38614
38615
38622
38623
38624
38625
38632
38633
38634
38635
38642
38643
38644
38645
38652
38653
38654
38655
38662
38663
38664
38665
38672
38673
38674
38675
38682

Description
TWS LED BLU M CO V240AC BK

TWS LED AMB M CO V240AC BK
TWS LED RED M CO V240AC BK
TWS LED GRE M CO V240AC BK
TWS LED YEL M CO V240AC BK
TWS LED CLR M CO V240AC BK
BABYSAI LED V12DC GY

BABYSAI LED V24DC GY

BABYSAI LED V24AC GY

BABYSAI LED V110AC GY
BABYSAI LED V240AC GY

BEBIP V12DAC GY

BEBIP V24DAC GY

BEBIP V48DAC GY

BEBIP V110DC GY

BEBIP VI10AC GY

BEBIP vV240DC GY

BEBIP V240AC GY

BIMF LED V12/240DAC GY

BIMF LED V12/240DAC RD
MLAMP LED AMB V12/24DAC GY
MLAMP LED RED V12/24DAC GY
MLAMP LED GRE V12/24DAC GY
MLAMP LED YEL V12/24DAC GY
MLAMP LED AMB V48DAC GY
MLAMP LED RED V48DAC GY
MLAMP LED GRE V48DAC GY
MLAMP LED YEL V48DAC GY
MLAMP LED AMB V90/240AC GY
MLAMP LED RED V90/240AC GY
MLAMP LED GRE V90/240AC GY
MLAMP LED YEL VO0/240AC GY
MLAMP LED A AMB V12/24DAC GY
MLAMP LED A RED V12/24DAC GY
MLAMP LED A GRE V12/24DAC GY
MLAMP LED A YEL V12/24DAC GY
MLAMP LED A AMB V48DAC GY
MLAMP LED A RED V48DAC GY
MLAMP LED A GRE V48DAC GY
MLAMP LED A YEL V48DAC GY
MLAMP LED A AMB V90/240AC GY
MLAMP LED A RED V90/240AC GY
MLAMP LED A GRE V90/240AC GY
MLAMP LED A YEL VO0/240AC GY
CTL600 LED AMB V12/24DAC GY
CTL600 LED RED V12/24DAC GY
CTL600 LED GRE V12/24DAC GY
CTL600 LED YEL V12/24DAC GY
CTL600 LED AMB V90/240AC GY
CTL600 LED RED V90/240AC GY
CTL600 LED GRE V90/240AC GY
CTL600 LED YEL V90/240AC GY
CTL600 LED A AMB V12/24DAC GY

Section
AUTOMAX

AUTOMAX
AUTOMAX
AUTOMAX
AUTOMAX
AUTOMAX
ELECTRA
ELECTRA
ELECTRA
ELECTRA
ELECTRA
ELECTRA
ELECTRA
ELECTRA
ELECTRA
ELECTRA
ELECTRA
ELECTRA
ELECTRA
ELECTRA
ELECTRA
ELECTRA
ELECTRA
ELECTRA
ELECTRA
ELECTRA
ELECTRA
ELECTRA
ELECTRA
ELECTRA
ELECTRA
ELECTRA
ELECTRA
ELECTRA
ELECTRA
ELECTRA
ELECTRA
ELECTRA
ELECTRA
ELECTRA
ELECTRA
ELECTRA
ELECTRA
ELECTRA
ELECTRA
ELECTRA
ELECTRA
ELECTRA
ELECTRA
ELECTRA
ELECTRA
ELECTRA
ELECTRA

Page
151

151
151
151
151
151
28
28
28
28
28
74
74
74
74
74
74
74
72
72
36
36
36
36
36
36
36
36
36
36
36
36
36
36
36
36
36
36
36
36
36
36
36
36
38
38
38
38
38
38
38
38
38
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Code
38683

38684
38685
38692
38693
38694
38695
38701
38702
38703
38704
38705
38711
38712
38713
38714
38715
38721
38722
38723
38724
38725
38731
38732
38733
38734
38735
38741
38742
38743
38744
38745
38751
38752
38753
38754
38755
38761
38762
38763
38764
38765
38771
38772
38773
38774
38775
38781
38782
38783
38784
38785
38786

Description
CTL600 LED A RED V12/24DAC GY

CTL600 LED A GRE V12/24DAC GY
CTL600 LED A YEL V12/24DAC GY
CTL600 LED A AMB V90/240AC GY
CTL600 LED A RED V90/240AC GY
CTL600 LED A GRE V90/240AC GY
CTL600 LED A YEL V90/240AC GY
CTL900 LED BLU V12/24DAC GY
CTL900 LED AMB V12/24DAC GY
CTL900 LED RED V12/24DAC GY
CTL900 LED GRE V12/24DAC GY
CTL9O00 LED YEL V12/24DAC GY
CTL900 LED BLU V90/240AC GY
CTL900 LED AMB V90/240AC GY
CTL900 LED RED V90/240AC GY
CTL900 LED GRE V90/240AC GY
CTL900 LED YEL VO0/240AC GY
CTL900 LED A BLU V12/24DAC GY
CTL900 LED A AMB V12/24DAC GY
CTL9S00 LED A RED V12/24DAC GY
CTL900 LED A GRE V12/24DAC GY
CTL900 LED A YEL V12/24DAC GY
CTL900 LED A BLU V90/240AC GY
CTL900 LED A AMB V90/240AC GY
CTL900 LED A RED V90/240AC GY
CTL900 LED A GRE V90/240AC GY
CTL900 LED A YEL VO0/240AC GY
CTL1200 LED BLU V12/24DAC GY
CTL1200 LED AMB V12/24DAC GY
CTL1200 LED RED V12/24DAC GY
CTL1200 LED GRE V12/24DAC GY
CTL1200 LED YEL V12/24DAC GY
CTL1200 LED BLU V90/240AC GY
CTL1200 LED AMB V90/240AC GY
CTL1200 LED RED V90/240AC GY
CTL1200 LED GRE V90/240AC GY
CTL1200 LED YEL V90/240AC GY
CTL1200 LED A BLU V12/24DAC GY
CTL1200 LED A AMB V12/24DAC GY
CTL1200 LED A RED V12/24DAC GY
CTL1200 LED A GRE V12/24DAC GY
CTL1200 LED A YEL V12/24DAC GY
CTL1200 LED A BLU V90/240AC GY
CTL1200 LED A AMB V90/240AC GY
CTL1200 LED A RED V90/240AC GY
CTL1200 LED A GRE V90/240AC GY
CTL1200 LED A YEL V90/240AC GY
OVOLUX LED BLU R V12/24DAC GY
OVOLUX LED AMB R V12/24DAC GY
OVOLUX LED RED R V12/24DAC GY
OVOLUX LED GRE R V12/24DAC GY
OVOLUX LED YEL R V12/24DAC GY
OVOLUX LED CLR R V12/24DAC GY

Section
ELECTRA

ELECTRA
ELECTRA
ELECTRA
ELECTRA
ELECTRA
ELECTRA
ELECTRA
ELECTRA
ELECTRA
ELECTRA
ELECTRA
ELECTRA
ELECTRA
ELECTRA
ELECTRA
ELECTRA
ELECTRA
ELECTRA
ELECTRA
ELECTRA
ELECTRA
ELECTRA
ELECTRA
ELECTRA
ELECTRA
ELECTRA
ELECTRA
ELECTRA
ELECTRA
ELECTRA
ELECTRA
ELECTRA
ELECTRA
ELECTRA
ELECTRA
ELECTRA
ELECTRA
ELECTRA
ELECTRA
ELECTRA
ELECTRA
ELECTRA
ELECTRA
ELECTRA
ELECTRA
ELECTRA
ELECTRA
ELECTRA
ELECTRA
ELECTRA
ELECTRA
ELECTRA

Page
38

38
38
38
38
38
38
39
39
39
39
39
39
39
39
39
39
39
39
39
39
39
39
39
39
39
39
40
40
40
40
40
40
40
40
40
40
40
40
40
40
40
40
40
40
40
40
43
43
43
43
43
43

Code
38791

38792
38793
38794
38795
38796
38801
38802
38803
38804
38805
38806
38811
38812
38813
38814
38815
38816
38822
38823
38832
38833
38842
38843
38852
38853
38862
38863
38872
38873
40301
40302
40303
40304
40305
40307
40308
40309
40310
40311
40312
40931
40932
40933
40934
40935
40936
40941
40942
40943
40944
40945
40946

Description
OVOLUX LED BLU R V90/240AC GY

OVOLUX LED AMB R V90/240AC GY
OVOLUX LED RED R V90/240AC GY
OVOLUX LED GRE R V90/240AC GY
OVOLUX LED YEL R V90/240AC GY
OVOLUX LED CLR R V90/240AC GY
OVOLUX LED BLU M V12/24DAC GY
OVOLUX LED AMB M V12/24DAC GY
OVOLUX LED RED M V12/24DAC GY
OVOLUX LED GRE M V12/24DAC GY
OVOLUX LED YEL M V12/24DAC GY
OVOLUX LED CLR M V12/24DAC GY
OVOLUX LED BLU M V90/240AC GY
OVOLUX LED AMB M V90/240AC GY
OVOLUX LED RED M V90/240AC GY
OVOLUX LED GRE M V90/240AC GY
OVOLUX LED YEL M V90/240AC GY
OVOLUX LED CLR M V90/240AC GY
SEM LED AMB V12DC GY

SEM LED RED V12DC GY

SEM LED AMB V12AC GY

SEM LED RED V12AC GY

SEM LED AMB V24DC GY

SEM LED RED v24DC GY

SEM LED AMB V24AC GY

SEM LED RED V24AC GY

SEM LED AMB V110AC GY

SEM LED RED V110AC GY

SEM LED AMB V240AC GY

SEM LED RED V240AC GY

SEM V6/8AC GY

SEM V12DC GY

SEM V12AC GY

SEM v24DC GY

SEM V24AC GY

SEM V48AC GY

SEM V110DC GY

SEM V110AC GY

SEM V240DC GY

SEM V240AC GY

SEM PLUS V12/24DC GY

LD 4.5.4 WO BA15DV12 DCAC1

LD 4.5.4 WO BA15DV12 DCAC2

LD 4.5.4 WO BA15DV12 DCAC3

LD 4.5.4 WO BA15DV12 DCAC4

LD 4.5.4 WO BA15DV12 DCAC5

LD 4.5.4 WO BA15DV12 DCAC6

LD 4.5.4 WO BA15DV24 DCAC1

LD 4.5.4 WO BA15DV24 DCAC2

LD 4.5.4 WO BA15DV24 DCAC3

LD 4.5.4 WO BA15DV24 DCAC4

LD 4.5.4 WO BA15DV24 DCAC5

LD 4.5.4 WO BA15DV24 DCAC6

Section
ELECTRA

ELECTRA
ELECTRA
ELECTRA
ELECTRA
ELECTRA
ELECTRA
ELECTRA
ELECTRA
ELECTRA
ELECTRA
ELECTRA
ELECTRA
ELECTRA
ELECTRA
ELECTRA
ELECTRA
ELECTRA
ELECTRA
ELECTRA
ELECTRA
ELECTRA
ELECTRA
ELECTRA
ELECTRA
ELECTRA
ELECTRA
ELECTRA
ELECTRA
ELECTRA
ELECTRA
ELECTRA
ELECTRA
ELECTRA
ELECTRA
ELECTRA
ELECTRA
ELECTRA
ELECTRA
ELECTRA
ELECTRA
ELECTRA/AUTOMAX
ELECTRA/AUTOMAX
ELECTRA/AUTOMAX
ELECTRA/AUTOMAX
ELECTRA/AUTOMAX
ELECTRA/AUTOMAX
ELECTRA/AUTOMAX
ELECTRA/AUTOMAX
ELECTRA/AUTOMAX
ELECTRA/AUTOMAX
ELECTRA/AUTOMAX
ELECTRA/AUTOMAX

Page
43

43
43
43
43
43
43
43
43
43
43
43
43
43
43
43
43
43
32
32
32
32
32
32
32
32
32
32
32
32
31
31
31
31
31
31
31
31
31
31
31
86/164
86/164
86/164
86/164
86/164
86/164
86/164
86/164
86/164
86/164
86/164
86/164
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Code
40951

40952
40953
40954
40955
40956
40961
40962
40963
40964
40965
40966
41541
41543
41544
41550
42000
42001
42002
42003
42005
42006
42007
42021
42022
42023
42025
42026
42027
42042
42043
42045
42046
42047
42060
42061
42063
42065
42066
42067
42083
42085
42086
42087
42103
42105
42106
42107
42200
42202
42203
42208
42209

Description
LD 4.5.4 WO BA15DV110 AC1

LD 4.5.4 WO BA15DV110 AC2
LD 4.5.4 WO BA15DV110 AC3
LD 4.5.4 WO BA15DV110 AC4
LD 4.5.4 WO BA15DV110 AC5
LD 4.5.4 WO BA15DV110 AC6
LD 4.5.4 WO BA15DV240 AC1
LD 4.5.4 WO BA15DV240 AC2
LD 4.5.4 WO BA15DV240 AC3
LD 4.5.4 WO BA15DV240 AC4
LD 4.5.4 WO BA15DV240 AC5
LD 4.5.4 WO BA15DV240 AC6
BOX CONNESSIONE

BOX INTERFACCIA
INTERFACCIA ETHERNET
SCHEDA COM CENTRALE
MINICELERE V12DAC GY
MINICELERE V24DAC GY
MINICELERE V48DAC GY
MINICELERE V110DAC GY
MINICELERE V240DAC GY
MINICELERE BA V12DC GY
MINICELERE BA V24DC GY
CELERE V24DAC GY

CELERE V48DAC GY

CELERE V110DAC GY
CELERE V240DAC GY
CELERE BAV12DC GY
CELERE BA V24DC GY
SUPERCELERE V48DAC GY
SUPERCELERE V110DAC GY
SUPERCELERE V240DAC GY
SUPERCELERE BA V12DC GY
SUPERCELERE BA vV24DC GY
MINICELEREST V12DAC GY
MINICELEREST V24DAC GY
MINICELEREST V110DAC GY
MINICELEREST V240DAC GY
MINICELEREST BA V12DC GY
MINICELEREST BA vV24DC GY
CELEREST V110DAC GY
CELEREST V240DAC GY
CELEREST BA V12DC GY
CELEREST BA V24DC GY
SUPERCELEREST V110DAC GY
SUPERCELEREST V240DAC GY
SUPERCELEREST BA V12DC GY
SUPERCELEREST BA V24DC GY
MICRO W10 S V12DC GY
MICRO W10 S V24DC GY
MICRO W10 S V24AC GY
MICRO W10 R V12DC GY
MICRO W10 R V24DC GY

Section
ELECTRA/AUTOMAX

ELECTRAVAUTOMAX
ELECTRA/AUTOMAX
ELECTRAVAUTOMAX
ELECTRA/AUTOMAX
ELECTRAVAUTOMAX
ELECTRA/AUTOMAX
ELECTRA/AUTOMAX
ELECTRA/AUTOMAX
ELECTRA/AUTOMAX
ELECTRA/AUTOMAX
ELECTRA/AUTOMAX
ESCAPE

ESCAPE

ESCAPE

ESCAPE

ELECTRA

ELECTRA

ELECTRA

ELECTRA

ELECTRA

ELECTRA

ELECTRA

ELECTRA

ELECTRA

ELECTRA

ELECTRA

ELECTRA

ELECTRA

ELECTRA

ELECTRA

ELECTRA

ELECTRA

ELECTRA

ELECTRA

ELECTRA

ELECTRA

ELECTRA

ELECTRA

ELECTRA

ELECTRA

ELECTRA

ELECTRA

ELECTRA

ELECTRA

ELECTRA

ELECTRA

ELECTRA

ELECTRA

ELECTRA

ELECTRA

ELECTRA

ELECTRA

Page
86/164

86/164
86/164
86/164
86/164
86/164
86/164
86/164
86/164
86/164
86/164
86/164
265
265
265
265

14

14

14

14

14

14

14

14

14

14

14

14

14

14

14

14

14

14

15

15

15

15

15

15

15

15

15

15

15

15

15

15

17

17

17

17

17

Code
42210

42212
42250
42252
42253
42254
42255
42257
42259
42300
42301
42302
42303
42304
42307
42308
42318
42319
42320
42321
42322
42325
42326
42345
42346
42347
42348
42349
42352
42353
42363
42365
42366
42368
43002
43003
43004
43005
43012
43013
43014
43015
43042
43043
43044
43045
43052
43053
43054
43055
44000
44001
44004

Description
MICRO W10 S AT V110AC GY

MICRO W10 S AT V240AC GY
SAICV12DC GY

SAI C V24DC GY

SAI C V24AC GY

SAI C v48DC GY

SAI C V48AC GY

SAI C VI10AC GY

SAI C V240AC GY

BIP 81 V12DAC GY

BIP 81 V24DAC GY

BIP 81 V48DAC GY

BIP 81 V110DC GY

BIP 81 V110AC GY

BIP 81 V240DC GY

BIP 81 V240AC GY

BIP 92 V12DAC GY

BIP 92 V24DAC GY

BIP 92 V48DAC GY

BIP 92 V110DC GY

BIP 92 V110AC GY

BIP 92 V240DC GY

BIP 92 V240AC GY

BIP 84 V12DAC GY

BIP 84 V24DAC GY

BIP 84 V48DAC GY

BIP 84 V110DC GY

BIP 84 V110AC GY

BIP 84 V240DC GY

BIP 84 V240AC GY

SAI'I V24AC GY

SAI'I VABAC GY

SAI'l V110AC GY

SAI I V240AC GY

MXF LED FLR AMB S V12/24DAC GY
MXF LED FLR RED S V12/24DAC GY
MXF LED FLR GRE S V12/24DAC GY
MXF LED FLR YEL S V12/24DAC GY
MXF LED FLR AMB S V90/240AC GY
MXF LED FLR RED S V90/240AC GY
MXF LED FLR GRE S V90/240AC GY
MXF LED FLR YEL S VO0/240AC GY
MXF LED SLR AMB S V12/24DAC GY
MXF LED SLR RED S V12/24DAC GY
MXF LED SLR GRE S V12/24DAC GY
MXF LED SLR YEL S V12/24DAC GY
MXF LED SLR AMB S V90/240AC GY
MXF LED SLR RED S V90/240AC GY
MXF LED SLR GRE S V90/240AC GY
MXF LED SLR YEL S V90/240AC GY

LED WORK LAMP 18W 6LED V10/30DC BK
LED WORK LAMP 15W 5LED V10/30DC BK
LED REV LAMP 18W 6LED V10/30DC BK

Section Page
ELECTRA 17
ELECTRA 17
ELECTRA 30
ELECTRA 30
ELECTRA 30
ELECTRA 30
ELECTRA 30
ELECTRA 30
ELECTRA 30
ELECTRA 76
ELECTRA 76
ELECTRA 76
ELECTRA 76
ELECTRA 76
ELECTRA 76
ELECTRA 76
ELECTRA 73
ELECTRA 73
ELECTRA 73
ELECTRA 73
ELECTRA 73
ELECTRA 73
ELECTRA 73
ELECTRA 75
ELECTRA 73
ELECTRA 75
ELECTRA 75
ELECTRA 75
ELECTRA 75
ELECTRA 75
ELECTRA 30
ELECTRA 30
ELECTRA 30
ELECTRA 30
ELECTRA 58
ELECTRA 58
ELECTRA 58
ELECTRA 58
ELECTRA 58
ELECTRA 58
ELECTRA 58
ELECTRA 58
ELECTRA 58
ELECTRA 58
ELECTRA 58
ELECTRA 58
ELECTRA 58
ELECTRA 58
ELECTRA 58
ELECTRA 58
WORKPLUS 196
WORKPLUS 194
WORKPLUS 201
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Code
44005

44006
50349
50351
50401
50403
50404
50410
50412
50413
50414
50415
50417
50418
50419
50421
50422
50423
50424
50426
50427
50428
50430
50431
50500
50501
50502
50503
50504
50505
50506
50507
50508
50509
50510
50511
50512
50513
50514
50515
50516
50517
50518
50519
50520
50521
50522
50523
50524
50525
50526
50527
50528

Description
LED WORK LAMP 15W 9LED V10/30DC BK

LED WORK LAMP 21W 14LED V10/30DC BK
CELERSON 1PHASE V240AC

CELERSON 3PHASE V380AC

SE 12/41 MS5 V12/24DAC GY

SE 12/41 MS5 V110AC GY

SE 12/41 MS5 V240AC GY

SE 25/50 MS5 V12/24DAC GY

SE 25/50 MS5 V110AC GY

SE 25/50 MS5 V240AC GY

SE 4/25 L PLC vV24DC GY

SE 4/29 MS5 V12/24DAC GY

SE 4/29 MS5 V110AC GY

SE 4/29 MS5 V240AC GY

SE 10/32 MS5 V12/24DAC GY

SE 10/32 MS5 V110AC GY

SE 10/32 MS5 V240AC GY

SE 10/32 MS5 PLC V24DC GY

SE 12/35 MS32 V12/24DAC GY

SE 12/36 MS32 V110AC GY

SE 12/36 MS32 V240AC GY

SE PZ/35 MS32 V12/24DAC GY

SE PZ/36 MS32 V110AC GY

SE PZ/36 MS32 V240AC GY

NAVILITE TYPE B 48VDC R

NAVILITE TYPE B 24VDC R

SOLAR NAVILITE TYPE A 12VDC R

KIT NAVILITE D/N TYPE B 230VAC R

NAVILITE FAA L-810 110/240VAC R

NAVILITE FIXING BRACKET

NAVILITE D/N COMMAND BOX 48VDC

NAVILITE D/N COMMAND BOX 230VAC
OBSTAFLASH LED 865/A 48VDC W

OBSTAFLASH LED 864/C 48VDC R

OBSTAFLASH LED 864/B 48VDC R

OBSTAFLASH LED 864+865/B+A 48VDC RW
OBSTAFLASH LED 864+865/C+A 48VDC RW
OBSTAFLASH LED 865/A 110/240VAC W
OBSTAFLASH LED 864/B 110/240VAC R
OBSTAFLASH LED 864/C 110/240VAC R
OBSTAFLASH LED 864+865/B+A 110/240VAC RW
OBSTAFLASH LED 864+865/C+A 110/240VAC RW
KIT OBSTAFLASH 3X120 864/B 48VDC R

KIT OBSTAFLASH 3X120 864/C 48VDC R

KIT OBSTAFLASH 3X120 865/A 48VDC W

KIT OBSTAFLASH 3X120 864+865/B+A 48VDC RW
KIT OBSTAFLASH 3X120 864+865/C+A 48VDC RW
KIT OBSTAFLASH 3X120 864/C 110/240VAC R
KIT OBSTAFLASH 3X120 864/B 110/240VAC R
KIT OBSTAFLASH 3X120 865/A 110/240VAC W
KIT OBSTAFLASH 3X120 864+865/B+A 110/240V
KIT OBSTAFLASH 3X120 864+865/C+A 110/240V
OBSTAFLASH LED 180 TYPE B 48VDC R

Section Page
WORKPLUS 195
WORKPLUS 197
ELECTRA 16
ELECTRA 16
ELECTRA 22
ELECTRA 22
ELECTRA 22
ELECTRA 24
ELECTRA 24
ELECTRA 24
ELECTRA 20
ELECTRA 20
ELECTRA 20
ELECTRA 20
ELECTRA 21
ELECTRA 21
ELECTRA 21
ELECTRA 21
ELECTRA 23
ELECTRA 23
ELECTRA 23
ELECTRA 23
ELECTRA 23
ELECTRA 23
ICARO 304
ICARO 304
ICARO 306
ICARO 305
ICARO 307
ICARO 318
ICARO 318
ICARO 318
ICARO 308
ICARO 308
ICARO 308
ICARO 308
ICARO 308
ICARO 308
ICARO 308
ICARO 308
ICARO 308
ICARO 308
ICARO 310
ICARO 310
ICARO 310
ICARO 310
ICARO 310
ICARO 312
ICARO 312
ICARO 312
ICARO 312
ICARO 312
ICARO 314

Code
50529

50530
50531
50532
50533
50534
50535
50536
50537
50538
50539
50540
50541
50542
50543
50544
50545
50546
50547
50548
50549
50550
50551
50901
50903
50904
50911
50913
50914
51011
51012
51013
51038
51039
51040
51041
51042
51043
52341
53002
53003
53005
53008
53015
53530
53531
53532
53533
53535
54200
54201
54204
54206

Description
OBSTAFLASH LED 180 TYPE C 48VDC R

OBSTAFLASH LED 180 TYPE A 48VDC W
OBSTAFLASH LED 180 TYPE B+A 48VDC RW
OBSTAFLASH LED 180 TYPE C+A 48VDC RW
POWER CABINET 4X180 230VAC

KIT OBSTAFLASH LED 4X180 TYPE BC+A 48VDC RW

KIT OBSTAFLASH LED 4X180 TYPE BC+A 230VAC RW

OBSTAFLASH POWER CARD

OBSTAFLASH 120 864+865/BC+A 48VDC RW
SYNCHRO GPS 24-48VDC

DIAGNOSTIC 3G/GPRS

OBSTAFLASH LED HI TYPE A 110/240VAC W
HIGH INTENSITY PHOTOCELL 48VDC
PHOTOCELL 230VAC

PHOTOCELL 120VAC

PHOTOCELL 48vVDC

PHOTOCELL 24VDC

BATTERY CABINET 1 NAVILITE 48V 2,1AH
BATTERY CABINET 2/3 NAVILITE 48V 4,5AH
BATTERY CABINET 4 NAVILITE 48V 7AH
BATTERY CABINET 8 NAVILITE 48V 12AH O 10BST
BATTERY CABINET 16 NAVILITE 48V 24AH O 10BS
BATTERY CABINET 7AH 1300W IP65

SEP LED MS32 V24DAC GY

SEP LED MS32 V110AC GY

SEP LED MS32 V240AC GY

SEP LED MS32 PZ V24DAC GY

SEP LED MS32 PZ V110AC GY

SEP LED MS32 PZ V240AC GY

AWL 810/HEL PSU V110/240ACDC

AWL HELIX V12/30DC G

AWL 810/HELIX SIDE BRACKET

AWL 810/C ISO B AMBER

AWL 810/C ISO A AMBER

AWL 810/C MAGNETIC BASE AMB

AWL 810/C 1ISO B BLUE

AWL 810/C ISO A BLUE

AWL 810/C MAGNETIC BASE BLU
REVERSER V10/100DC BK

MICROSAI C V12AC GY

MICROSAI C V24AC GY

MICROSAI C V48AC GY

MICROSAI C V110AC GY

MICROSAI C V240AC GY

MICROSAI'I VI2AC GY

MICROSAI | V24AC GY

MICROSAI | V48AC GY

MICROSAI I V110AC GY

MICROSAI | V240AC GY

SIAD 165 RED V12AC

SIAD 165 RED V24AC

SIAD 165 RED V110AC

SIAD 165 RED V240AC

Section Page
ICARO 314
ICARO 314
ICARO 314
ICARO 314
ICARO 314
ICARO 314
ICARO 314
ICARO 318
ICARO 310/312
ICARO 321
ICARO 322
ICARO 316
ICARO 320
ICARO 320
ICARO 320
ICARO 320
ICARO 320
ICARO 319
ICARO 319
ICARO 319
ICARO 319
ICARO 319
ICARO 319
ELECTRA 25
ELECTRA 25
ELECTRA 25
ELECTRA 25
ELECTRA 25
ELECTRA 25
ICARO 324
ICARO 324
ICARO 324
ICARO 326
ICARO 326
ICARO 326
ICARO 326
ICARO 326
ICARO 326
WORKPLUS 202
ELECTRA 29
ELECTRA 29
ELECTRA 29
ELECTRA 29
ELECTRA 29
ELECTRA 29
ELECTRA 29
ELECTRA 29
ELECTRA 29
ELECTRA 29
ELECTRA 33
ELECTRA 33
ELECTRA 33
ELECTRA L
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Code
54207

54208
54211
54213
54214
54215
54218
54220
54221
54222
54225
54227
54234
54241
54243
54250
55300
55303
55305
55307
55308
55309
55310
55312
55313
55316
55319
55320
55321
55323
55325
55326
55327
55328
55330
55333
55335
55337
55338
55342
55343
55346
55351
55352
55361
55362
55365
55366
55370
55371
57994
57995
57996

Description
SIAD 165 GRAY V12AC

SIAD 165 GRAY V24AC

SIAD 165 GRAY V110AC

SIAD 165 GRAY V240AC

SIAD 165 RED V12DC

SIAD 165 RED V24DC

SIAD 165 RED V110DC

SIAD 165 RED V240DC

SIAD 165 GRAY V12DC

SIAD 165 GRAY V24DC

SIAD 165 GRAY V110DC

SIAD 165 GRAY V240DC

SIAD 215 RED V240AC

SIAD 215 GRAY V240AC

SIAD 215 RED V24DC

SIAD 215 GRAY V24DC

SEO 2 SEV 4S AA V230AC RD
SEO 1 SEV 4S AA V230AC RD

SEL 1 SEV 4S AA V230AC GY

F3 SEV 4S AA V230AC GY

F3 SEV 4S AA V230AC RD

BOX SEO 1 ETH 20 MD/4U AA
BOX SEO 1 ETH 20 MD/4U AA PCS
STR 1 SEV 4S AA V240AC AMB
STR 1 SEV 4S AA V240AC RED
STR 1 SEV 4S AA V240AC CLR
PULSANTE INCENDIO PCS
PULSANTE ALLERTAMENTO
PULSANTE EVACUAZIONE
PULSANTE INCENDIO

CARTELLO ALLERTAMENTO
CARTELLO EVACUAZIONE
CARTELLO INCENDIO

CARTELLO PUNTO DI RITROVO
SEO 2 SEV 4S AA PCS V230AC RD
SEO 1 SEV 48 AA PCS V230AC RD
SEL 1 SEV 4S AA PCS V230AC GY
F3 SEV 4S AA PCS V230AC GY

F3 SEV 4S AA PCS V230AC RD
STR 1 SEV 4S AA PCS V240AC AMB
STR 1 SEV 4S AA PCS V240AC RED
STR 1 SEV 4S AA PCS V240AC CLR
CENTRALE SEV SY1 AA PCS
CENTRALE SEV SY2 AA PCS
PULSANTE EVACUAZIONE PCS
PULSANTE ALLERTAMENTO PCS
BOX BCP PCS

BOX BCP PCS LS

DR SEV SY PCS

DR SEV SY AA PCS

ETH 12 MD V12/24DAC

ETH 20 MD V240AC

ETH 12 MD V240AC

Section
ELECTRA

ELECTRA
ELECTRA
ELECTRA
ELECTRA
ELECTRA
ELECTRA
ELECTRA
ELECTRA
ELECTRA
ELECTRA
ELECTRA
ELECTRA
ELECTRA
ELECTRA
ELECTRA
ESCAPE
ESCAPE
ESCAPE
ESCAPE
ESCAPE
ESCAPE
ESCAPE
ESCAPE
ESCAPE
ESCAPE
ESCAPE
ESCAPE
ESCAPE
ESCAPE
ESCAPE
ESCAPE
ESCAPE
ESCAPE
ESCAPE
ESCAPE
ESCAPE
ESCAPE
ESCAPE
ESCAPE
ESCAPE
ESCAPE
ESCAPE
ESCAPE
ESCAPE
ESCAPE
ESCAPE
ESCAPE
ESCAPE
ESCAPE
EXPRO
EXPRO
EXPRO

Page
33

33

88

33

33

33

88

33

88

33

33

33

88

33

33

33
258
256
254
252
252
278
278
260
260
260
262
262
262
262
262
262
262
260
258
256
254
252
252
260
260
260
264
264
262
262
263
263
265
265
219
219
219

Code
57997

57998
62242
62243
62245
62246
62247
62248
62249
62251
62252
62253
62254
62255
62256
62257
62258
62259
62261
62262
62267
62273
62274
62276
62277
62279
63001
63002
63003
63004
63005
63013
63014
63015
63016
63017
63037
63038
63039
63040
63041
63049
63050
63051
63052
63053
63055
63056
63057
63058
63059
63066
63067

Description
ETH 12 MD V110AC

ETH 20 MD V12/24DAC

EX 065 SCT V110DAC

EX 065 SCL V240DAC

EX 065 SCL V48DAC

EX 065 SCL V110DAC

EX 065 SCL V240DAC

EX 055 MCT V12DAC

EX 055 MCT V24DAC

EX 055 MCT V110DAC

EX 055 MCT V240DAC

EX 055 MCL V12DAC

EX 055 MCL V24DAC

EX 055 MCL V48DAC

EX 055 MCL V110DAC

EX 055 MCL V240DAC

EX 165 SIAD V12AC

EX 165 SIAD V24AC

EX 165 SIAD V110AC

EX 165 SIAD V240AC

EX 215 SIAD V240AC

EX 165 SIADEL V12DC

EX 165 SIADEL V24DC

EX 165 SIADEL V110DC

EX 165 SIADEL V240DC

EX 215 SIADEL V24DC
ROTALLARM S BLU V12DAC GY
ROTALLARM S AMB V12DAC GY
ROTALLARM S RED V12DAC GY
ROTALLARM S GRE V12DAC GY
ROTALLARM S YEL V12DAC GY
ROTALLARM S BLU V24DAC GY
ROTALLARM S AMB V24DAC GY
ROTALLARM S RED V24DAC GY
ROTALLARM S GRE V24DAC GY
ROTALLARM S YEL V24DAC GY
ROTALLARM S BLU V110AC GY
ROTALLARM S AMB V110AC GY
ROTALLARM S RED V110AC GY
ROTALLARM S GRE V110AC GY
ROTALLARM S YEL V110AC GY
ROTALLARM S BLU V240AC GY
ROTALLARM S AMB V240AC GY
ROTALLARM S RED V240AC GY
ROTALLARM S GRE V240AC GY
ROTALLARM S YEL V240AC GY
ROTALLARM S BLU V12DAC H1 GY
ROTALLARM S AMB V12DAC H1 GY
ROTALLARM S RED V12DAC H1 GY
ROTALLARM S GRE V12DAC H1 GY
ROTALLARM S YEL V12DAC H1 GY
ROTALLARM S BLU V24DAC H1 GY
ROTALLARM S AMB V24DAC H1 GY

Section Page
EXPRO 219

EXPRO / ESCAPE 319/278

EXPRO 218
EXPRO 218
EXPRO 218
EXPRO 218
EXPRO 218
EXPRO 217
EXPRO 217
EXPRO 217
EXPRO 217
EXPRO 217
EXPRO 217
EXPRO 217
EXPRO 217
EXPRO 217
EXPRO 216
EXPRO 216
EXPRO 216
EXPRO 216
EXPRO 216
EXPRO 216
EXPRO 216
EXPRO 216
EXPRO 216
EXPRO 216
ELECTRA 51
ELECTRA 51
ELECTRA 51
ELECTRA 51
ELECTRA 51
ELECTRA 51
ELECTRA 51
ELECTRA 51
ELECTRA 51
ELECTRA 51
ELECTRA 51
ELECTRA 51
ELECTRA 51
ELECTRA 51
ELECTRA 51
ELECTRA 51
ELECTRA 51
ELECTRA 51
ELECTRA 51
ELECTRA 51
ELECTRA 51
ELECTRA 51
ELECTRA 51
ELECTRA 51
ELECTRA 51
ELECTRA 51
ELECTRA 51
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Code Description Section Page Code Description Section Page
63068 ROTALLARM S RED V24DAC H1 GY ELECTRA 51 63831 MNF X YEL E V240AC GY ELECTRA 56
63069 ROTALLARM S GRE V24DAC H1 GY ELECTRA 51 63832 MNF X CLR E V240AC GY ELECTRA 56
63070 ROTALLARM S YEL V24DAC H1 GY ELECTRA 51 63866 MXF X AMB S V12/24DAC GY ELECTRA 59
63750 MNF X GRE P V12/24DAC GY ELECTRA 56 63867 MXF X RED S V12/24DAC GY ELECTRA 59
63753 MNF X BLU S V12/24DAC GY ELECTRA 56 63868 MXF X GRE S V12/24DAC GY ELECTRA 59
63754 MNF X AMB S V12/24DAC GY ELECTRA 56 63869 MXF X YEL S V12/24DAC GY ELECTRA 59
63755 MNF X RED S V12/24DAC GY ELECTRA 56 63872 MXF X AMB S V110AC GY ELECTRA 59
63756 MNF X GRE S V12/24DAC GY ELECTRA 56 63873 MXF X RED S V110AC GY ELECTRA 59
63757 MNF X YEL S V12/24DAC GY ELECTRA 56 63874 MXF X GRE S V110AC GY ELECTRA 59
63758 MNF X CLR S V12/24DAC GY ELECTRA 56 63875 MXF X YEL S V110AC GY ELECTRA 59
63759 MNF X BLU S V110AC GY ELECTRA 56 63878 MXF X AMB S V240AC GY ELECTRA 59
63760 MNF X AMB S V110AC GY ELECTRA 56 63879 MXF X RED S V240AC GY ELECTRA 59
63761 MNF X RED S V110AC GY ELECTRA 56 63880 MXF X GRE S V240AC GY ELECTRA 59
63762 MNF X GRE S V110AC GY ELECTRA 56 63881 MXF X YEL S V240AC GY ELECTRA 59
63763 MNF X YEL S V110AC GY ELECTRA 56 64113 MLAMP X AMB V12/24DAC GY ELECTRA 36
63764 MNF X CLR SV110AC GY ELECTRA 56 64114 MLAMP X RED V12/24DAC GY ELECTRA 36
63765 MNF X BLU S V240AC GY ELECTRA 56 64115 MLAMP X GRE V12/24DAC GY ELECTRA 36
63766 MNF X AMB S V240AC GY ELECTRA 56 64116 MLAMP X YEL V12/24DAC GY ELECTRA 36
63767 MNF X RED S V240AC GY ELECTRA 56 64119 MLAMP X AMB V110AC GY ELECTRA 36
63768 MNF X GRE S V240AC GY ELECTRA 56 64120 MLAMP X RED V110AC GY ELECTRA 36
63769 MNF X YEL S V240AC GY ELECTRA 56 64121 MLAMP X YEL V110AC GY ELECTRA 36
63770 MNF X CLR S V240AC GY ELECTRA 56 64123 MLAMP X AMB V240AC GY ELECTRA 36
63788 MNF X BLU P V12/24DAC GY ELECTRA 56 64124 MLAMP X RED V240AC GY ELECTRA 36
63789 MNF X AMB P V12/24DAC GY ELECTRA 56 64125 MLAMP X GRE V240AC GY ELECTRA 36
63790 MNF X RED P V12/24DAC GY ELECTRA 56 64126 MLAMP X YEL V240AC GY ELECTRA 36
63791 MNF X YEL P V12/24DAC GY ELECTRA 56 64128 MLAMP X GRE V110AC GY ELECTRA 36
63792 MNF X CLR P V12/24DAC GY ELECTRA 56 64442 CTL900 X BLU V12/24DAC GY ELECTRA 39
63793 MNF X BLU P V110AC GY ELECTRA 56 64443 CTL900 X AMB V12/24DAC GY ELECTRA 39
63794 MNF X AMB P V110AC GY ELECTRA 56 64444 CTL900 X RED V12/24DAC GY ELECTRA 39
63795 MNF X RED P V110AC GY ELECTRA 56 64445 CTL900 X GRE V12/24DAC GY ELECTRA 39
63796 MNF X GRE P V110AC GY ELECTRA 56 64446 CTL900 X YEL V12/24DAC GY ELECTRA 39
63797 MNF X YEL P V110AC GY ELECTRA 56 64454 CTL900 X BLU V240AC GY ELECTRA 39
63798 MNF X CLR P V110AC GY ELECTRA 56 64455 CTL900 X AMB V240AC GY ELECTRA 39
63799 MNF X BLU P V240AC GY ELECTRA 56 64456 CTL900 X RED V240AC GY ELECTRA 39
63800 MNF X AMB P V240AC GY ELECTRA 56 64457 CTL900 X GRE V240AC GY ELECTRA 39
63801 MNF X RED P V240AC GY ELECTRA 56 64458 CTL900 X YEL V240AC GY ELECTRA 39
63802 MNF X GRE P V240AC GY ELECTRA 56 64524 CTL1200 X BLU V12/24DAC GY ELECTRA 40
63803 MNF X YEL P V240AC GY ELECTRA 56 64525 CTL1200 X AMB V12/24DAC GY ELECTRA 40
63804 MNF X CLR P V240AC GY ELECTRA 56 64526 CTL1200 X RED V12/24DAC GY ELECTRA 40
63817 MNF X BLU E V12/24DAC GY ELECTRA 56 64527 CTL1200 X GRE V12/24DAC GY ELECTRA 40
63818 MNF X AMB E V12/24DAC GY ELECTRA 56 64528 CTL1200 X YEL V12/24DAC GY ELECTRA 40
63819 MNF X RED E V12/24DAC GY ELECTRA 56 64530 CTL1200 X BLU V110AC GY ELECTRA 40
63820 MNF X YEL E V12/24DAC GY ELECTRA 56 64531 CTL1200 X AMB V110AC GY ELECTRA 40
63821 MNF X BLU E V110AC GY ELECTRA 56 64532 CTL1200 X RED V110AC GY ELECTRA 40
63822 MNF X AMB E V110AC GY ELECTRA 56 64533 CTL1200 X GRE V110AC GY ELECTRA 40
63823 MNF X RED E V110AC GY ELECTRA 56 64534 CTL1200 X YEL V110AC GY ELECTRA 40
63824 MNF X GRE E V110AC GY ELECTRA 56 64536 CTL1200 X BLU V240AC GY ELECTRA 40
63825 MNF X YEL E V110AC GY ELECTRA 56 64537 CTL1200 X AMB V240AC GY ELECTRA 40
63826 MNF X CLR E V110AC GY ELECTRA 56 64538 CTL1200 X RED V240AC GY ELECTRA 40
63827 MNF X BLU E V240AC GY ELECTRA 56 64539 CTL1200 X GRE V240AC GY ELECTRA 40
63828 MNF X AMB E V240AC GY ELECTRA 56 64540 CTL1200 X YEL V240AC GY ELECTRA 40
63829 MNF X RED E V240AC GY ELECTRA 56 65792 STR LED72 AMB S V24DAC BK ELECTRA 63
63830 MNF X GRE E V240AC GY ELECTRA 56 65793 STR LED72 RED S V24DAC BK ELECTRA 63
3
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Code Description Section Page Code Description Section Page
65796 STR LED72 CLR S V24DAC BK ELECTRA 63 66552 MNF LED SLR AMB S V90/240AC GY ELECTRA 55
65822 STR LED72 AMB S V240AC BK ELECTRA 63 66553 MNF LED SLR RED S V90/240AC GY ELECTRA 55
65823 STR LED72 RED S V240AC BK ELECTRA 63 66554 MNF LED SLR GRE S V90/240AC GY ELECTRA 55)
65826 STR LED72 CLR S V240AC BK ELECTRA 63 66555 MNF LED SLR YEL S V90/240AC GY ELECTRA 55
65832 STR LED72 AMB P V24DAC BK ELECTRA 63 66556 MNF LED SLR CLR S V90/240AC GY ELECTRA B5)
65833 STR LED72 RED P V24DAC BK ELECTRA 63 66580 MNF LED FLR AMB P V12/24DAC GY ELECTRA 55
65836 STR LED72 CLR P V24DAC BK ELECTRA 63 66581 MNF LED FLR AMB P V90/240AC GY ELECTRA 55
65862 STR LED72 AMB P V240AC BK ELECTRA 63 67888 NWC B LD903.00 V12D2 ICARO 327
65863 STR LED72 RED P V240AC BK ELECTRA 63 67901 NWC B LD803.00 V12D2 ICARO 327
65866 STR LED72 CLR P V240AC BK ELECTRA 63 69410 SMFR 6.3 LD8Q V12 DCAC FOUR 174
65872 STR LED86 AMB S V24DAC BK ELECTRA 63 69411 SMFR 6.3 LD8Q V24 DCAC FOUR 174
65873 STR LED86 RED S V24DAC BK ELECTRA 63 69412 SMFR 6.3 LD8Q V48 DCAC FOUR 174
65876 STR LED86 CLR S V24DAC BK ELECTRA 63 69413 SMFR 6.3 LD8Q V110 AC FOUR 174
65902 STR LED86 AMB S V240AC BK ELECTRA 63 69414 SMFR 6.3 LD8Q V240 AC FOUR 174
65903 STR LED86 RED S V240AC BK ELECTRA 63 69415 SMFR 9.3 LD16Q V12 DCAC FOUR 176
65906 STR LED86 CLR S V240AC BK ELECTRA 63 69416 SMFR 9.3 LD16Q V24 DCAC FOUR 176
65912 STR LED86 AMB P V24DAC BK ELECTRA 63 69417 SMFR 9.3 LD16Q V48 DCAC FOUR 176
65913 STR LED86 RED P V24DAC BK ELECTRA 63 69418 SMFR 9.3 LD16Q V110 AC FOUR 176
65916 STR LED86 CLR P V24DAC BK ELECTRA 63 69420 SMFR 9.3 LD16Q V240 AC FOUR 176
65942 STR LED86 AMB P V240AC BK ELECTRA 63 69421 SMFR 12.3 LD24Q V12 DCAC FOUR 178
65943 STR LED86 RED P V240AC BK ELECTRA 63 69422 SMFR 12.3 LD24Q V24 DCAC FOUR 178
65946 STR LED86 CLR P V240AC BK ELECTRA 63 69423 SMFR 12.3 LD24Q V48 DCAC FOUR 178
66460 LD 12 LINEAR S/F BLU V24DAC GY ELECTRA 83 69424 SMFR 12.3 LD24Q V110 AC FOUR 178
66461 LD 12 LINEAR S/F AMB V24DAC GY ELECTRA 83 69425 SMFR 12.3 LD24Q V240 AC FOUR 178
66462 LD 12 LINEAR S/F RED V24DAC GY ELECTRA 83 69426 SMFR 6.2 LD8Q V12 DCAC FOUR 175
66463 LD 12 LINEAR S/F GRE V24DAC GY ELECTRA 83 69427 SMFR 6.2 LD8Q V24 DCAC FOUR 175
66464 LD 12 LINEAR S/F YEL V24DAC GY ELECTRA 83 69428 SMFR 6.2 LD8Q V48 DCAC FOUR 175
66465 LD 12 LINEAR S/F CLR V24DAC GY ELECTRA 83 69429 SMFR 6.2 LD8Q V110 AC FOUR 175
66466 LD 12 LINEAR S/F BLU V240AC GY ELECTRA 83 69430 SMFR 6.2 LD8Q V240 AC FOUR 175
66467 LD 12 LINEAR S/F AMB V240AC GY ELECTRA 83 69431 SMFR 9.2 LD16Q V12 DCAC FOUR 177
66468 LD 12 LINEAR S/F RED V240AC GY ELECTRA 83 69432 SMFR 9.2 LD16Q V24 DCAC FOUR 177
66469 LD 12 LINEAR S/F GRE V240AC GY ELECTRA 83 69433 SMFR 9.2 LD16Q V48 DCAC FOUR 177
66470 LD 12 LINEAR S/F YEL V240AC GY ELECTRA 83 69434 SMFR 9.2 LD16Q V110 AC FOUR 177
66471 LD 12 LINEAR S/F CLR V240AC GY ELECTRA 83 69435 SMFR 9.2 LD16Q V240 AC FOUR 177
66501 MNF LED FLR BLU S V12/24DAC GY ELECTRA 55) 69436 SMFR 12.2 LD24Q V12 DCAC FOUR 179
66502 MNF LED FLR AMB S V12/24DAC GY ELECTRA 55 69437 SMFR 12.2 LD24Q V24 DCAC FOUR 179
66503 MNF LED FLR RED S V12/24DAC GY ELECTRA 55) 69438 SMFR 12.2 LD24Q V48 DCAC FOUR 179
66504 MNF LED FLR GRE S V12/24DAC GY ELECTRA 55 69439 SMFR 12.2 LD24Q V110 AC FOUR 179
66505 MNF LED FLR YEL S V12/24DAC GY ELECTRA 55) 69440 SMFR 12.2 LD24Q V240 AC FOUR 179
66506 MNF LED FLR CLR S V12/24DAC GY ELECTRA 55 69441 SMFR 6.3 LD8Q A V12 DCAC FOUR 174
66511 MNF LED FLR BLU S V90/240AC GY ELECTRA 55) 69442 SMFR 6.3 LD8Q A V24 DCAC FOUR 174
66512 MNF LED FLR AMB S V90/240AC GY ELECTRA 55 69443 SMFR 6.3 LD8Q A V48 DCAC FOUR 174
66513 MNF LED FLR RED S V90/240AC GY ELECTRA 55) 69444 SMFR 6.3 LD8Q A V110 AC FOUR 174
66514 MNF LED FLR GRE S V90/240AC GY ELECTRA 55 69445 SMFR 6.3 LD8Q A V240 AC FOUR 174
66515 MNF LED FLR YEL S VO0/240AC GY ELECTRA 55) 69446 SMFR9.3LD16QA V12 AC FOUR 176
66516 MNF LED FLR CLR S V90/240AC GY ELECTRA 55 69447 SMFR 9.3 LD16Q A V24 AC FOUR 176
66541 MNF LED SLR BLU S V12/24DAC GY ELECTRA 55) 69448 SMFR 9.3 LD16Q A V48 AC FOUR 176
66542 MNF LED SLR AMB S V12/24DAC GY ELECTRA 55 69449 SMFR9.3LD16QA V110 AC FOUR 176
66543 MNF LED SLR RED S V12/24DAC GY ELECTRA 55) 69450 SMFR 9.3 LD16Q A V240 AC FOUR 176
66544 MNF LED SLR GRE S V12/24DAC GY ELECTRA 55 69451 SMFR 12.3 LD24Q AV12 AC FOUR 178
66545 MNF LED SLR YEL S V12/24DAC GY ELECTRA 55) 69452 SMFR 12.3 LD24Q AV24 AC FOUR 178
66546 MNF LED SLR CLR S V12/24DAC GY ELECTRA 55 69453 SMFR 12.3 LD24Q AV48 AC FOUR 178
66551 MNF LED SLR BLU S V90/240AC GY ELECTRA 55) 69454 SMFR 12.3 LD24Q AV110 AC FOUR 178
3
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SIFENA

Code
69455

69456
69457
69458
69459
69460
69461
69462
69463
69464
69465
69466
69467
69468
69469
69470
69569
69570
69574
69575
69579
69580
69584
69585
70912
70941
70942
70943
70944
70945
70946
70947
70948
70949
70950
70951
70952
70953
70954
70955
70956
70957
70958
70959
70960
70970
70971
70972
70973
70974
70975
70976
70977

Description
SMFR 12.3 LD24Q AV240 AC

SMFR 6.2 LD8Q A V12 DCAC
SMFR 6.2 LD8Q A V24 DCAC
SMFR 6.2 LD8Q A V48 DCAC
SMFR 6.2 LD8Q A V110 AC
SMFR 6.2 LD8Q A V240 AC
SMFR 9.2 LD16Q A V12 AC
SMFR 9.2 LD16Q A V24 AC
SMFR 9.2 LD16Q A V48 AC
SMFR 9.2 LD16Q A V110 AC
SMFR 9.2 LD16Q A V240 AC
SMFR 12.2 LD24Q AV12 AC
SMFR 12.2 LD24Q AV24 AC
SMFR 12.2 LD24Q AV48 AC
SMFR 12.2 LD24Q AV110 AC
SMFR 12.2 LD24Q A V240 AC
SMFR 9.3 LD16Q A V12 DC
SMFR 9.3 LD16Q A V24 DC
SMFR 12.3 LD24Q AV12 DC
SMFR 12.3 LD24Q AV24 DC
SMFR 9.2 LD16Q A V12 DC
SMFR 9.2 LD16Q A V24 DC
SMFR 12.2 LD24Q AV12 DC
SMFR 12.2 LD24Q AV24 DC
XENON SPARE BULB 1 JOULE
BULB BA15D 5W V12 1PC
BULB BA15D 5W V24 1PC
BULB BA15D 5W V48 1PC
BULB BA15D 5W V130 1PC
BULB BA15D 5W V240 1PC
BULB BA15D 10W V12 1PC
BULB BA15D 10W V24 1PC
BULB BA15D 10W V48 1PC
BULB BA15D 10W V130 1PC
BULB BA15D 10W V240 1PC
BULB BA15D 25W V12 1PC
BULB BA15D 25W V24 1PC
BULB BA15D 25W V48 1PC
BULB BA15D 25W V130 1PC
BULB BA15D 25W V240 1PC
BULB BA15D 40W V12 1PC
BULB BA15D 40W V24 1PC
BULB BA15D 40W V48 1PC
BULB BA15D 40W V130 1PC
BULB BA15D 40W V240 1PC
BULB BA15D 5W V12 1X25PCS
BULB BA15D 5W V24 1X25PCS
BULB BA15D 5W V48 1X25PCS
BULB BA15D 5W V130 1X25PCS
BULB BA15D 5W V240 1X25PCS
BULB BA15D 10W V12 1X25PCS
BULB BA15D 10W V24 1X25PCS
BULB BA15D 10W V48 1X25PCS

Section
FOUR

FOUR

FOUR

FOUR

FOUR

FOUR

FOUR

FOUR

FOUR

FOUR

FOUR

FOUR

FOUR

FOUR

FOUR

FOUR

FOUR

FOUR

FOUR

FOUR

FOUR

FOUR

FOUR

FOUR

ELECTRA
ELECTRA/AUTOMAX
ELECTRA/AUTOMAX
ELECTRA/AUTOMAX
ELECTRA/AUTOMAX
ELECTRA/AUTOMAX
ELECTRA

ELECTRA

ELECTRA

ELECTRA

ELECTRA

ELECTRA

ELECTRA

ELECTRA

ELECTRA

ELECTRA
ELECTRA/ EXPRO
ELECTRA/EXPRO
ELECTRA / EXPRO
ELECTRA/ EXPRO
ELECTRA / EXPRO
ELECTRA/AUTOMAX
ELECTRA/AUTOMAX
ELECTRA/AUTOMAX
ELECTRA/AUTOMAX
ELECTRAVAUTOMAX
ELECTRA

ELECTRA

ELECTRA

Page
178

175
175
175
175
175
177
177
177
177
177
179
179
179
179
179
176
176
178
178
177
177
179
179

84

84/164

84/164

84/164

84/164

84/164

84
84
84
84
84
84
84
84
84
84

84/229

84/229

84/229

84/229

84/229

84/164

84/164

84/164

84/164

84/164

84
84
84

Code
70978

70979
70980
70981
70982
70983
70984
70985
70986
70987
70988
70989
71090
71091
71092
71093
71094
71098
71099
71100
71115
71116
71117
71167
71168
71169
71172
71191
71192
71193
71194
71196
71197
71198
71199
71200
71293
71300
71301
71303
71304
71305
71306
71308
71309
71310
71313
71314
71315
71316
71317
71318
71319

Description
BULB BA15D 10W V130 1X25PCS

BULB BA15D 10W V240 1X25PCS
BULB BA15D 25W V12 1X12PCS
BULB BA15D 25W V24 1X12PCS
BULB BA15D 25W V48 1X12PCS
BULB BA15D 25W V130 1X12PCS
BULB BA15D 25W V240 1X12PCS
BULB BA15D 40W V12 1X12PCS
BULB BA15D 40W V24 1X12PCS
BULB BA15D 40W V48 1X12PCS
BULB BA15D 40W V130 1X12PCS
BULB BA15D 40W V240 1X12PCS
CTL 1200 SPARE DOME BLU
CTL 1200 SPARE DOME AMB
CTL 1200 SPARE DOME RED
CTL 1200 SPARE DOME GRE
CTL 1200 SPARE DOME YEL
OVOLUX SPARE DOME GRE
OVOLUX SPARE DOME YEL
OVOLUX SPARE DOME CLR
OVOLUX SPARE DOME BLU
OVOLUX SPARE DOME AMB
OVOLUX SPARE DOME RED
TYPE 200 SPARE DOME AMB
TYPE 200 SPARE DOME RED
TYPE 200 SPARE DOME GRE
TYPE 200 SPARE DOME YEL
CTL 600 SPARE DOME AMB

CTL 600 SPARE DOME RED

CTL 600 SPARE DOME GRE

CTL 600 SPARE DOME YEL

CTL 900 SPARE DOME BLU

CTL 900 SPARE DOME AMB

CTL 900 SPARE DOME RED

CTL 900 SPARE DOME GRE

CTL 900 SPARE DOME YEL
FAROLAMP SPARE DOME YEL
RA FLUTED SPARE DOME AMB
RA FLUTED SPARE DOME BLU
RA FLUTED SPARE DOME RED
RA FLUTED SPARE DOME GRE
RA SMOOTH SPARE DOME AMB
RA SMOOTH SPARE DOME BLU
RA SMOOTH SPARE DOME RED
RA SMOOTH SPARE DOME GRE
MLAMP SPARE DOME AMB
MLAMP SPARE DOME RED
MLAMP SPARE DOME GRE
MINIFLASH SPARE DOME AMB
MINIFLASH SPARE DOME RED
MINIFLASH SPARE DOME CLR
MINIFLASH SPARE DOME BLU
MINIFLASH SPARE DOME GRE

Section
ELECTRA

ELECTRA
ELECTRA
ELECTRA
ELECTRA
ELECTRA
ELECTRA
ELECTRA / EXPRO
ELECTRA / EXPRO
ELECTRA / EXPRO
ELECTRA / EXPRO
ELECTRA / EXPRO
ELECTRA
ELECTRA
ELECTRA
ELECTRA
ELECTRA
ELECTRA
ELECTRA
ELECTRA
ELECTRA
ELECTRA
ELECTRA
ELECTRA
ELECTRA
ELECTRA
ELECTRA
ELECTRA
ELECTRA
ELECTRA
ELECTRA
ELECTRA
ELECTRA
ELECTRA
ELECTRA
ELECTRA
ELECTRA
ELECTRA
ELECTRA
ELECTRA
ELECTRA
ELECTRA
ELECTRA
ELECTRA
ELECTRA
ELECTRA
ELECTRA
ELECTRA
ELECTRA
ELECTRA
ELECTRA
ELECTRA
ELECTRA

Page
84

84
84

84

84

84

84
84/229
84/229
84/229
84/229
84/229
40

40

40

40

40

43

43

43

43

43

43

60

60

60

60

38

38

38

38

39

39

39

39

39
61/62
48/49/51/53
48/49/51/53
48/49/51/53
48/49/51/53
51/53
51/53
51/53
51/53
36

36

36
55/56
55/56
55/56
55/56
55/56
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SIFENA

Code
71320

71323
71324
71325
71328
71329
71330
71331
71332
71333
71334
71385
71387
71388
71600
71601
71602
71603
71606
71625
71634
71638
71639
71640
71663
71690
71693
71818
72625
72626
72627
72673
72683
72692
72731
72732
72733
72745
72746
72747
72748
72749
72773
12774
12775
72776
12771
74907
74908
74909
79602
79603
79604

Description
MAXIFLASH SPARE DOME AMB

MAXIFLASH SPARE DOME RED
MAXIFLASH SPARE DOME GRE
FAROLAMP SPARE DOME AMB
FAROLAMP SPARE DOME RED
FAROLAMP SPARE DOME GRE
RA FLUTED SPARE DOME YEL
RA SMOOTH SPARE DOME YEL
MLAMP SPARE DOME YEL
MINIFLASH SPARE DOME YEL
MAXIFLASH SPARE DOME YEL
STR SPARE DOME AMB

STR SPARE DOME CLR

STR SPARE DOME RED

BULB BA15S 45W V12DC 1PC
BULB BA15S 45W V24DC 1PC
BULB H1 55W V12 1PC

BULB H1 70W V24 1PC

BULB BA15S 45W V48DC 1PC
BULB E14T 25W V110AC 1PC
XENON SPARE BULB 2 JOULE
XENON SPARE BULB 15 JOULE
XENON SPARE BULB 6 JOULE
BULB E14T 25W V240AC 1PC
BULB E14T 25W V48AC 1PC
ROTALLARM HD GRID

STR GRID

ROTALLARM HD WALL BASE
SUPPORTO BASE LUXOR 4
CIRC.+SCH.SMD LX4 071F 324
CIRC.+SCH.SMD LX4 071F 423
PR4 A

BT4

WALL BASE GRAY

DIFFUSORE LX4 2

DIFFUSORE LX4 3

DIFFUSORE LX4 4

BULB BA15D 40W V12 12PCS
BULB BA15D 40W V24 12PCS
BULB BA15D 40W V48 12PCS
BULB BA15D 40W V130 12PCS
BULB BA15D 40W V240 12PCS
BULB BA15D 25W V12 12PCS
BULB BA15D 25W V24 12PCS
BULB BA15D 25W V48 12PCS
BULB BA15D 25W V130 12PCS
BULB BA15D 25W V240 12PCS
INDICATOR 7 V12/24DC AMB
INDICATOR 9 V12/24DC AMB

T PLUS V12/24DC

MLAMP S/F AMB V12/48DC GY
MLAMP S/F RED V12/48DC GY
MLAMP S/F GRE V12/48DC GY

Section Page
ELECTRA 58/59
ELECTRA 58/59
ELECTRA 58/59
ELECTRA 61/62
ELECTRA 61/62
ELECTRA 61/62
ELECTRA 48/49/51/53
ELECTRA 51/53
ELECTRA 36
ELECTRA 55/56
ELECTRA 58/59
ELECTRA 63
ELECTRA 63
ELECTRA 63

ELECTRA / EXPRO 84/229
ELECTRA/EXPRO 84/229
ELECTRA / EXPRO 84/229
ELECTRA/EXPRO 84/229
ELECTRA 84
ELECTRA / EXPRO 84/229
ELECTRA/AUTOMAX  84/164
ELECTRA/EXPRO 84/229
ELECTRA 84
ELECTRA/EXPRO 84/229

ELECTRA 84
ELECTRA 49/54
ELECTRA 63
ELECTRA 49/54
AUTOMAX 168
AUTOMAX 167
AUTOMAX 167
AUTOMAX 168
AUTOMAX 168

ELECTRA 48/51/55/56/58/59/60

AUTOMAX 167
AUTOMAX 167
AUTOMAX 167

ELECTRA/EXPRO 84/229
ELECTRA /EXPRO 84/229
ELECTRA / EXPRO 84/229
ELECTRA/ EXPRO 84/229
ELECTRA/EXPRO 84/229

ELECTRA 84
ELECTRA 84
ELECTRA 84
ELECTRA 84
ELECTRA 84
WORKPLUS 190
WORKPLUS 190
WORKPLUS 198
ELECTRA 36
ELECTRA 36
ELECTRA 36

Code
79605

79612
79613
79614
79615
79722
79723
79724
79725
79732
79733
79734
79735
79742
79743
79744
79745
79752
79753
79754
79755
79772
79773
79774
79775
79782
79783
79784
79785
82200
82201
82203
82204
82210
82211
82213
82214
82225
82226
82228
82229
82240
82241
82243
82244
822417
82250
82251
82253
82254
82256
82260
82261

Description
MLAMP S/F YEL V12/48DC GY

MLAMP S/F AMB V24/240AC GY
MLAMP S/F RED V24/240AC GY
MLAMP S/F GRE V24/240AC GY
MLAMP S/F YEL V24/240AC GY
MLAMP S/F A AMB V12DAC GY
MLAMP S/F A RED V12DAC GY
MLAMP S/F A GRE V12DAC GY
MLAMP S/F A YEL V12DAC GY
MLAMP S/F A AMB V24DAC GY
MLAMP S/F A RED V24DAC GY
MLAMP S/F A GRE V24DAC GY
MLAMP S/F A YEL V24DAC GY
MLAMP S/F A AMB V48DAC GY
MLAMP S/F A RED V48DAC GY
MLAMP S/F A GRE V48DAC GY
MLAMP S/F A YEL V48DAC GY
MLAMP S/F A AMB V110AC GY
MLAMP S/F A RED V110AC GY
MLAMP S/F A GRE V110AC GY
MLAMP S/F A YEL V110AC GY
MLAMP S/F A AMB V240AC GY
MLAMP S/F A RED V240AC GY
MLAMP S/F A GRE V240AC GY
MLAMP S/F A YEL V240AC GY
MLAMP STY AMB V12/240DAC GY
MLAMP STY RED V12/240DAC GY
MLAMP STY GRE V12/240DAC GY
MLAMP STY YEL V12/240DAC GY
ROTALLARM HD AMB V12DAC BK
ROTALLARM HD BLU V12DAC BK
ROTALLARM HD RED V12DAC BK
ROTALLARM HD GRE V12DAC BK
ROTALLARM HD AMB V24DAC BK
ROTALLARM HD BLU V24DAC BK
ROTALLARM HD RED V24DAC BK
ROTALLARM HD GRE V24DAC BK
ROTALLARM HD AMB V110AC BK
ROTALLARM HD BLU V110AC BK
ROTALLARM HD RED V110AC BK
ROTALLARM HD GRE V110AC BK
ROTALLARM HD AMB V240AC BK
ROTALLARM HD BLU V240AC BK
ROTALLARM HD RED V240AC BK
ROTALLARM HD GRE V240AC BK
ROTALLARM HD YEL V110AC BK
ROTALLARM HD AMB V12DAC H1 BK
ROTALLARM HD BLU V12DAC H1 BK
ROTALLARM HD RED V12DAC H1 BK
ROTALLARM HD GRE V12DAC H1 BK
ROTALLARM HD YEL V12DAC H1 BK
ROTALLARM HD AMB V24DAC H1 BK
ROTALLARM HD BLU V24DAC H1 BK

Section
ELECTRA

ELECTRA
ELECTRA
ELECTRA
ELECTRA
ELECTRA
ELECTRA
ELECTRA
ELECTRA
ELECTRA
ELECTRA
ELECTRA
ELECTRA
ELECTRA
ELECTRA
ELECTRA
ELECTRA
ELECTRA
ELECTRA
ELECTRA
ELECTRA
ELECTRA
ELECTRA
ELECTRA
ELECTRA
ELECTRA
ELECTRA
ELECTRA
ELECTRA
ELECTRA
ELECTRA
ELECTRA
ELECTRA
ELECTRA
ELECTRA
ELECTRA
ELECTRA
ELECTRA
ELECTRA
ELECTRA
ELECTRA
ELECTRA
ELECTRA
ELECTRA
ELECTRA
ELECTRA
ELECTRA
ELECTRA
ELECTRA
ELECTRA
ELECTRA
ELECTRA
ELECTRA

Page
36

36
36
36
36
36
36
36
36
36
36
36
36
36
36
36
36
36
36
36
36
36
36
36
36
36
36
36
36
53
53
53
53
53
53
53
53
53
53
53
53
53
53
53
53
53
53
53
53
53
58
53
53
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SIFENA

Code
82263

82264
82270
82271
82273
82274
82401
82402
82403
82404
82405
82421
82422
82423
82424
82425
82441
82442
82443
82444
82445
82461
82462
82463
82464
82465
83001
83002
83005
83036
83039
83040
83055
83066
83067
83498
83508
83509
83510
83511
84080
84081
84667
84668
84751
84752
84753
84754
84755
84761
84762
84763
84764

Description

ROTALLARM HD RED V24DAC H1 BK
ROTALLARM HD GRE V24DAC H1 BK

ROTALLARM HD YEL V12DAC BK
ROTALLARM HD YEL V24DAC BK

ROTALLARM HD YEL V24DAC H1 BK

ROTALLARM HD YEL V240AC BK
RA'S FLA BLU V12DAC H1 GY
RA'S FLA AMB V12DAC H1 GY
RA'S FLA RED V12DAC H1 GY
RA'S FLA GRE V12DAC H1 GY
RA'S FLA YEL V12DAC H1 GY
RA'S FLA BLU V24DAC H1 GY
RA'S FLA AMB V24DAC H1 GY
RA'S FLA RED V24DAC H1 GY
RA'S FLA GRE V24DAC H1 GY
RA'S FLA YEL V24DAC H1 GY
RA HD FLA BLU V12DAC H1 BK
RA HD FLA AMB V12DAC H1 BK
RA HD FLA RED V12DAC H1 BK
RA HD FLA GRE V12DAC H1 BK
RA HD FLA YEL V12DAC H1 BK
RA HD FLA BLU V24DAC H1 BK
RA HD FLA AMB V24DAC H1 BK
RA HD FLA RED V24DAC H1 BK
RA HD FLA GRE V24DAC H1 BK
RA HD FLA YEL V24DAC H1 BK
SPINOTTO S

SPINOTTO B

ROTALLARM S P BASE
SPINOTTO SP

PROLUNGA SPR

PROLUNGA TELESCOPICA SPRT
STR SPARE P BASE

MLAMP P BASE GY

MLAMP E BASE GY

SPINOTTO SL

SPINOTTO FZ

SPINOTTO FzP

SPINOTTO SPUI

SPINOTTO SPL/D

GRUPPO BATTENTE SIAD/SIADEL 165
GRUPPO BATTENTE SIAD/SIADEL 215

FORK PLUS V10/100DC AMB

INDIGO SAFE PATH V10/100DC BLU

RA HD X BLU V12/24DAC BK
RA HD X AMB V12/24DAC BK
RA HD X RED V12/24DAC BK
RA HD X GRE V12/24DAC BK
RA HD X YEL V12/24DAC BK
RA HD X BLU V110AC BK

RA HD X AMB V110AC BK
RA HD X RED V110AC BK

RA HD X GRE V110AC BK

Section
ELECTRA

ELECTRA
ELECTRA
ELECTRA
ELECTRA
ELECTRA
ELECTRA
ELECTRA
ELECTRA
ELECTRA
ELECTRA
ELECTRA
ELECTRA
ELECTRA
ELECTRA
ELECTRA
ELECTRA
ELECTRA
ELECTRA
ELECTRA
ELECTRA
ELECTRA
ELECTRA
ELECTRA
ELECTRA
ELECTRA
WORKPLUS
WORKPLUS
ELECTRA
WORKPLUS
WORKPLUS
WORKPLUS
ELECTRA
ELECTRA
ELECTRA
WORKPLUS
WORKPLUS
WORKPLUS
WORKPLUS
WORKPLUS
EXPRO
EXPRO
WORKPLUS
WORKPLUS
ELECTRA
ELECTRA
ELECTRA
ELECTRA
ELECTRA
ELECTRA
ELECTRA
ELECTRA
ELECTRA

Page
53

53
53
53
53
53
51
51
51
51
51
51
51
51
51
51
53
53
58
53
53
53
53
53
53
53
204
204
48/51
204
205

63
36
36
204
204
204
205
205
216
216
199
200
53
53
53
53
58
53
53
53
53

Code
84765

84771
84772
84773
84774
84775
84968
84970
84971
84978
84979
84982
84992
84995
85033
85037
85044
85049
85078
85079
85092
85093
85094
85095
85160
85225
85226
85227
85228
85271
85370
85371
85411
85412
85413
85414
85415
85421
85422
85423
85424
85425
85431
85432
85433
85434
85435
87759
87760
87763
87767
87768
877N

Description
RA HD X YEL V110AC BK

RA HD X BLU V240AC BK

RA HD X AMB V240AC BK

RA HD X RED V240AC BK

RA HD X GRE V240AC BK

RA HD X YEL V240AC BK
FAROLAMP X S V12/24DAC YEL
FAROLAMP X S V12/24DAC AMB
FAROLAMP X S V240AC AMB
FAROLAMP X P V12/24DAC AMB
FAROLAMP X P V240AC AMB
FAROLAMP X P V240AC RED
FAROLAMP X S V240AC YEL
FAROLAMP X P V240AC YEL
FAROLAMP X P V12/24DAC RED
FAROLAMP X P V12/24DAC YEL
FAROLAMP X S V12/24DAC RED
FAROLAMP X P V12/24DAC GRE
FAROLAMP LED FA V24DC P RED
FAROLAMP LED FA V24DC P CLR
FAROLAMP LED S V12/24DAC AMB
FAROLAMP LED S V12/24DAC RED
FAROLAMP LED S V12/24DAC GRE
FAROLAMP LED S V12/24DAC YEL
FAROLAMP X P V240AC GRE
FAROLAMP LED P V12/24DAC AMB
FAROLAMP LED P V12/24DAC RED
FAROLAMP LED P V12/24DAC GRE
FAROLAMP LED P V12/24DAC YEL
FAROLAMP X S V240AC RED
FAROLAMP X S V12/24DAC GRE
FAROLAMP X S V240AC GRE

RA 'S X BLU V12/24DAC GY

RA 'S X AMB V12/24DAC GY

RA'S X RED V12/24DAC GY

RA S X GRE V12/24DAC GY

RA S X YEL V12/24DAC GY

RA S X BLU V110AC GY

RA S X AMB V110AC GY

RA S X RED V110AC GY

RA' S X GRE V110AC GY

RA S X YEL V110AC GY

RA S X BLU V240AC GY

RA 'S X AMB V240AC GY

RA S X RED V240AC GY

RA S X GRE V240AC GY

RA'S X YEL V240AC GY

STR X 15J RED S V240AC BK

STR X 15J AMB S V240AC BK

STR X 15J CLR S V240AC BK

STR X 15J AMB P V240AC BK

STR X 15J RED P V240AC BK

STR X 15J CLR P V240AC BK

Section
ELECTRA

ELECTRA
ELECTRA
ELECTRA
ELECTRA
ELECTRA
ELECTRA

ELECTRA / ESCAPE

ELECTRA
ELECTRA
ELECTRA
ELECTRA
ELECTRA
ELECTRA
ELECTRA
ELECTRA

ELECTRA / ESCAPE

ELECTRA
ESCAPE

ESCAPE

ELECTRA
ELECTRA
ELECTRA
ELECTRA
ELECTRA
ELECTRA
ELECTRA
ELECTRA
ELECTRA
ELECTRA

ELECTRA / ESCAPE

ELECTRA
ELECTRA
ELECTRA
ELECTRA
ELECTRA
ELECTRA
ELECTRA
ELECTRA
ELECTRA
ELECTRA
ELECTRA
ELECTRA
ELECTRA
ELECTRA
ELECTRA
ELECTRA
ELECTRA
ELECTRA
ELECTRA
ELECTRA
ELECTRA
ELECTRA

Page
53

53
58
53
53
53
62

62/280

62
62
62
62
62
62
62
62

62/280

62
281
281

61

61

61

61

62

61

61

61

61

62

62/280

62
51
51
51
51
51
51
51
51
51
51
51
51
51
51
51
63
63
63
63
63
63
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SIFENA

Code
89111

89112
89113
89114
89115
89116
89131
89132
89133
89134
89135
89136
89151
89152
89153
89154
89155
89156
89171
89172
89173
89174
89175
89176
89181
89182
89183
89184
89185
89186
89211
89212
89213
89214
89215
89216
89221
89222
89223
89224
89225
89226
89251
89252
89253
89254
89255
89256
89272
89273
89274
89275
89332

Description
MNF STY BLU S V12/240DAC GY

MNF STY AMB S V12/240DAC GY
MNF STY RED S V12/240DAC GY
MNF STY GRE S V12/240DAC GY
MNF STY YEL S V12/240DAC GY
MNF STY CLR S V12/240DAC GY
MNF STY BLU P V12/240DAC GY
MNF STY AMB P V12/240DAC GY
MNF STY RED P V12/240DAC GY
MNF STY GRE P V12/240DAC GY
MNF STY YEL P V12/240DAC GY
MNF STY CLR P V12/240DAC GY
MNF STY BLU E V12/240DAC GY
MNF STY AMB E V12/240DAC GY
MNF STY RED E V12/240DAC GY
MNF STY GRE E V12/240DAC GY
MNF STY YEL E V12/240DAC GY
MNF STY CLR E V12/240DAC GY
MNF S/F BLU S V12/48DC GY
MNF S/F AMB S V12/48DC GY
MNF S/F RED S V12/48DC GY
MNF S/F GRE S V12/48DC GY
MNF S/F YEL S V12/48DC GY
MNF S/F CLR S V12/48DC GY
MNF S/F BLU S V24/240AC GY
MNF S/F AMB S V24/240AC GY
MNF S/F RED S V24/240AC GY
MNF S/F GRE S V24/240AC GY
MNF S/F YEL S V24/240AC GY
MNF S/F CLR S V24/240AC GY
MNF S/F BLU P V12/48DC GY
MNF S/F AMB P V12/48DC GY
MNF S/F RED P V12/48DC GY
MNF S/F GRE P V12/48DC GY
MNF S/F YEL P V12/48DC GY
MNF S/F CLR P V12/48DC GY
MNF S/F BLU P V24/240AC GY
MNF S/F AMB P V24/240AC GY
MNF S/F RED P V24/240AC GY
MNF S/F GRE P V24/240AC GY
MNF S/F YEL P V24/240AC GY
MNF S/F CLR P V24/240AC GY
MNF S/F BLU E V24/240AC GY
MNF S/F AMB E V24/240AC GY
MNF S/F RED E V24/240AC GY
MNF S/F GRE E V24/240AC GY
MNF S/F YEL E V24/240AC GY
MNF S/F CLR E V24/240AC GY

MXF STEADY AMB S V12/240DAC GY
MXF STEADY RED S V12/240DAC GY
MXF STEADY GRE S V12/240DAC GY
MXF STEADY YEL S V12/240DAC GY

MXF S/F AMB S V12/48DC GY

Section
ELECTRA

ELECTRA
ELECTRA
ELECTRA
ELECTRA
ELECTRA
ELECTRA
ELECTRA
ELECTRA
ELECTRA
ELECTRA
ELECTRA
ELECTRA
ELECTRA
ELECTRA
ELECTRA
ELECTRA
ELECTRA
ELECTRA
ELECTRA
ELECTRA
ELECTRA
ELECTRA
ELECTRA
ELECTRA
ELECTRA
ELECTRA
ELECTRA
ELECTRA
ELECTRA
ELECTRA
ELECTRA
ELECTRA
ELECTRA
ELECTRA
ELECTRA
ELECTRA
ELECTRA
ELECTRA
ELECTRA
ELECTRA
ELECTRA
ELECTRA
ELECTRA
ELECTRA
ELECTRA
ELECTRA
ELECTRA
ELECTRA
ELECTRA
ELECTRA
ELECTRA
ELECTRA

Page
56

56
56
56
56
56
56
56
56
56
56
56
56
56
56
56
56
56
56
56
56
56
56
56
56
56
56
56
56
56
56
56
56
56
56
56
56
56
56
56
56
56
56
56
56
56
56
56
59
59
59
59
69)

Code
89333

89334
89335
89342
89343
89344
89345
89451
89452
89453
89454
89455
89461
89462
89463
89464
89465
89491
89492
89493
89494
89495
89511
89512
89513
89514
89515
89611
89612
89613
89614
89615
89616
89617
89618
90061
90062
90063
90064
90065
90081
90082
90083
90084
90085
90121
90122
90123
90124
90125
90126
90127
90128

Description
MXF S/F RED S V12/48DC GY

MXF S/F GRE S V12/48DC GY
MXF S/F YEL S V12/48DC GY
MXF S/F AMB S V24/240AC GY
MXF S/F RED S V24/240AC GY
MXF S/F GRE S V24/240AC GY
MXF S/F YEL S V24/240AC GY
RA'S S/F BLU V12/48DC GY
RA'S S/F AMB V12/48DC GY
RA'S S/F RED V12/48DC GY
RA'S S/F GRE V12/48DC GY
RA S S/F YEL V12/48DC GY
RA S S/F BLU V24/240AC GY
RA'S S/F AMB V24/240AC GY
RA'S S/F RED V24/240AC GY
RA'S S/F GRE V24/240AC GY
RA'S S/F YEL V24/240AC GY
RA HD S/F BLU V12/48DC BK
RA HD S/F AMB V12/48DC BK
RA HD S/F RED V12/48DC BK
RA HD S/F GRE V12/48DC BK
RA HD S/F YEL V12/48DC BK
RA HD S/F BLU V24/240AC BK
RA HD S/F AMB V24/240AC BK
RA HD S/F RED V24/240AC BK
RA HD S/F GRE V24/240AC BK
RA HD S/F YEL V24/240AC BK
MNF S/F BLU E V12/48DC GY
MNF S/F AMB E V12/48DC GY
MNF S/F RED E V12/48DC GY
MNF S/F GRE E V12/48DC GY
MNF S/F YEL E V12/48DC GY
MNF S/F CLR E V12/48DC GY
MNF X GRE E V12/24DAC GY
MNF X CLR E V12/24DAC GY
RA S LED BLU V12/24DAC GY
RA'S LED AMB V12/24DAC GY
RA'S LED RED V12/24DAC GY
RA'S LED GRE V12/24DAC GY
RA S LED YEL V12/24DAC GY
RA'S LED BLU V90/240AC GY
RA S LED AMB V90/240AC GY
RA'S LED RED V90/240AC GY
RA'S LED GRE V90/240AC GY
RA'S LED YEL V90/240AC GY
FLR S BLUE allCLEAR

FLR S AMBER allCLEAR

FLR S RED allCLEAR

FLR S GREEN allCLEAR

SLR FA EN54-23 WHITE

SLR FA RED

XLF FA EN54-23 WHITE

XLF FA RED

Section
ELECTRA

ELECTRA
ELECTRA
ELECTRA
ELECTRA
ELECTRA
ELECTRA
ELECTRA
ELECTRA
ELECTRA
ELECTRA
ELECTRA
ELECTRA
ELECTRA
ELECTRA
ELECTRA
ELECTRA
ELECTRA
ELECTRA
ELECTRA
ELECTRA
ELECTRA
ELECTRA
ELECTRA
ELECTRA
ELECTRA
ELECTRA
ELECTRA
ELECTRA
ELECTRA
ELECTRA
ELECTRA
ELECTRA
ELECTRA
ELECTRA
ELECTRA
ELECTRA
ELECTRA
ELECTRA
ELECTRA
ELECTRA
ELECTRA
ELECTRA
ELECTRA
ELECTRA
MLINE
MLINE
MLINE
MLINE
MLINE / ESCAPE
MLINE / ESCAPE
MLINE / ESCAPE
MLINE / ESCAPE

Page
59

59
59
59
59
59
59
51
51
51
51
51
51
51
51
51
51
53
53
53
53
53
53
53
53
53
53
56
56
56
56
56
56
56
56
48
48
48
48
48
48
48
48
48
48

104
104
104
104

118/272

118/272

119/273

119/273
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SIFENA

Code
90131

90132
90133
90134
90135
90139
90140
90141
90142
90143
90144
90145
90146
90151
90152
90153
90154
90155
90156
90160
90161
90162
90163
90164
90165
90166
90167
90176
90177
90181
90182
90183
90184
90185
90191
90192
90193
90194
90195
90221
90222
90223
90224
90225
90231
90232
90233
90234
90235
90343
90344
90345
90346

Description
SIR-E LED BLUE allCLEAR

SIR-E LED AMBER allCLEAR

SIR-E LED RED allCLEAR

SIR-E LED GREEN allCLEAR

SIR-E LED WHITE

FLR S WHITE

SIR-E LED MAX WHITE

XLF S PROXIMITY BLU allCLEAR
XLF S PROXIMITY AMB allCLEAR
XLF S PROXIMITY RED allCLEAR
XLF S PROXIMITY GRE allCLEAR
ROTATOR POLE V12DC AMB
ROTATOR POLE V24DC AMB

XLF S DIRECTIONAL BLU allCLEAR
XLF S DIRECTIONAL AMB allCLEAR
XLF S DIRECTIONAL RED allCLEAR
XLF S DIRECTIONAL GRE allCLEAR
XLF PROXIMITY MULTICOLOR RGB
XLF DIRECTIONAL MULTICOLOR RGB
ROTATOR FLEXI V12DC AMB
ROTATOR FLEXI V24DC AMB
ROTATOR DIN B V12DC AMB
ROTATOR DIN B V24DC AMB
ROTATOR DIN A V12DC AMB
ROTATOR DIN A V24DC AMB
ROTATOR MAGNETIC V12DC AMB
ROTATOR MAGNETIC V24DC AMB
ROTATOR MV V12DC AMB
ROTATOR MV v24DC AMB

RA HD LED BLU V12/24DAC BK
RA HD LED AMB V12/24DAC BK
RA HD LED RED V12/24DAC BK
RA HD LED GRE V12/24DAC BK
RA HD LED YEL V12/24DAC BK
RA HD LED BLU V90/240AC BK
RA HD LED AMB V90/240AC BK
RA HD LED RED V90/240AC BK
RA HD LED GRE V90/240AC BK
RA HD LED YEL V90/240AC BK

RA WP LED BLU V12/24DAC SS
RA WP LED AMB V12/24DAC SS
RA WP LED RED V12/24DAC SS
RA WP LED GRE V12/24DAC SS
RA WP LED YEL V12/24DAC SS

RA WP LED BLU V90/240AC SS
RA WP LED AMB V90/240AC SS
RA WP LED RED V90/240AC SS
RA WP LED GRE V90/240AC SS
RA WP LED YEL V90/240AC SS
BASE LT SHALLOW V12/24DAC RD
BASE LT SHALLOW V12/24DAC WH
BASE LT DEEP V12/24DAC RD
BASE LT DEEP V12/24DAC WH

Section
MLINE

MLINE
MLINE
MLINE
MLINE
MLINE
MLINE
MLINE
MLINE
MLINE
MLINE
WORKPLUS
WORKPLUS
MLINE
MLINE
MLINE
MLINE
MLINE
MLINE
WORKPLUS
WORKPLUS
WORKPLUS
WORKPLUS
WORKPLUS
WORKPLUS
WORKPLUS
WORKPLUS
WORKPLUS
WORKPLUS
ELECTRA
ELECTRA
ELECTRA
ELECTRA
ELECTRA
ELECTRA
ELECTRA
ELECTRA
ELECTRA
ELECTRA
ELECTRA
ELECTRA
ELECTRA
ELECTRA
ELECTRA
ELECTRA
ELECTRA
ELECTRA
ELECTRA
ELECTRA
MLINE / ESCAPE
MLINE / ESCAPE
MLINE / ESCAPE
MLINE / ESCAPE

Page
108

108
108
108
108
104
109
110
110
110
110
193
193
110
110
110
110
111
111
193
193
193
193
193
193
193
193
193
193

49
49
49
49
49
49
49
49
49
49
50
50
50
50
50
50
50
50
50
50

1201274

1201274

1201274

120274

Code
90347

90348
90349
90351
90352
90353
90354
90357
90358
90359
90360
90361
90362
90363
90364
90367
90368
90369
90370
90371
90372
90373
90374
90375
90376
90377
90378
90379
90380
90407
90408
90409
90410
90432
90433
90435
90437
90438
90439
90440
90442
90443
90444
90445
90446
90451
90452
90453
90454
90455
90456
90457
90458

Description
BASE LT WALL V12/24DAC RD

BASE LT WALL V12/24DAC WH
BASE LT FLUSH V12/24DAC RD
FLR S BLUE allCOLOR

FLR S AMBER allCOLOR

FLR S RED allCOLOR

FLR S GREEN allCOLOR

SIR-E BLACK

SIR-E RED

SIR-E WHITE

SIR-E GRAY

SIR-E LED BLUE allCOLOR

SIR-E LED AMBER allCOLOR
SIR-E LED RED allCOLOR

SIR-E LED GREEN allCOLOR

BASE LT SHALLOW V12/24DAC GY
BASE LT DEEP V12/24DAC GY
BASE HT DEEP V120/240AC GY
BASE LT WALL V12/24DAC GY
BASE HT WALL V120/240AC GY
BASE LT DOUBLE V12/24DAC GY
BASE LT DOUBLE V12/24DAC RD
BASE LT DOUBLE V12/24DAC WH
BASE LT FLUSH V12/24DAC WH
BASE HT FLUSH V120/240AC WH
SIR-E FA EN54-3 WHITE

SIR-E FA EN54-3 RED

SIR-E LED FA EN54-3 WHITE
SIR-E LED FA EN54-3 RED

SIR-E MAX GRAY

SIR-E MAX BLACK

SIR-E MAX WHITE

SIR-E MAX RED

BASE MT DEEP V40/80DAC GY
BASE MT WALL V40/80DAC GY
BASE MT DOUBLE V40/80DAC GY
BASE MT DEEP V40/80DAC WH
BASE MT WALL V40/80DAC WH
BASE MT FLUSH V40/80DAC WH
BASE MT DOUBLE V40/80DAC WH
BASE MT DEEP V40/80DAC RD
BASE MT WALL V40/80DAC RD
BASE MT FLUSH V40/80DAC RD
BASE MT DOUBLE V40/80DAC RD
BASE HT FLUSH V120/240AC RD
BASE LT SHALLOW V12/24DAC BK
BASE LT DEEP V12/24DAC BK
BASE LT WALL V12/24DAC BK
BASE LT DOUBLE V12/24DAC BK
BASE MT DEEP V40/80DAC BK
BASE MT WALL V40/80DAC BK
BASE MT DOUBLE V40/80DAC BK
BASE HT DEEP V120/240AC BK

Section
MLINE / ESCAPE

MLINE / ESCAPE
MLINE / ESCAPE
MLINE
MLINE
MLINE
MLINE
MLINE
MLINE
MLINE
MLINE
MLINE
MLINE
MLINE
MLINE
MLINE
MLINE
MLINE
MLINE
MLINE
MLINE
MLINE / ESCAPE
MLINE / ESCAPE
MLINE / ESCAPE
MLINE
MLINE / ESCAPE
MLINE / ESCAPE
MLINE / ESCAPE
MLINE / ESCAPE
MLINE
MLINE
MLINE
MLINE
MLINE
MLINE
MLINE
MLINE
MLINE
MLINE
MLINE
MLINE
MLINE
MLINE
MLINE
MLINE
MLINE
MLINE
MLINE
MLINE
MLINE
MLINE
MLINE
MLINE

Page
120/274

120/274
121/275
104
104
104
104
106
106
106
106
108
108
108
108
120
120
120
120
120
121
121/275
121/275
121/275
121
116/270
116/270
117/271
117/271
107
107
107
107
120
120
121
120
120
121
121
120
120
121
121
121
120
120
120
121
120
120
121
120
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SIFENA

Code Description Section Page Code Description Section Page
90459 BASE HT WALL V120/240AC BK MLINE 120 90628 BASE LT POLE PNP V12/24DC RD MLINE / ESCAPE 121/275
90460 BASE HT DOUBLE V120/240AC BK MLINE 121 90821 XLF S DIRECTIONAL BLU allCOLOR MLINE 110
90501 XLF S PROXIMITY BLU allCOLOR MLINE 110 90822 XLF S DIRECTIONAL AMB allCOLOR MLINE 110
90502 XLF S PROXIMITY AMB allCOLOR MLINE 110 90823 XLF S DIRECTIONAL RED allCOLOR MLINE 110
90503 XLF S PROXIMITY RED allCOLOR MLINE 110 90824 XLF S DIRECTIONAL GRE allCOLOR MLINE 110
90504 XLF S PROXIMITY GRE allCOLOR MLINE 110 90826 XLF S DIRECTIONAL WHITE MLINE 110
90506 XLF S PROXIMITY WHITE MLINE 110 90847 XLF DIRECTIONAL MULTICOLOR RGA MLINE 112
90507 XLF PROXIMITY MULTICOLOR RGA MLINE 112 90851 SLR S BLUE allCOLOR MLINE 105
90508 BASE HT DEEP V120/240AC RD MLINE 120 90852 SLR S AMBER allCOLOR MLINE 105
90509 BASE HT DEEP V120/240AC WH MLINE 120 90853 SLR S RED allCOLOR MLINE 105
90510 BASE HT WALL V120/240AC RD MLINE 120 90854 SLR S GREEN allCOLOR MLINE 105
90511 BASE HT WALL V120/240AC WH MLINE 120 90856 SLR S WHITE MLINE 105
90512 BASE HT DOUBLE V120/240AC GY MLINE 121 90861 SLR S BLUE allCLEAR MLINE 105
90513 BASE HT DOUBLE V120/240AC RD MLINE 121 90862 SLR S AMBER allCLEAR MLINE 105
90514 BASE HT DOUBLE V120/240AC WH MLINE 121 90863 SLR S RED allCLEAR MLINE 105
90551 MLINE STAINLESS HD GRID SIZE 1 MLINE 122 90864 SLR S GREEN allCLEAR MLINE 105
90552 MLINE STAINLESS HD GRID SIZE 2 MLINE 122 90883 ROTALLARM GRID (P BASE) ELECTRA 48/51
90553 MLINE STAINLESS HD GRID SIZE 3 MLINE 122 90960 ROTATOR LED B V12/24DC AMB WORKPLUS 192
90554 MLINE STAINLESS HD GRID SIZE 4 MLINE 122 90961 ROTATOR LED A V12/24DC AMB WORKPLUS 192
90555 BASE POLE 1 NPT-F ADAPTER MLINE / ESCAPE 121/275 90962 ROTATOR LED P V12/24DC AMB WORKPLUS 192
90556 BASE POLE 1/2 NPT-F ADAPTER MLINE / ESCAPE 121/275 90963 ROTATOR LED M V12/24DC AMB WORKPLUS 192
90557 MLINE STAINLESS HD GRID SIZE O MLINE 122 90964 ROTATOR LED MV V12/24DC AMB WORKPLUS 192
90561 SIR-E LED MAX BLUE MLINE 109 90965 ROTATOR LED FLX V12/24DC AMB WORKPLUS 192
90562 SIR-E LED MAX AMBER MLINE 109 90979 FWL 3.0 GREEN ALLCOLOR 12/24V ACDC ELECTRA 82
90563 SIR-E LED MAX RED MLINE 109 90980 FWL 3.0 BLU ALLCOLOR 12/24V ACDC ELECTRA 82
90564 SIR-E LED MAX GREEN MLINE 109 90981 FWL 3.0 AMB ALLCOLOR 12/24V ACDC ELECTRA 82
90570 BASE LT DEEP PNP V12/24DC GY MLINE 120 90982 FWL 3.0 RED ALLCOLOR 12/24V ACDC ELECTRA 82
90571 BASE LT WALL PNP V12/24DC GY MLINE 120 90983 FWL 3.0 CLEAR 12/24V ACDC ELECTRA 82
90572 BASE LT DOUB PNP V12/24DC GY MLINE 121 90984 FWL 3.0 BLU ALLCLEAR 12/24V ACDC ELECTRA 82
90573 BASE LT DEEP PNP V12/24DC BK MLINE 120 90985 FWL 3.0 AMB ALLCLEAR 12/24V ACDC ELECTRA 82
90574 BASE LT WALL PNP V12/24DC BK MLINE 120 90986 FWL 3.0 RED ALLCLEAR 12/24V ACDC ELECTRA 82
90575 BASE LT DOUB PNP V12/24DC BK MLINE 121 90987 FWL 3.0 GREEN ALLCLEAR 12/24V ACDC ELECTRA 82
90576 BASE LT DEEP PNP V12/24DC WH MLINE / ESCAPE 120/274 91131 P40 S BLU V12/24DAC GY ELECTRA 78
90577 BASE LT WALL PNP V12/24DC RD MLINE / ESCAPE 120/274 91132 P40 S AMB V12/24DAC GY ELECTRA 78
90578 BASE LT DOUB PNP V12/24DC RD MLINE / ESCAPE 121/275 91133 P40 S RED V12/24DAC GY ELECTRA 78
90579 BASE LT DEEP PNP V12/24DC RD MLINE / ESCAPE 120/274 91134 P40 S GRE V12/24DAC GY ELECTRA 78
90580 BASE LT WALL PNP V12/24DC WH MLINE / ESCAPE 120/274 91135 P40 S YEL V12/24DAC GY ELECTRA 78
90581 BASE LT DOUB PNP V12/24DC WH MLINE / ESCAPE 121/275 91136 P40 S CLR V12/24DAC GY ELECTRA 78
90610 BASE LT POLE V12/24DAC GY MLINE 121 91141 P40 S BLU V12/24DAC BK ELECTRA 78
90611 BASE MT POLE V40/80DAC GY MLINE 121 91142 P40 S AMB V12/24DAC BK ELECTRA 78
90612 BASE HT POLE V120/240AC GY MLINE 121 91143 P40 S RED V12/24DAC BK ELECTRA 78
90613 BASE LT POLE V12/24DAC BK MLINE 121 91144 P40 S GRE V12/24DAC BK ELECTRA 78
90614 BASE MT POLE V40/80DAC BK MLINE 121 91145 P40 S YEL V12/24DAC BK ELECTRA 78
90615 BASE HT POLE V120/240AC BK MLINE 121 91146 P40 S CLR V12/24DAC BK ELECTRA 78
90616 BASE LT POLE V12/24DAC WH MLINE / ESCAPE 121/275 91151 P40 S BLU V48/240AC GY ELECTRA 78
90617 BASE MT POLE V40/80DAC WH MLINE 121 91152 P40 S AMB V48/240AC GY ELECTRA 78
90618 BASE HT POLE V120/240AC WH MLINE 121 91153 P40 S RED V48/240AC GY ELECTRA 78
90619 BASE LT POLE V12/24DAC RD MLINE / ESCAPE 121/275 91154 P40 S GRE V48/240AC GY ELECTRA 78
90620 BASE MT POLE V40/80DAC RD MLINE 121 91155 P40 S YEL V48/240AC GY ELECTRA 78
90621 BASE HT POLE V120/240AC RD MLINE 121 91156 P40 S CLR V48/240AC GY ELECTRA 78
90622 BASE LT POLE PNP V12/24DC GY MLINE 121 91161 P40 S BLU V48/240AC BK ELECTRA 78
90624 BASE LT POLE PNP V12/24DC BK MLINE 121 91162 P40 S AMB V48/240AC BK ELECTRA 78
90626 BASE LT POLE PNP V12/24DC WH MLINE / ESCAPE 121/275 91163 P40 S RED V48/240AC BK ELECTRA 78
3
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SIFENA

Code
91164

91165
91166
91167
91168
91169
91170
91171
91172
91173
91174
91177
91178
91179
91180
91181
91182
91183
91184
91185
91186
91191
91192
91193
91194
91195
91196
91201
91202
91203
91204
91205
91206
91207
91208
91209
91210
91211
91212
91213
91214
91215
91216
91221
91222
91223
91224
91225
91226
91231
91232
91233
91234

Description
P40 S GRE V48/240AC BK

P40 S YEL V48/240AC BK

P40 S CLR V48/240AC BK

P40 RGA STEADY V12/24DAC GY
P40 RGA FLASH V12/24DAC GY
P40 RGA STEADY V12/24DAC BK
P40 RGA FLASH V12/24DAC BK
P40 RGA STEADY V48/240AC GY
P40 RGA FLASH V48/240AC GY
P40 RGA STEADY V48/240AC BK
P40 RGA FLASH V48/240AC BK
P40 A V12/24DAC GY

P40 A V12/24DAC BK

P40 A V48/240AC GY

P40 A VA8/240AC BK

P40 A LED BLU V12/24DAC GY
P40 A LED AMB V12/24DAC GY
P40 A LED RED V12/24DAC GY
P40 A LED GRE V12/24DAC GY
P40 A LED YEL V12/24DAC GY
P40 A LED CLR V12/24DAC GY
P40 A LED BLU V12/24DAC BK
P40 A LED AMB V12/24DAC BK
P40 A LED RED V12/24DAC BK
P40 A LED GRE V12/24DAC BK
P40 A LED YEL V12/24DAC BK
P40 A LED CLR V12/24DAC BK
P40 A LED BLU V48/240AC GY
P40 A LED AMB V48/240AC GY
P40 A LED RED V48/240AC GY
P40 A LED GRE V48/240AC GY
P40 A LED YEL V48/240AC GY
P40 A LED CLR V48/240AC GY
P40 A JUNIOR V12/24DAC BK
P40 A JUNIOR V12/24DAC GY
P40 A JUNIOR V90/240AC BK
P40 A JUNIOR V90/240AC GY
P40 A LED BLU V48/240AC BK
P40 A LED AMB V48/240AC BK
P40 A LED RED V48/240AC BK
P40 A LED GRE V48/240AC BK
P40 A LED YEL V48/240AC BK
P40 A LED CLR V48/240AC BK
P40 JUNIOR BLU V12/24DAC GY
P40 JUNIOR AMB V12/24DAC GY
P40 JUNIOR RED V12/24DAC GY
P40 JUNIOR GRE V12/24DAC GY
P40 JUNIOR YEL V12/24DAC GY
P40 JUNIOR CLR V12/24DAC GY
P40 JUNIOR BLU V12/24DAC BK
P40 JUNIOR AMB V12/24DAC BK
P40 JUNIOR RED V12/24DAC BK
P40 JUNIOR GRE V12/24DAC BK

Section
ELECTRA

ELECTRA
ELECTRA
ELECTRA
ELECTRA
ELECTRA
ELECTRA
ELECTRA
ELECTRA
ELECTRA
ELECTRA
ELECTRA
ELECTRA
ELECTRA
ELECTRA
ELECTRA
ELECTRA
ELECTRA
ELECTRA
ELECTRA
ELECTRA
ELECTRA
ELECTRA
ELECTRA
ELECTRA
ELECTRA
ELECTRA
ELECTRA
ELECTRA
ELECTRA
ELECTRA
ELECTRA
ELECTRA
ELECTRA
ELECTRA
ELECTRA
ELECTRA
ELECTRA
ELECTRA
ELECTRA
ELECTRA
ELECTRA
ELECTRA
ELECTRA
ELECTRA
ELECTRA
ELECTRA
ELECTRA
ELECTRA
ELECTRA
ELECTRA
ELECTRA
ELECTRA

Page
78

78
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81
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71
71
71
71
71
71
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78
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78
78
78
78
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Code
91235

91236
91241
91242
91243
91244
91245
91246
91251
91252
91253
91254
91255
91256
91321
91322
91323
91324
91326
91327
91328
91337
91341
91342
91343
91344
91346
91361
91362
91363
91364
91366
91367
91368
91378
91381
91382
91383
91384
91386
914217
91447
91661
91662
91663
91664
91673
91674
91675
91676
91679
91680
91681

Description
P40 JUNIOR YEL V12/24DAC BK

P40 JUNIOR CLR V12/24DAC BK
P40 JUNIOR BLU V90/240AC GY
P40 JUNIOR AMB V90/240AC GY
P40 JUNIOR RED V90/240AC GY
P40 JUNIOR GRE V90/240AC GY
P40 JUNIOR YEL V90/240AC GY
P40 JUNIOR CLR V90/240AC GY
P40 JUNIOR BLU V90/240AC BK
P40 JUNIOR AMB V90/240AC BK
P40 JUNIOR RED V90/240AC BK
P40 JUNIOR GRE V90/240AC BK
P40 JUNIOR YEL V90/240AC BK
P40 JUNIOR CLR V90/240AC BK
P50 S M12 BLU V12/24DAC

P50 S M12 AMB V12/24DAC
P50 S M12 RED V12/24DAC

P50 S M12 GRE V12/24DAC

P50 S M12 WHI V12/24DAC

P50 A M12 V12/24DAC GY

P50 A M12 V12/24DAC BK

P50 RGB M12 V12/24DAC

P50 A LED M12 BLUV12/24DAC
P50 A LED M12 AMBV12/24DAC
P50 A LED M12 REDV12/24DAC
P50 A LED M12 GREV12/24DAC
P50 A LED M12 WHIV12/24DAC
P50 S QC BLU V12/24DAC

P50 S QC AMB V12/24DAC

P50 S QC RED V12/24DAC

P50 S QC GRE V12/24DAC

P50 S QC WHI V12/24DAC

P50 A QC V12/24DAC GY

P50 A QC V12/24DAC BK

P50 RGB QC V12/24DAC

P50 A LED QC BLU V12/24DAC
P50 A LED QC AMB V12/24DAC
P50 A LED QC RED V12/24DAC
P50 A LED QC GRE V12/24DAC
P50 A LED QC WHI V12/24DAC
P50 RGA V24 DAC

P50 RGA V12 DAC

MLAMP X A AMB V12/24DAC GY
MLAMP X A RED V12/24DAC GY
MLAMP X A GRE V12/24DAC GY
MLAMP X A YEL V12/24DAC GY
MLAMP X A AMB V110AC GY
MLAMP X A RED V110AC GY
MLAMP X A GRE V110AC GY
MLAMP X A YEL V110AC GY
MLAMP X A AMB V240AC GY
MLAMP X A RED V240AC GY
MLAMP X A GRE V240AC GY

Section
ELECTRA

ELECTRA
ELECTRA
ELECTRA
ELECTRA
ELECTRA
ELECTRA
ELECTRA
ELECTRA
ELECTRA
ELECTRA
ELECTRA
ELECTRA
ELECTRA
ELECTRA
ELECTRA
ELECTRA
ELECTRA
ELECTRA
ELECTRA
ELECTRA
ELECTRA
ELECTRA
ELECTRA
ELECTRA
ELECTRA
ELECTRA
ELECTRA
ELECTRA
ELECTRA
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Code
91682

95001
95002
95003
95004
95006
95011
95012
95013
95014
95016
95941
95942
95943
95944
95945
95951
95952
95953
95954
95955
95961
95962
95963
95964
95965
95971
95972
95973
95974
95975
96001
96002
96003
96004
96005
96011
96012
96013
96014
96015
96021
96022
96023
96024
96025
96031
96032
96033
96034
96035
96041
96042

Description
MLAMP X A YEL V240AC GY

EX 070 SLR S BLU V12/24DAC
EX 070 SLR S AMB V12/24DAC
EX 070 SLR S RED V12/24DAC
EX 070 SLR S GRE V12/24DAC
EX 070 SLR S CLR V12/24DAC
EX 070 SLR S BLU V120/240AC
EX 070 SLR S AMB V120/240AC
EX 070 SLR S RED V120/240AC
EX 070 SLR S GRE V120/240AC
EX 070 SLR S CLR V120/240AC
EX 080 RA BLU V12DC

EX 080 RA AMB V12DC

EX 080 RA RED V12DC

EX 080 RA GRE V12DC

EX 080 RA YEL V12DC

EX 080 RA BLU V12AC

EX 080 RA AMB V12AC

EX 080 RA RED V12AC

EX 080 RA GRE V12AC

EX 080 RA YEL V12AC

EX 080 RA BLU V24DC

EX 080 RA AMB V24DC

EX 080 RA RED v24DC

EX 080 RA GRE V24DC

EX 080 RA YEL v24DC

EX 080 RA BLU V24AC

EX 080 RA AMB V24AC

EX 080 RA RED V24AC

EX 080 RA GRE V24AC

EX 080 RAYEL V24AC

EX 080 RA BLU V110AC

EX 080 RA AMB V110AC

EX 080 RA RED V110AC

EX 080 RA GRE V110AC

EX 080 RA YEL V110AC

EX 080 RA BLU V240AC

EX 080 RA AMB V240AC

EX 080 RA RED V240AC

EX 080 RA GRE V240AC

EX 080 RA YEL V240AC

EX 080 RA H BLU V12DC

EX 080 RA H AMB V12DC

EX 080 RA H RED V12DC

EX 080 RA H GRE V12DC

EX 080 RAH YEL V12DC

EX 080 RA H BLU V12AC

EX 080 RA H AMB V12AC

EX 080 RA H RED V12AC

EX 080 RA H GRE V12AC

EX 080 RA H YEL V12AC

EX 080 RA H BLU v24DC

EX 080 RA H AMB V24DC

Section
ELECTRA

EXPRO
EXPRO / ESCAPE
EXPRO / ESCAPE
EXPRO
EXPRO
EXPRO
EXPRO / ESCAPE
EXPRO / ESCAPE
EXPRO
EXPRO
EXPRO
EXPRO
EXPRO
EXPRO
EXPRO
EXPRO
EXPRO
EXPRO
EXPRO
EXPRO
EXPRO
EXPRO
EXPRO
EXPRO
EXPRO
EXPRO
EXPRO
EXPRO
EXPRO
EXPRO
EXPRO
EXPRO
EXPRO
EXPRO
EXPRO
EXPRO
EXPRO
EXPRO
EXPRO
EXPRO
EXPRO
EXPRO
EXPRO
EXPRO
EXPRO
EXPRO
EXPRO
EXPRO
EXPRO
EXPRO
EXPRO
EXPRO
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2241279
2241279
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2241279
2241279
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226
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226
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Code
96043

96044
96045
96051
96052
96053
96054
96055
96061
96062
96063
96064
96065
96071
96072
96073
96074
96075
96081
96082
96083
96084
96085
96091
96092
96093
96094
96095
96101
96102
96103
96104
96105
96111
96112
96113
96114
96115
96121
96122
96123
96124
96125
96131
96132
96133
96134
96135
96141
96142
96143
96144
96145

Description
EX 080 RA H RED vV24DC

EX 080 RA H GRE v24DC
EX 080 RA H YEL v24DC
EX 080 RA H BLU V24AC
EX 080 RA H AMB V24AC
EX 080 RA H RED V24AC
EX 080 RA HGRE V24AC
EX 080 RA H YEL V24AC
EX 080 LA L BLU V12DC
EX 080 LA L AMB V12DC
EX 080 LA L RED V12DC
EX 080 LA L GREV12DC
EX 080 LA L YEL V12DC
EX 080 LA L BLU V24DC
EX 080 LA L AMB v24DC
EX 080 LA L RED V24DC
EX 080 LA L GRE v24DC
EX 080 LA L YEL V24DC
EX 080 LA L BLU V24AC
EX 080 LA L AMB V24AC
EX 080 LA L RED V24AC
EX 080 LA L GRE V24AC
EX 080 LA L YEL V24AC
EX 080 LA L BLU v48DC
EX 080 LA L AMB v48DC
EX 080 LA L RED vV48DC
EX 080 LA L GRE v48DC
EX 080 LA L YEL v48DC
EX 080 LA L BLU V48AC
EX 080 LA L AMB V48AC
EX 080 LA L RED V48AC
EX 080 LA L GRE V48AC
EX 080 LA L YEL V48AC
EX 080 LA L BLU V110AC
EX 080 LA L AMB V110AC
EX 080 LA L RED V110AC
EX 080 LA L GRE V110AC
EX 080 LA L YEL V110AC
EX 080 LA L BLU V240AC
EX 080 LA L AMB V240AC
EX 080 LA L RED V240AC
EX 080 LA L GRE V240AC
EX 080 LA L YEL V240AC
EX 080 LA L H BLU V12DC
EX 080 LA L H AMB V12DC
EX 080 LA L H RED V12DC
EX 080 LA L H GRE V12DC
EX 080 LA LH YELV12DC
EX 080 LA L H BLU V12AC
EX 080 LALH AMB V12AC
EX 080 LA L H RED V12AC
EX 080 LA L H GRE V12AC
EX 080 LA L H YEL V12AC

Section Page
EXPRO 226
EXPRO 226
EXPRO 226
EXPRO 226
EXPRO 226
EXPRO 226
EXPRO 226
EXPRO 226
EXPRO 227
EXPRO 227
EXPRO 227
EXPRO 227
EXPRO 227
EXPRO 227
EXPRO 227
EXPRO 227
EXPRO 227
EXPRO 227
EXPRO 227
EXPRO 227
EXPRO 227
EXPRO 227
EXPRO 227
EXPRO 227
EXPRO 227
EXPRO 227
EXPRO 227
EXPRO 227
EXPRO 227
EXPRO 227
EXPRO 227
EXPRO 227
EXPRO 227
EXPRO 227
EXPRO 227
EXPRO 227
EXPRO 227
EXPRO 227
EXPRO 227
EXPRO 227
EXPRO 227
EXPRO 227
EXPRO 227
EXPRO 227
EXPRO 227
EXPRO 227
EXPRO 227
EXPRO 227
EXPRO 227
EXPRO 227
EXPRO 227
EXPRO 227
EXPRO 227
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Code
96151

96152
96153
96154
96155
96161
96162
96163
96164
96165
96171
96172
96173
96174
96175
96181
96182
96183
96184
96185
96191
96192
96193
96194
96195
96201
96202
96203
96204
96205
96211
96212
96213
96214
96215
96552
96553
96556
96572
96573
96576
96699
96700
97051
97052
97053
97054
97055
97056
97061
97062
97063
97064

Description
EX 080 LA L H BLU V24DC

EX 080 LA L H AMB V24DC

EX 080 LA L H RED V24DC

EX 080 LA L H GRE vV24DC

EX 080 LA L H YEL vV24DC

EX 080 LA L H BLU V24AC

EX 080 LA L H AMB V24AC

EX 080 LA L H RED V24AC

EX 080 LA L H GRE V24AC

EX 080 LA L H YEL V24AC

EX 080 LA F BLU V12DAC

EX 080 LA F AMB V12DAC

EX 080 LA F RED V12DAC

EX 080 LA F GRE V12DAC

EX 080 LA F YEL V12DAC

EX 080 LA F BLU V24DAC

EX 080 LA F AMB V24DAC

EX 080 LA F RED V24DAC

EX 080 LA F GRE V24DAC

EX 080 LA F YEL V24DAC

EX 080 LA F BLU V48DAC

EX 080 LA F AMB V48DAC

EX 080 LA F RED V48DAC

EX 080 LA F GRE V48DAC

EX 080 LA F YEL V48DAC

EX 080 LA F BLU V110DAC

EX 080 LA F AMB V110DAC

EX 080 LA F RED V110DAC

EX 080 LA F GRE V110DAC

EX 080 LA F YEL V110DAC

EX 080 LA F BLU V240DAC

EX 080 LA F AMB V240DAC

EX 080 LA F RED V240DAC

EX 080 LA F GRE V240DAC

EX 080 LA F YEL V240DAC

EX 0100 STF 15J AMB V12/24DC
EX 0100 STF 15J RED V12/24DC
EX 0100 STF 15J CLR V12/24DC
EX 0100 STF 15J AMB V240AC
EX'0100 STF 15J RED V240AC
EX 0100 STF 15J CLR V240AC
EX 025 PAG

EX 035 PAG PCS

EX 045 LD PAG SP BLU V12DAC
EX 045 LD PAG SP AMB V12DAC
EX 045 LD PAG SP RED V12DAC
EX 045 LD PAG SP GRE V12DAC
EX 045 LD PAG SP YEL V12DAC
EX 045 LD PAG SP CLR V12DAC
EX 045 LD PAG SP BLU V24DAC
EX 045 LD PAG SP AMB V24DAC
EX 045 LD PAG SP RED V24DAC
EX 045 LD PAG SP GRE V24DAC

Section
EXPRO

EXPRO
EXPRO
EXPRO
EXPRO
EXPRO
EXPRO
EXPRO
EXPRO
EXPRO
EXPRO
EXPRO
EXPRO
EXPRO
EXPRO
EXPRO
EXPRO
EXPRO
EXPRO
EXPRO
EXPRO
EXPRO
EXPRO
EXPRO
EXPRO
EXPRO
EXPRO
EXPRO
EXPRO
EXPRO
EXPRO
EXPRO
EXPRO
EXPRO
EXPRO
EXPRO
EXPRO
EXPRO
EXPRO
EXPRO
EXPRO

EXPRO / ESCAPE

ESCAPE
EXPRO
EXPRO
EXPRO
EXPRO
EXPRO
EXPRO
EXPRO
EXPRO
EXPRO
EXPRO

Page
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227
227
227
227
227
227
227
227
227
227
227
227
227
227
227
227
227
227
227
227
227
227
227
227
227
227
227
227
227
227
227
227
227
227
225
225
225
225
225
225
228/262
262
228
228
228
228
228
228
228
228
228
228

Code
97065

97066
97071
97072
97073
97074
97075
97076
97081
97082
97083
97084
97085
97086
97091
97092
97093
97094
97095
97096
97191
97192
97193
97194
97195
97196
97201
97202
97203
97204
97205
97206
97211
97212
97213
97214
97216
97221
97222
97223
97224
97226
97230
97241
97242
97243
97244
97246
97251
97252
97253
97254
97256

Description
EX 045 LD PAG SP YEL V24DAC

EX 045 LD PAG SP CLR V24DAC

EX 045 LD PAG SP BLU V48DAC

EX 045 LD PAG SP AMB V48DAC

EX 045 LD PAG SP RED V4A8DAC

EX 045 LD PAG SP GRE V48DAC

EX 045 LD PAG SP YEL V48DAC

EX 045 LD PAG SP CLR V48DAC

EX 045 LD PAG SP BLU V110AC

EX 045 LD PAG SP AMB V110AC

EX 045 LD PAG SP RED V110AC

EX 045 LD PAG SP GRE V110AC

EX 045 LD PAG SP YEL V110AC

EX 045 LD PAG SP CLR V110AC

EX 045 LD PAG SP BLU V240AC

EX 045 LD PAG SP AMB V240AC

EX 045 LD PAG SP RED V240AC

EX 045 LD PAG SP GRE V240AC

EX 045 LD PAG SP YEL V240AC

EX 045 LD PAG SP CLR V240AC

EX 050 OVO M SMD BLU V12/24DAC
EX 050 OVO M SMD AMB V12/24DAC
EX 050 OVO M SMD RED V12/24DAC
EX 050 OVO M SMD GRE V12/24DAC
EX 050 OVO M SMD YEL V12/24DAC
EX 050 OVO M SMD CLR V12/24DAC
EX 050 OVO M SMD BLU V90/240AC
EX 050 OVO M SMD AMB V90/240AC
EX 050 OVO M SMD RED V90/240AC
EX 050 OVO M SMD GRE V90/240AC
EX 050 OVO M SMD YEL V90/240AC
EX 050 OVO M SMD CLR V90/240AC
EX 070 FLR S BLU V12/24DAC

EX 070 FLR S AMB V12/24DAC

EX 070 FLR S RED V12/24DAC

EX 070 FLR S GRE V12/24DAC

EX 070 FLR S CLR V12/24DAC

EX 070 FLR S BLU V120/240AC

EX 070 FLR S AMB V120/240AC

EX 070 FLR S RED V120/240AC

EX 070 FLR S GRE V120/240AC

EX 070 FLR S CLR V120/240AC

EX 070 FLR S RED ALLCLEAR V12/24DAC
EX 070 FLR S BLU V40/80DAC

EX 070 FLR S AMB V40/80DAC

EX 070 FLR S RED V40/80DAC

EX 070 FLR S GRE V40/80DAC

EX 070 FLR S CLR V40/80DAC

EX 070 SLR S BLU V40/80DAC

EX 070 SLR S AMB V40/80DAC

EX 070 SLR S RED V40/80DAC

EX 070 SLR S GRE V40/80DAC

EX 070 SLR S CLR V40/80DAC

Section
EXPRO

EXPRO
EXPRO
EXPRO
EXPRO
EXPRO
EXPRO
EXPRO
EXPRO
EXPRO
EXPRO
EXPRO
EXPRO
EXPRO
EXPRO
EXPRO
EXPRO
EXPRO
EXPRO
EXPRO
EXPRO
EXPRO
EXPRO
EXPRO
EXPRO
EXPRO
EXPRO
EXPRO
EXPRO
EXPRO
EXPRO
EXPRO
EXPRO
EXPRO / ESCAPE
EXPRO / ESCAPE
EXPRO
EXPRO
EXPRO
EXPRO / ESCAPE
EXPRO / ESCAPE
EXPRO
EXPRO
EXPRO / ESCAPE
EXPRO
EXPRO / ESCAPE
EXPRO / ESCAPE
EXPRO
EXPRO
EXPRO
EXPRO /ESCAPE
EXPRO /ESCAPE
EXPRO
EXPRO
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228

228
228
228
228
228
228
228
228
228
228
228
228
228
228
228
228
228
228
228
222
222
222
222
222
222
222
222
222
222
222
222
223
223/279
223/279
223
223
223
223/279
223/279
223
223
223/279
223
223/279
223/279
223
223
224
2241279
2241279
224
224
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